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Želimo vam dolgo, vroče poletje in vesele počitnice!



ŽUPANOV SPREJEM ODLIČNJAKOV

Vse najlepše med počitnicami
Znanje je zaklad, ki povsod spremlja 
svojega lastnika.

(Kitajski pregovor)
rZupan Radoslav Simonič je ob
Zakoncu šolskega leta pripravil že 

tradicionalni sprejem za odličnjake 
osnovnih šol Hajdina in Breg, ki so v 
vseh osnovnošolskih letih zbrali same 
petice. Takih je letos na obeh šolah 
12; 10 je bilo odličnih vseh osem let 
in dva sta odličnjaka v 9. razredu.

Te dni so hajdinski in breški odličnjaki že 
na zasluženih počitnicah in letošnje bodo 
prav gotovo zanje nekaj posebnega, saj 
bodo prelomne na prehodu iz osnovne v 
srednjo šolo. Da bi bile čim bolj razigrane, 
prijetne in varne, jim je zaželel tudi župan 
Simonič, ob tem pa odličnjakom položil 
na srce, da si v hajdinski občini zelo želijo, 
da v življenju prav vsi uspejo, svoje znanje 
nadgrajujejo, pridobijo še nova znanja in se 
z njimi tudi vrnejo v svojo občino. V spomin 
na sprejem ob zaključku šolskega leta pa je 
župan odličnjakom podaril bogato knjižno 
darilo Kroniko človeštva, v kateri bodo po 
njegovem mladi našli marsikatero zanimi
vost.

ZADOVOLJNA TUDI OBA 
RAVNATELJA

Sprejema sta se udeležila tudi ravnatelja 
obeh šol: breške - Darja Radičevič in 
hajdinske - Jože Lah, oba pa sta nadar
jenim učencem zaželela lepe počitnice in 
vso srečo pri nadaljevanju šolanja. Radiče
vičeva je med drugim dejala, da so to izre
dno lepi trenutki, zaradi katerih je lepo biti 
učitelj in zaradi katerih je lepo biti tudi rav
natelj.

Ravnatelj Lah pa ni skrival zadovoljstva 
nad izrednim uspehom svojih devetletkar- 
jev, saj je bila prav letošnja generacija nekaj 
posebnega - take na šoli ne pomnijo. V 
razredu je bilo le 19 učencev in kar 10 jih 
je doseglo odličen uspeh, na kar so na šoli 
še posebej ponosni.

Še skupni posnetek odličnjakov, župana, direktorice občinske uprave, obeh rav
nateljev in ene od razredničark. Foto: TM

12 ODLIČNIH FANTOV IN 
DEKLET

Na OŠ Hajdina so bili odlični vseh 8 let: 
Davorin Breg iz Slovenje vasi, Mateja Cartl 
iz Zg. Hajdine, Tjaša Gašljevič iz Slovenje 
vasi, Miroslav Korenjak iz Hajdoš, Martina 
Turk iz Gerečje vasi, Gregor Trlep iz Hajdoš 
ter Miha in Mihi (Miha) Lešnik - oba iz 
Gerečje vasi.

Odličnjaka v 9. razredu OŠ Hajdina: 
Amadeja Trčko iz Hajdoš in Jernej Sori iz 
Skorbe.

Na OŠ Breg sta bila odlična vseh 8 let: 
Matjaž Godec in Eva Kamenšek - oba iz 
Dražencev.

Čestitamo vsem odličnjakom z željo, da 
ohranijo svoje znanje kot največje bogas
tvo.

TM

ZADNJEGA MAJA KAROLINA KAISERSBERGER POVILA
PUNČKO

Ime ji je Zala
T/ arolina, tajnica v občinski 
*Xupravi Hajdina, njen mož 

Roman in sinček Aljaž so se zad
njega aprila zvečer skupaj veselili 
nove družinske članice - male Zale. 
Za Kaisersbergerjeve so bili to srečni 
trenutki, ki pa so jih v družini načr
tovali že nekaj mesecev in čakali na 
veseli dogodek.

Zala in njena mamica sta zdravi (o tem 
smo se prepričali ob obisku!), zdaj že uži
vata v toplih dneh letošnjega poletja, sre
čevati ju je na sprehodih po Gerečji vasi, 
časa za vse drugo pa imata bolj mala. Zali 
želimo veliko zdravja in sreče v življenju, 
Karolini in njeni družini pa čestitka ob roj
stvu prikupne deklice.

TM Karolina in njena mala Zala. Foto: TM
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Županov uvodnik
Kje je dolgo vroče poletje?

Dež in nizke temperature sta vremenski značilnosti letošnjega 
prvega polletja. Vremenoslovci so v preteklih letih pisali po časo
pisih, da se bo vreme v naših krajih spremenilo v mediteransko, 
da bomo prisiljeni pričeti z menjavo kmetijskih kultur, da brez 
urejenega namakanja ne bo več mogoča pridelava klasičnih 
kultur. Pred kratkim pa preberem, da se približuje ledena doba, 
da ne pomnijo, kdaj so nazadnje padle takšne količine dežja na 
m2 v prvem polletju (vmes je bilo tudi nekaj toče). Saj človek ne 
ve, komu bi verjel. Verjeti pa moramo v naravo, katera s svojo 
muhavostjo še vedno poskrbi za več ali manj normalen pridelek 
in okolje. Dvig podtalnice v vodnjaku Skorba je narasteI od lan
skega leta skoraj za 1,5 m, kar pa tudi ni nepomembno. Dolga 
desetletja smo bili kruti do narave. Mogoče nam to vrača. Naša 
miselnost se počasi spreminja, pa vendarle v pozitivnem smislu. 
Pomembno je, da se spreminja.

Rezultati solidnega gospodarskega razvoja tudi za ceno soci
alnih razlik samostojnosti so nas s 1. majem 2004 pripeljali v 
zvezo evropskih demokracij (?). V naši občini smo vstop obeležili 
s krajšo svečanostjo pred občinsko zgradbo. Velikih pretresov ni 
pričakovati. Že dolgo smo primerljivi z evropskimi državami in 
tudi v bivši SFRJ smo bili najbolj evropski od vseh.
Še vedno pa bomo trošili veliko energije za brezplodno poli

tično besedovanje, namesto da bi se lotili konkretnih načrtov in 
»prijeli dela«. Vedno bolj bomo znali ceniti težko prislužen denar, 
kajti naši sosedje to že dolgo vedo. Evri ne bodo podali z neba in 
za njih se bo treba pošteno potruditi.

Na področju zakonodaje smo se Evropi precej približali, na 
nekaterih področjih pa jo celo prehiteli (slovenska posebnost - 
biti bolj papeški od papeža). Upam, da bomo napredovali tudi 
na področju lokalne samoupravne in da se nam bo pred usta
novitvijo II. stopenjske uprave - t.i. regionalizacije predhodno le 
uspelo dogovoriti, kakšne bodo njene pristojnosti in način finan
ciranja. To sta osnovna predpogoja za bodočo regionalizacijo, če 
ne bomo na koncu ugotovili, da smo potrošili veliko energije,

časa in denarja za nekaj, česar sploh ne potrebujemo. II. stopenj
ska uprava pa bo postala le pribežališče za obrabljene ali odpi
sane politične strukture, ki obvladajo birokracijo do potankosti. 
Bojim se, da bo regionalizacija odšla (že gre) v napačno smer in 
ne bo približala države državljanu.

V Občinskem svetu se trudimo, da približamo občino čimbolj 
občanom in velikokrat se najdejo enostavne in učinkovite rešitve. 
Na zadnji 13. redni seji, ki je bila 9. junija 2004, smo sprejeli 
Odlok o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča v občini Hajdina, Odlok o spremembi Odloka o pro
računu občine Hajdina za leto 2004 (t.i. rebalans). Sprejeli smo 
Sklep o soudeležbi pri gradnji doma za starejše v razdobju 2006
- 2010. Za bodočo izgradnjo takšnega objekta v naši občini 
si veliko prizadeva občinski svetnik g. Rudi Čelan iz Slovenje 
vasi. Sprejeli smo Sklep o razrešitvi g. Franca Mlakarja kot člana 
Odbora za družbene dejavnosti in imenovanju g. Ivana Ogrinca 
st. Razrešitev in imenovanje sta povezana s funkcijo predsednika 
Zveze kulturnih društev v naši občini. Na seji se je g. Mlakarju 
za vse opravljeno delo od ustanovitve dalje in za ves trud pri 
razvoju kulturnih dejavnosti v naši občini zahvalil bivši predse
dnik Odbora za družbene dejavnosti g. Janko Merc. Sprejeli smo 
tudi Sklep o pristopu naše občine v bodočo mikroregijo HALIN- 
POL (Haloze in polje). To regijo sestavljajo občine Hajdina, Kid
ričevo, Majšperk, Videm, Podlehnik in Žetale (skupni razvojni cilji 
in naravne danosti). Glede pristopa Mestne občine Ptuj oz. nje
nega desnega brega nam bodo stvari znane v kratkem. Županja 
in župani navedenih občin smo enotno ugotavljali, da je ta del 
Dravskega polja nekako zgodovinsko in tudi naravno vezan na 
del Haloz, medtem ko je zgodovinska in naravna danost Ptuj
skega polja povezava z ostalim delom Haloz (Cirkulane, Zavrč) 
in delom Slovenskih goric.
Skupna nam je bodoča AC - Slivnica - Gruškovje in predviden 

gospodarski razvoj ob njej. Haloške občine so v celoti obmejne 
(Schengen) in drugo.
Projekt za nepovratna sredstva 2007 - 2013 nam bo izdelala 

lobistična organizacija »RISO« iz Nemčije. Lobiranje kot način za 
pridobitev sredstev v EU, so vsakodnevnica in običajna pot do 
teh sredstev. Naročnik (v našem primeru - mikroregija HALIN- 
POL) plača provizijo lobistu šele takrat, ko so ta sredstva odo
brena, do takrat pa samo sodeluje s projekti, ki jih ponudi v 
sofinanciranje finančnim kohezijskim skladom v EU. Pravo nas
protje sedanjim javnim razvojnim Agencijam (plačaš, pa dobiš 
malo ali nič, medtem ko lobista plačaš, ko že dobiš). Pošteno delo
- pošteno plačilo in čisti odnosi.

Sprejeli smo tudi Sklep o spremembi meje naselja Lancova vas 
pri Ptuju k naselju Draženci in Sklep o pripadajočem elaboratu. 
Kako dolg je birokratski postopek v neki zadevi. To pa je tudi 
zadnji postopek Občinskega sveta občin Hajdina in Videm za 
uradno priključitev tega naselja k naselju Draženci. Sedaj sledi 
še potrditev elaborata na Republiški geodetski upravi in nato 
sprememba hišnih številk, dokumentov ... Podane so bile tudi 
informacije o trendih varnostnih pojavov na območju občine Haj
dina v letu 2003, informacijo je podal vodja policijskega okoliša 
g. Martin Žunko, ki je pozneje odgovarjal na vprašanja članov 
Občinskega sveta. Program varnosti cestnega prometa v občini

HAJDINČAN je glasilo Občinskega sveta občine Hajdina. Urednica: Tatjana Mohorko. Uredništvo: Saška Serec, Silva Hajšek, Metka Vidovič, 
Jožica Lešnik, Valerija Šamprl in Jože Mohorič. Lektoriranje: Silva Hajšek. Tisk: Tercia tisk. Naslov uredništva: Občina Hajdina, Zgornja Hajdina 
45, 2288 Hajdina, telefon: 02 788 30 30, fax: 02 788 30 31. Glasilo občine Hajdina je vpisano v evidenco javnih glasil, ki jo vodi Ministrstvo za 
kulturo RS pod zaporedno številko 1639. Na osnovi 25. člena Zakona o davku na dodano vrednost, Uradni list RS, št. 89/98, je glasilo Hajdinčan 
uvrščeno med proizvode, od katerih se obračunava in plačuje 8% davek.
Fotografija na naslovnici: Tatjana Mohorko
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Hajdina je predstavil predsednik Sveta za 
preventivo g. Viktor Markovič. Dogovorili 
smo se, da se naj čimprej takšen program 
naredi za področje celotne občine. Vzor
čno je bil izredno dobro predstavljen tokrat 
le za naselje Zg. Hajdine - preko proge.

Informacijo o resoluciji o Nacionalnem 
programu izgradnje AC v RS (Uradni 
list RS, 50/2004) sem podal Občinskemu 
svetu, kot to počnem na vsaki redni seji. 
Za nas je pomembno, da se trenutno še 
»lovijo« vsi roki za načrtovana opravila v 
letu 2004. Pomemben akt med drugim 
opredeljuje tudi izpolnjevanje obveznosti, 
ki jih je RS prevzela z mednarodnimi spre
membami v zvezi z izgradnjo mednarod
nih cestnih koridorjev (Phprnska AC in 
Jadransko - Jonska AC povezava).

Trenutno se intenzivno izdeluje celotni 
idejni projekt. Za izdelavo tega projekta je 
bila izbrana projektantska družba BPI iz 
Maribora z bogatimi referencami s podro
čja tovrstnega projektiranja. Vzporedno se 
izdeluje lokacijski načrt. Izdelovalec sled
njega je URBIS - MB, prav tako družba 
z bogatimi izkušnjami. Izdelovalcu lokacij
skega načrta pa povzroča dodatne prob
leme novo sprejeti Zakon o varstvu okolja, 
kateri je sedaj usklajen z zakonodajo EU in 
je potrebno opraviti še dodatne preverbe o 
vplivih na okolje.
Javna razgrnitev po opravljenih sedanjih 

tekočih aktivnostih bo po vseh občinah na 
trasi AC Slivnica - Draženci predvidoma v 
jeseni (septembra - oktobra). Sam pa še 
vedno pričakujem, da bo Uredba o držav
nem lokacijskem načrtu za naveden odsek 
sprejeta do konca leta 2004 - odvisno od 
razprave in pripomb na javni razgrnitvi. 
Vse do odprtja te ceste (plan 2010) pa 
bomo morali občani Hajdine, predvsem 
pa živeči v neposredni bližini sedanje ceste 
Maribor - Zagreb in tisti z direktnimi 
izvozi iz dvorišča na cesto Maribor-Zagreb 
»vzdržati« ta tranzitni promet. Konjiča turi
stične sezone je pred vrati. Na meji med 
Avstrijo in Slovenijo promet z vstopom 
v EU poteka takorekoč nemoteno v obe 
smeri. V Gruškovju (Schengen) se potem 
zgosti in v kratkem je pričakovati kolone 
od Maribora do Gruškovja.

Kaj storiti? Kako poskrbeti za dodatno 
varnost naših občanov v teh prihajajočih 
letih? Iluzija bi bila, pričakovati hitrejšo 
izgradnjo AC kot do leta 2010. Vendar 
moramo ukreniti vse potrebno, da se bodo 
zapisani načrti iz majske Resolucije sča
soma uresničevali. Poskrbeti za lastno var
nost je premalo, ko pa tovornjaki in ostali 
kar parkirajo po pločniku v Hajdošah in 
Slovenji vasi. Poklicni in drugi avtoprevo
zniki, kje je vaša osnovna »šoferska« izo
brazba in etika? Kje je vidno polje naše 
policije, ko se počasi peljemo mimo tako

parkiranih avtomobilov? Na to in na izgra
dnjo pločnika v Sp. Hajdini do osnovne 
šole smo na veliko opozarjali vodjo poli
cijskega okoliša, kajti pritožbe občanov 
»dežujejo« na občino, ki pa ni pristojna 
za tovrstne in druge prekrške in pomanj
kljivosti, katere zmanjšujejo varnost naših 
občanov.

Tekoče informacije o trenutnih dogajanjih 
na področju izgradnje lokalne infrastruk
ture pa lahko preberete v sestavku refe
renta za komunalno infrastrukturo Franca 
Jelena, o tekočih dogajanjih pri izgradnji 
poslovno stanovanjskega centra Hajdina 
pa izpod peresa predsednika Komisije za 
izgradnjo poslovno stanovanjskega centra 
g. Janka Merca.

Obilo dogodkov v naši občini je bilo v 
preteklih mesecih tudi na kulturnem, špor
tnem, gasilskem in drugih področjih, ki 
pa bodo verjetno zabeleženi v prispevkih 
ostalih iz uredniškega odbora in drugih 
dopisnikov.

Končalo se je šolsko leto 2003/2004. 
Sprejel in čestital sem ob koncu šolskega 
leta kar 12 odličnjakom (10 iz OŠ Hajdina 
in 2 iz OŠ Breg) ter obema ravnateljema. 
Poudaril sem, da jim želim veliko uspeha 
pri nadaljnjem šolanju z željo, da z novo 
pridobljenim znanjem v bodočnosti poma
gajo pri življenju svojih staršev in pri 
razvoju občine. Skozi besede sem želel 
povedati, naj se po končanem šolanju 
pogosteje vračajo v svoj domači kraj, saj 
z bodočo izgradnjo komunalne, gospodar
ske in prometne infrastrukture Slovenija 
postaja eno samo veliko mesto v 2 milijon
ski državi.

Vsem učencem, dijakom in študentom 
želim lepe in varne počitnice, v jeseni 
pa optimizma in energije poln povratek 
v šolo ali na delovno mesto. Na starše 
apeliram, naj posebno pozornost posvetijo 
tistim otrokom, ki v preteklem šolskem letu 
niso bili tako uspešni, kot so od njih pri
čakovali. Nikoli ni za kaj takega prepozno. 
Šolstvo v naši državi je tako razvejano in 
možnosti je neverjetno veliko. Upam, da 
se bo počasi »pobralo« tudi gospodarstvo 
in mladim ponudilo več delovnih mest. 
Upam tudi, da bo prišel čas, ko šolstvo v 
Sloveniji ne bo namenjeno samo izobraže
vanju temveč tudi vzgoji mladega človeka. 
Pri vseh mogočih izbirnih predmetih in 
aktivnostih je država pozabila na najdrago
cenejše, na vzgojo in moralne vrednote.

Vam spoštovane občanke in občani 
pa vsaj nekaj zasluženega dopusta in 
kakšen sončen dan. Morebiti pa bo 
jesen lepa, sončna in dolga ter nas 
bo bogato poplačala za tegobe dose
danjih letnih časov?

Zupan 
Radoslav Simonič

Poletje je spet z nami

Pozdravljeni, 
predrage Hajdin- 
čanke in Hajdin- 
čani!

Čas od pomladi 
do poletja hitro 
mine in v ured
ništvu Hajdinčana 
smo ga delček 
namenili pripravi 
novih sestavkov in 
fotografij. Zares 

veliko vsega, kar seje v zadnjem času doga
jalo po vsej občini - in bili smo skorajda 
povsod zraven - nam je uspelo zabeležiti.

Pred vami je torej poletno obarvan Haj- 
dinčan, v katerem boste prav gotovo našli 
kaj zase, morda opis katere od prireditev, 
ki seje zgodila v vašem kraju v organizaciji 
prav vašega društva.

Hajdinčan vam tudi tokrat v branje ponuja 
predvsem aktualne dogodke iz vodstva 
občine, posebej vas v uvodniku nagovori 
župan Radoslav Simonič, v občinski upravi 
so zbrali zapise o dogajanju na sejah občin
skega sveta in ostalih zanimivih dogodkih. 
Člani uredniškega odbora Hajdinčana vas 
bodo skozi besedo in fotografijo popeljali 
na številne dogodke in prireditve, ki so pri
tegnili tudi širšo javnost. No, nekateri smo 
se tudi potepali naokrog. Tudi o tem v enem 
od reportažnih zapisov.

Kje vse smo bili Silva, Saška, Valerija, 
Joži, Metka, Jožica in Tatjana in kaj smo 
opazili, to boste lahko prebrali v polet
nem Hajdinčanu, ki z naslovnico vabi v 
naravo, v enkraten kotiček, kjer boste našli 
nekaj za svojo dušo. Na vse tiste poletne 
dogodke, ki se bodo zgodili v vašem kraju, 
pa nas le še povabite, z veseljem bomo 
prišli. O tem pa bomo pisali že v jesen
skem Hajdinčanu, ki bo izšel tik pred letoš
njim občinskim praznikom.

Poletje se je začelo z dežjem, a kot pravi 
stari pregovor, po dežju zmerja posije sonce. 
Sonce smo dobili in zdaj se že lahko vese
limo toplih, sončnih poletnih dni, dopusta 
na morju, v planinah in povsod tam, kamor 
nas je popeljala pot. Zaželim vam veliko 
prijetnih dopustniških dni, polnih lenarje
nja in enkratnih doživetij v prijetni družbi, 
v jeseni pa dober začetek vsega, česar se 
boste lotili doma ali v službi.

Pozdravljeni do prihodnjič in naj vas 
poletje 2004 napolni s polno mero dobre 
volje in življenjske energije, Hajdinčan pa 
naj vam bo le kot dodatek in uvod v pri
jetno branje. Počitnikarjem pa vesele, razi
grane in varne počitnice.
Sončno poletje Vam želim!

Tatjana Mohorko, 
urednica Hajdinčana
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NA HAJDINI SLOVESNO 1. MAJA - OB VSTOPU SLOVENIJE V EU

»13 let resnične samostojnosti je za nami...«
^^lovesno je bilo le nekaj ur po 

vstopu v EU in ob prazniku dela
1. maju tudi na Hajdini. Hajdinski 
župan Radoslav Simonič je bil gosti
telj krajše svečanosti pred občinsko 
zgradbo, kjer so v sobotnem dopol
dnevu izobesili tudi evropsko zastavo 
ter prisluhnili slovenski in prvič tudi 
evropski himni.

Zbrane je nagovoril župan Simonič, ki 
je v svojem nagovoru med drugim pove
dal, da je vstop v EU izjemno pomemben 
za nadaljnji razvoj naše države, da vzbuja 
velika pričakovanja in hkrati prinaša veliko

Osrednjemu govorniku na prvomajski 
proslavi županu R. Simoniču sta se 
pridružila mlada pevca Ulrike Šegula 
in Uroš Sagadin, ki sta v živo zapela 
evropsko in slovensko himno.

Golobi - znak miru in prijateljstva

neznank. V nadaljevanju pa je župan še 
poudaril: »Pojavile se bodo večje možnosti 
povezovanja na gospodarskem in družbe
nem področju. Večina državnih meja bo 
postala preteklost, 13 let resnične samos
tojnosti v zgodovini slovenskega naroda je 
za nami. Kako dobro ali slabo smo jo izko
ristili, pa bo pokazal prihajajoči čas.

Ob vstopu v EU bomo spoznali, da se 
tudi ostale države v EU srečujejo s podo

1 fmt&I V A

Dogajanje pred občinsko stavbo je navkljub slabemu vremenu v sobotnem 
dopoldnevu spremljalo lepo število občanov in občank, med njimi so bili tudi 
mnogi občinski svetniki. Foto: TM

bnimi problemi kot Slovenija, zato velike 
gospodarske in družbene urejenosti ne gre 
pričakovati čez noč ...«

Kratek, a prijeten je bil tudi kulturni 
program, v katerem so najprej nastopile 
prisrčne hajdinske mažoretke, zaigrali pa 
Štajerski frajtonarji, ki so 1. maja poskrbeli 
tudi za budnico v hajdinski občini in se s 
harmoniko podali po vseh naseljih občine 
ter se ustavili še na Ptuju v Europarku. 
Posebej sta izstopala domačina, mlada 
pevca Uroš Sagadin in Ulrike Šegula, ki sta 
zapela - Uroš slovensko, Ulrike pa evrop
sko himno. V pozdrav veliki družini evrop
skih narodov so na Hajdini izpustili še bele 
golobe v znak miru in prijateljstva, ki jih 
je posebej za to priložnost daroval gojitelj 
Branko Vek.

TM

V hajdinskem Bermudskem 
trikotniku EU nazdravili s 
posebej izbranim kozarcem

F e nekaj tednov potem, ko smo 
L»že bili del velike družine evrop

skih narodov, so ta svečani dogodek 
proslavili še v veselem koncu Sp. 
Hajdine in Skorbe, v »Bermudskem 
trikotniku«.

Tamkajšnji domačini so si priredili veselo 
zabavo, nanj pa povabili še domačega 
hajdinskega župana R. Simoniča in sose
dnjega - ptujskega dr. Š. Čelana. Nazdra
vili so z dobro vinsko kapljico, le-to pa 
spravili v posebej za to priložnost izbrane 
kozarce, na katere je vgraviran grb haj
dinske občine, podpis župan Simoniča, 
dodana letnica dogodka in nekaj zlatih 
evropskih zvezdic.

TM

Na zdravje v EU! Foto: TM
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Z zasedanja Občinskega sveta
¥ Tmesecu aprilu se je Občinski
V svet sestal na 12. redni seji, ki 

je bila 08. aprila 2004, ob 17. uri, v 
prostorih občine Hajdina.

Na seji je bil sprejet:
- Odlok o Zaključnem računu proračuna 

občine Hajdina za leto 2002, ki je pripra
vljen v skladu z določili Zakona o javnih 
financah in Zakona o financiranju občin. 
Zajema bilanco prihodkov in odhodkov, 
račun finančnih terjatev in naložb, račun 
financiranja in bilanco stanja.

- DOPOLNITEV ODLOKA o predkupni 
pravici občine Hajdina,

- ODLOK o denarni pomoči za novoro
jence v občini Hajdina,

- Sprememba ODLOKA o načinu oprav
ljanja gospodarske javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki

- SKLEP o potrditvi investicijskega pro
grama št. 644/04-03 za nakup poslovnih 
prostorov v občini Hajdina

- SKLEP o nagrajevanju uredniškega 
odbora

- Soglasje k cenam o ravnanju s komu
nalnimi odpadki družbe Cisto mesto Ptuj 
d.o.o.

- SKLEP o potrditvi uskladitve cen stori
tve osebne pomoči

- SKLEP o potrditvi točkovnega in finan
čnega ovrednotenja športne dejavnosti v 
letu 2004

- SKLEP o potrditvi točkovnega in finan
čnega ovrednotenja kulturne dejavnosti v 
letu 2004

- SKLEP o razrešitvi in imenovanju člana 
nadzornega odbora

- SKLEP o soglasju k imenovanju direk
torice Lekarne Ptuj

Občinski svet se je seznanil z:
- Izjavo o pristopu občine Hajdina k zdru

ženju občin
- Mnenjem k predlogu državnega lokacij

skega načrta za cesto G1-2 (HC) Hajdina - 
Ptuj na območju občine Hajdina

¥ Tmesecu juniju se je Občinski 
V svet sestal na 13. redni seji, ki 

je bila 09. junija 2004, ob 17. uri, v 
prostorih občine Hajdina.

Na seji je bil sprejet:
- ODLOK o spremembi Odloka o nado

mestilu za uporabo stavbnega zemljišča v 
občini Hajdina

- ODLOK o spremembi Odloka o prora
čunu občine Hajdina za leto 2004

- Osnutek ODLOKA o ustanovitvi javnega 
zavoda Zdravstveni dom Ptuj

- SKLEP o soudeležbi pri gradnji doma za 
starejše

- Sprememba Sklepa o pogojih plakatira
nja v času volilne kampanje

- SKLEP o razrešitvi in imenovanju člana 
Odbora za družbene dejavnosti

- Franci Mlakar, Skorba 51/c, 2288 Haj
dina, se razreši dolžnosti člana Odbora za 
družbene dejavnosti.

- Ivan Ogrinc, Skorba 35, 2288 Hajdina, 
se imenuje za člana Odbora za družbene 
dejavnosti.

- SKLEP o pristopu občine Hajdina k usta
novitvi mikroregije HALINPOL

- SKLEP o imenovanju Komisije za pode
litev priznanj za najlepše urejeno vaško sku
pnost in za najlepše urejene objekte v občini 
Hajdina

V komisijo se imenujejo:
- Anica Drevenšek - predsednica
- Dragica Polajžer, Draženci 36/b
- Marjana Miklaužič, Gerečja vas 66
- Angela Vogrinec, Hajdoše 25
- Dragica Meglič, Skorba 23
- Angela Mlakar, Slovenja vas 58
- Milena Gojkovič, Sp. Hajdina 32
- Frančiška Cartl, Zg. Hajdina 53
- SKLEP o spremembi naselja Lancove 

vasi pri Ptuju k naselju Draženci - elaborat
- SKLEP o pridobitvi javnega dobra
Občinski svet se je seznanil z:
- Letnim poročilom Komunalnega podje

tja Ptuj d.d. za leto 2003
- Informacijo o resoluciji Nacionalnega 

programa izgradnje avtocest v RS
- Informacijo o trendih varnostnih pojavov 

na območju občine Hajdina v letu 2003
- Programom varnosti cestnega prometa v 

občini Hajdina
Občinska uprava

Na podlagi 16. člena Statuta občine Haj
dina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 
2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01) ter 
10. člena Odloka o priznanjih (Uradni list 
RS, št. 84/00, 91/01) Komisija za manda
tna vprašanja, volitve in imenovanja občine 
Hajdina objavlja

JAVNI RAZPIS O PRIZNANJIH 
OBČINE HAJDINA

1.
Priznanja občine so: Častni občan, Priz

nanje občine Hajdina, Zlata plaketa občine 
Hajdina, Zahvalna listina, Priznanje župana 
občine Hajdina.

II.
Priznanja občine se lahko podeljujejo obča

nom, drugim posameznikom, podjetjem, 
zavodom, društvom in skupinam, združen
jem in dmgim pravnim osebam za dosežke 
na področju gospodarstva, šolstva, kulture, 
znanosti, športa, ekologije, zaščite in reše
vanja ter na drugih področjih človekove 
ustvarjalnosti, ki prispevajo k boljšemu, kva
litetnejšemu in popolnejšemu življenju obča
nov in imajo pomen za razvoj in ugled 
občine Hajdina.

Listina ČASTNI OBČAN se podeli občanu 
za njegovo življenjsko delo na znanstve
nem, ekonomskem, kulturnem, razvojnem, 
vzgojno-izobraževalnem, športnem, naravo
varstvenem humanitarnem ali na katerem 
drugem področju dela, ki ima trajen pomen 
za razvoj, ugled in uveljavitev občine Haj
dina.

Listina PRIZNANJE OBČINE HAJDINA se 
podeljuje posameznikom ali skupini ljudi, 
ki so dosegli izjemne uspehe in dosežke na 
družbenoekonomskem, znanstvenem, tehni
čnem, kulturnem in drugih področjih ustvar
jalnosti dela v večletnem obdobju, ki ima 
poseben pomen za razvoj in napredek 
občine Hajdina.

ZLATO PLAKETO OBČINE HAJDINA 
lahko prejmejo posamezniki, skupine obča
nov ali pravne osebe za enkratne pomem
bne dosežke na v že zgoraj imenovanih 
področjih.

ZAHVALNA LISTINA ima pomen prizna
nja za posebne zasluge in dejanja na vseh 
področjih dela in življenja v občini.

PRIZNANJE ŽUPANA OBČINE HAJDINA 
se podeljuje posameznikom, mlajšim obča
nom, v posebnih primerih tudi ostalim. To 
priznanje ima pomen osebnega priznanja in

pohvale po prvem človeku v občini.
III.

Pobudniki oziroma predlagatelji za podeli
tev priznanj občine Hajdina so lahko občani, 
politične stranke, vaške skupnosti, podjetja, 
društva ter druge organizacije in skupnosti.

Pobuda za podelitev priznanja mora biti 
predložena v pisni obliki in mora vsebovati:

- naziv in ime pobudnika,
- ime in priimek predlaganega prejemnika 

priznanja ter osnovne osebne podatke,
- obrazložitev pobude,
- dokumente, ki potrjujejo dejstva v obraz

ložitvi.
IV.

O podelitvi priznanj odloča Občinski svet 
občine Hajdina.

Predloge pošljite na naslov: Občina Haj
dina, Komisija za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja, Zg. Hajdina 45, 
2288 HAJDINA, vključno do 10. septembra 
2004.

Predsednik Komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja 

Jože Kmetec,Ir.
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Pripravljalna dela na bodočem 
poslovno-stanovanjskem centru Hajdina

v
^Fe več let se v Občinskem svetu etapno pripravljamo,
£rfda bomo središču občine dali drugačno podobo. Od 

samega nastanka občine smo želeli najprej urediti najnuj
nejšo komunalno infrastrukturo, nato pa narediti nekaj 
potrebnega in pomembnega tudi za jutri.

Znano vam je, da bodo v bodočem poslovno stanovanjskem 
centru prostori za novo pošto, potrebe občinske uprave, zavaro
valnica, splošni zdravnik, gostilna, nova Mercatorjeva trgovina, 
stanovanja in drugo.

Eden takšnih predpogojev je tudi prestavitev in položitev dela 
VN in dela NN električne napeljave v zemljo ter izgradnja nove 
trato postaje. Delo je ovrednoteno na 56 MIO SIT. Po načrtih iz 
preteklih let nam je uspelo pridobiti sofinanciranje Elektro-MB v 
višini 29 MIO SIT, 27 MIO SIT pa financira občina Hajdina.

Kronološki zapis potrebnih opravil pred pričetkom del:
10.07.2003 - pridobimo ponudbo za izdelavo projektnih doku

mentacij (PGD, PZI) za izgradnjo TP 20/0,4 kV za napajanje obje
ktov v stanovanjsko poslovnem centru HAJDINA, vključitev TP v 
VN 20 kV in NN 0,4 kV ter odstranitev obstoječih 20 kV daljno
vodov in TP 20/0,4 kV.

08.09.2003 - uskladitev trase poteka kablovodov
10.10.2003 - pridobitev projektnih pogojev in zbiranje soglasij 

k projektu
23.02.2003 - pričetek dela projektnega odbora o usklajevanju 

poteka komunalnih vodov na območju PSC HAJDINA s predsta
vniki upravljavcev. ( TELEKOM, ELEKTRO, CaTV, KOMUNALA, 
ZVKD) in projektantov določenih komunalnih vodov
23.03.2004 - pridobivanje pogodb o služnostni pravici od las

tnikov zemljišč, po katerih poteka trasa VN kablovoda
05.03.2004 - bila je podpisana pogodba z izvajalcem del 

ELEKTRO MARIBOR
21.05.2004 - izdano je gradbeno dovoljenje
02.06. 2004 - niti dež ni preprečil zakoličenja trafo postaje 

in trase kablovoda

Zakoličenje trafo postaje in trase kablovoda

Začetek zemeljskih del. Foto: Občinska uprava

07.06.2004 - pričelo se je z zemeljskimi deli

Dela bodo dokončana predvidoma do 15. julija. Do takrat pa bo 
komisija za izbiro najugodnejšega ponudnika izbrala investitorja. 
V kolikor ne bo zapletov s pritožbami oziroma zahteve za revizijo 
razpisnih pogojev, bo investitor lahko pričel s pripravljalnimi in 
drugimi deli v mesec avgustu tega leta.

Predvidevam, da bi se investicija v I. fazi zaključila v jeseni pri
hodnjega leta.

Leta pridobivanja zemljišč, urejevanja prostorskih načrtov, pri
dobivanje idejnih, lokacijskih in gradbenih dovoljenj ter izgradnja 
bodo hitro mimo. Ostalo pa bo opravljeno delo naše generacije 
za bodoče rodove.

Predsednik Komisije za izgradnjo PSC
Janko Merc

OBVESTILO

GLEDE PODELITVE PRIZNANJ ZA NAJLEPŠE URE
JENO VAŠKO SKUPNOST, NAJLEPŠE UREJENO 
KMETIJO, VZORNO UREJEN POSLOVNI OBJEKT 
IN VZORNO UREJENO STANOVANJSKO HIŠO V 
OBČINI HAJDINA

Občina Hajdina bo tudi v letu 2004 podelila priznanja za naj
lepše urejeno vaško skupnost, najlepše urejene kmetijo, vzorno 
urejen poslovni objekt in vzorno urejeno stanovanjsko hišo. 
Strokovna komisija bo v vseh vaseh opravila oglede. Priznanja 
bodo podeljena ob občinskem prazniku.

Naj bo urejena okolica in lepo negovano cvetje ponos vseh 
in hkrati balzam ne le za oči tudi za dušo.

Občinska uprava
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Dogodki na področju komunalne infrastruk 
ture na območju občine Hajdina

SPODNJA HAJDINA

Po končanju obsežne investicije izvedbe 
kanalizacije ter vzporedno s tem položitve 
ostale infrastrukture v zemljo se bo v leto
šnjem letu izvedla priključitev CaTV na 
sistem Gerečja vas.

Na igrišču se bodo postavila igrala za naj
mlajše.

Zal še vedno nismo dobili dovoljenja za 
postavitev prometne signalizacije za prepo
ved prometa v smeri Male gmajne, katere 
stanovalci se dobesedno dušijo v prometu, 
ko je zastoj na Mariborski cesti.

DRAŽENCI

V naselju Draženci potekajo aktivnosti pri 
pridobivanju soglasij in projektne doku
mentacije za naslednje predvidene investi
cije:

- ureditev vaške gmajne
- ureditev ribnika v jami
V mesecu juliju se bodo pri Domu vašča

nov postavila igrala za najmlajše.
V okvirju cestne dejavnosti se preverja 

dopolnitev prometne signalizacije in pro
metne opreme na občinskih cestah v nase
lju Draženci. Pri pregledu dejavnikov, ki 
vplivajo na varnost v cestnem prometu, 
se je pričela akcija v sodelovanju z inš
pekcijskimi službami o zagotavljanju polja 
preglednosti, saj je vse preveč živih mej 
in ograj preblizu cestišč ali pa so previ
soke. Akcija se bo nadaljevala tudi v osta

lih naseljih.
V mesecu avgustu se bo asfaltiral odcep 

ceste Kostanjevec v dolžini cca.l00,00m.
Poseben problem naselja Draženci je eko

loški otok, saj ga pridno uporabljajo tudi 
občani iz naselij, ki ne spadajo v občino 
Hajdina, ter dovažajo odpadke, ki ne sodijo 
v sistem ločenega zbiranja odpadkov. 

OPOZORILO:
Ekološki otoki so nadzorovani z video sis

temom.
Pri preverjanju gospodinjstev, kako rav

najo z komunalnimi odpadki, je bilo izda
nih 23 odločb za dvig posod za redni odvoz 
odpadkov.

Ob ureditvi varovalne ograje pri igri
šču v jami se je dejavnost mladih pre
selila v bolj skrite kotičke, ki pa žal s 
sabo prinašajo vandalizem in onesnaže
nje okolja.

Hišica v idiličnem okolju, a žal obdana 
z goro smeti.

SKORBA

Uredilo se je odvodnjavanje meteornih 
vod in priključek na glavno cesto pri Osen- 
jakovih.

Za javno razsvetljavo ob glavni cesti 
je narejena projektna dokumentacije in 
poteka postopek za pridobitev vseh potre
bnih soglasij.

Če smo v prejšnji številki glasila omenili, 
da bomo morali pristopiti k preprojektira- 
nju določenih tras kanalizacijskega omre
žja, v kolikor ne bomo pridobili vseh izjav 
za potek trase kanalizacijskega omrežja, se 
je žal napoved uresničila.

V celotnem naselju Skorba tako ni v pro
jektu zajetih 5 gospodinjstev, ki pa bodo 
v bodoče še predmet Odloka o dopolnitvi 
Odloka o enotni višini prispevka za priklju
čitev na kanalizacijsko omrežje v občini 
Hajdina.

Sanirano divje odlagališče kljub dvole
tnemu sušnemu obdobju kaže že lepšo 
podobo.

HAJDOŠE

Zaključila so se obnovitvena dela v 
Gasilskem domu Hajdoše, ki so se po 
začetnih zapletih, ki se pri adaptacijah 
redno pojavljajo, in veliki vnemi predse
dnika GD Hajdoše Janeza VIDOVIČA z 
gradbenim odborom le uspela pripeljati 
h koncu.

Za prebivalce Hajdoš in Slovenje vasi je 
prišla vesela novica, saj je investitor Drav
ske elektrarne pridobil dolgo pričakovano 
gradbeno dovoljenje za širitev KANALA 
SD-1. V izreku odločbe je tudi omenjeno, 
da bo investitor očistil deponije odpadkov 
preko kanala in saniral do mosta.

Izbrali smo tudi izdelovalca projektne 
dokumentacije za modernizacijo OBKA- 
NALSKE CESTE.

V mesecu juliju bosta izvedeni preplastitvi
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Izrabljena motorna voziladveh odcepov cest (Pulko, Štumberger), ki 
lani nista bili izvedeni.

Dokončana je adaptacija objekta Šport
nega društva.

SLOVENJA VAS

Za gradnjo javne razsvetljave na odseku 
Pesek je bil izbran izvajalec del. Za asfalti
ranje parkirišča pri cerkvi in odcepa ceste 
(Rojko-Nigerl), ki je bila dana v javno 
dobro, poteka postopek izbire izvajalca 
del.

Po res velikih naporih, ki so jih vložili vsi, 
ki so sodelovali pri zbiranju izjav za potek 
kanalizacijskega omrežja, lahko z gotovos
tjo trdimo, da trud ni bil zaman - pridobili 
smo gradbeno dovoljenje.

V sodelovanju s pravnimi subjekti v obrtni 
coni Slovenja vas potekajo dogovori o 
povečanju moči trafo postaje in povezavi 
z ADSL-om - možnostjo priključitve na 
INTERNET.

Sklican je tudi bil sestanek z operaterji 
mobilne telefonije, katerega so se udeležili 
predstavniki firm VEGA, ki imajo postav
ljeno nelegalno anteno na vodnem stolpu, 
MOBITELA, ki bi moral zagotoviti pokritje 
območja Slovenje vasi in obrtne cone. V 
rešitvi žgoče problematike so sodelovali 
Vaški odbor Slovenja vas, Odbor za vars
tvo okolja in prostora, Civilna iniciativa in 
zastopnik podjetnikov iz obrtne cone. Reši
tev pričakujemo do 10. julija.

Začel seje postopek izbire izvajalca za pro
jektno dokumentacijo za postavitev tribun 
na Športna igrišču.

GEREČJA VAS

Od lanskih nedokončanih del se bo kon
čala položitev N.N. omrežja v zemljo.

Na športnem igrišču se bodo postavila 
igrala za najmlajše.

Asfaltiral se bo odcep Leber-Markovič.
V javno dobro je bilo dano zemljišče, ki 

ga sestavlja več parcelnih številk in bo slu
žilo dovozni poti.

ZGORNJA HAJDINA

Dela pri razširitvi križišča pri Školibru 
so v glavnem končana. Problem povzroča 
velika količina meteornih vod, ki se stekajo 
iz višje lažečega terena.

Poteka postopek izbire izvajalca za izvaja
nje del pri gradnji avtobusnih postajališč s 
pripadajočim hodnikom za pešce ter javno 
razsvetljavo ob regionalni cesti RII-432 
odcep Hajdina - Majšperk - preko proge.

Igrala za najmanjše se bodo postavila po 
končani odstranitvi trafo postaje pri teniš
kem igrišču sredi vasi.

Občinska uprava

Odstranjevanje »starih 
bremen«

Ministrstvo za okolje, prostor in energijo 
je zaradi vzpostavitve novega sistema rav
nanja z izrabljenimi motornimi vozili pre
vzelo odgovornost za reševanje problema 
razgradnje „starih bremen,, in izrabljenih 
motornih vozil (odjavljenih iz prometa pred 
1.5.2004). Zato je na območju občine Haj
dina v času od 13. aprila 2004 do 1. maja 
2004 v skladu z navodili MOPE potekalo 
evidentiranje zavrženih vozil.

Na začasnem zbirnem mestu, ki je ustre
zalo minimalnim standardom za varovanje 
okolja in je bilo zaščiteno pred nepovab
ljenimi zbiralci avtomobilskih delov, se je 
skladiščilo 75 avtomobilov.

Odvoz avtomobilov do zbirno- 
predelovalnega centra podjetja Wolf Ska- 
kovci d.o.o., ki je pooblaščeno za prevzem 
in obdelavo izrabljenih motornih vozil, 
je izvedlo podjetje Letnik-saubermaher iz 
Lenarta.

V zbirno-predelovalnem centru avtomo
bilov se odstranijo vse nevarne tekočine in 
avtomobili temeljito razgradijo. Akcija ods
tranjevanja starih bremen bo trajala do 30. 
aprila 2005.

Kako ravnati z registriranim motor
nim vozilom, ki ga želijo lastniki 
odjaviti iz prometa zaradi dotrajano
sti po 1. maju 2004?

Izrabljeno motorno vozilo je vozilo (name
njeno prevozu potnikov z največ osmimi 
sedeži ali prevozu blaga z največjo maso 
do 3,5 tone), ki se več ne uporablja v ces
tnem prometu, ker:

- je dotrajano in neprimerno za varno 
vožnjo

- je toliko poškodovano, da popravilo in 
vožnja nista možna (npr. v prometni nes
reči)

- se zadnji lastnik odloči, da je zanj odpa
dek

Postopek odjave
Obveznosti lastnika vozila po Pravilniku 

o potrdilu o prevzemu izrabljenega motor
nega vozila v razgradnjo in o izjavi o loka
ciji vozila nastopijo ob nastanku katerega 
od razlogov za odjavo vozila po predpisih 
o varnosti cestnega prometa.

Lastnik motornega vozila mora potrdilo o 
razgradnji vozila ali lokaciji vozila izpolniti 
in oddati hkrati z vlogo za odjavo motor
nega vozila iz prometa.
Najbližje prevzemno mesto za 

občane občine Hajdina:
DC Dominko center d.o.o., Ob Studenč

nici 4, 2251 Ptuj
Po dostavi vozila na prevzemno mesto 

lastnik prejme potrdilo o razgradnji. 
Plačilo stroškov razgradnje 
Plačilo stroškov razgradnje velja za vozila, 

kupljena pred 1. marcem 2003.
Pri motornih vozilih, ki so bila kupljena 

po 1. marcu 2003, so stroški razgradnje že 
vključeni v ceno vozila. Plačilo razgradnje 
ni potrebno.
Lastniki rabljenih vozil muzejske 

vrednosti
Lastnik mora priložiti tudi dokazilo, da je 

tak status vozila odobrila Direkcija RS za 
ceste.

V do sedaj organiziranih odvozih izrablje
nih avtomobilov je bilo v razgradnjo odpe
ljanih iz območja občine Hajdina skupaj 
171 avtomobilov (leta 2001 -18, leta 2002 
- 60, leta 2003 - .18 in leta 2004 - 75).

Občinska uprava
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Utrinki s tradicionalne čistilne akcije
Čistilna akcija je potekala v 
soboto, 3. aprila 2004

Glede na to da so do sedaj v akcijo čišče
nja okolja na območju občine Hajdina 
bili vključeni le učenci osnovne šole Haj
dina in lovci Lovske družine Boris KIDRIČ 
Hajdina, so letošnjo tradicionalno čistilno 
akcijo pričeli učenci osnovne šole Hajdina, 
ki so očistili v naravi odvržene odpadke na 
svojih šolskih poteh.V soboto pa so akcijo 
nadaljevali lovci, športna društva, gasilska 
društva, aktivi kmečki žena, društvo upoko
jencev, planinsko društvo in mnogi občani, 
ki jim ni vseeno, v kakšnem okolju živimo.

Ker je bil cilj akcije, da vsak očisti svoje 
področje, so se območja poteka akcije raz
delila že vnaprej. Na predlog župana Rado
slava SIMONIČA, da se po končani akcij 
da naravnemu okolju tudi trajnejši pečat, 
se je po posameznih naseljih zasadilo 67 
sadnih dreves tako imenovanih starih sort 
(jabolka - bobovec, krivopecelj, carjevič, 
kosmači, zlata pramena in češnje).

Na jutranjem zboru so vsi predsedniki 
vaških odborov prevzeli sadike. Da pa bi 
bilo sajenje uspešno, je sadike strokovno 
pripravil in prisotnim podal navodila za 
pravilno sajenje Milan NEMEC, agronom 
iz Dražencev.

Prav prijetno presenečenje je župana pri 
svojem obhodu čakalo na igrišču v Dra- 
žencih. Ne boste verjeli - presenetila ga 
je velika količina nabranih odpadkov in 
število udeležencev akcije.

Poročila, ki so jih ob koncu akcije podali 
predsedniki posameznih društev in odbo
rov, so razkrila, da je akcija bila po številu 
udeležencev in pobranih odpadkih uspe
šna. Iz evidenc, ki so jih skrbno pripravili 
predsedniki vaških odborov, je razvidno, 
da sta v naselju Skorba bila žal samo dva 
udeleženca akcije.

Vsem, ki so se tradicionalne akcije ude
ležili, še zahvala matere narave, ker ste jo 
olajšali za tone odpadkov in na svidenje 
prihodnje leto.

RS.
Vsem, ki ste te odpadke odložili, pa v 

poduk, da bo akcija čiščenja okolja naju
spešnejša, ko je ne bo potrebno več orga
nizirati.

Občinska uprava

ZEMLJA NI SMETIŠČE, 
ZEMLJA JE NAŠ DOM

V soboto, 3. aprila, je potekala čistilna 
akcija v vseh naseljih občine Hajdina. 
Zbirna mesta za posamezna naselja so bila 
že vnaprej določena. Občani so poskrbeli 
za čiščenje in urejanje gasilskih domov, oči
stili in uredili so okolice sakralnih znamenj 
po vaseh, športne parke, okolice lovskih 
domov, pobrali smeti po gozdovih in ob 
cestah ...

Zenske so čistile okna in prostore v gasil
skih in vaških domovih, vsak pa je poskr
bel za okolico pred svojo hišo. Občina je

V Dražencih ...

... na Zg. Hajdini ...

... in v Slovenji vasi. Foto: J. Lešnik

kupila stare sorte jablan, ki so jih občani 
nasadili v svojih naseljih, največ pri vaških 
in gasilskih domovih. Po naseljih so nasa
dili tudi smreke in cvetice.

Iz strani občine je bilo poskrbljeno tudi 
za pijačo, tako da se je razvažala na vsa 
zbirna mesta po vseh naseljih.

Čistilno akcijo so izvedli tudi učenci OS 
Hajdina in Breg, ki so očistili ožjo in širšo 
okolico šol že med tednom. Ljudje se pre
malo zavedamo, da Zemlja ni smetišče, 
ampak je naš dom, saj se je te akcije ude
ležilo zelo malo ljudi. Vsak skrbi le za svoje 
dvorišče, tisto, kar je izven njega, ga več 
ne zanima. Vsak od nas bi moral odkriti in 
vzljubiti naravo, obenem pa spoznati pos
ledice, ki jih različne oblike onesnaževanja 
povzročajo v našem življenjskem okolju.

Jožica LešnikPredsedniki vaških odborov so prevzeli sadike.
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POSTAVITEV MAJSKEGA DREVESA V SLOVENJI VASI

Okrašeno z vencem in zastavo
T^rvega maja, na delavski praznik, 
M na dan, ko smo že bili v EU, 

so v Slovenji vasi s krajšim dru
žabnim dogodkom in postavljanjem 
prvomajskega drevesa obeležili letoš
nje prvomajsko praznovanje. Vaščani, 
med njimi mnogi gasilci, so priskr
beli majsko drevo, domačinke so ga 
okrasile, močne moške roke pa dvig
nile visoko v zrak.

Da bi se prepričali o njegovi mogočnosti

(višini), so ga tudi premerili, pri tem pa 
ugotovili, da je njegova dolžina že blizu 25 
metrov. Od začetka postavljanja do trenu
tka, ko je drevo stalo v zrak, je trajalo lep 
čas, a na koncu se je vse srečno končalo. 
Ob majskem drevesu so domačini še naz
dravili, se zapletli v pogovor, na prijetno 
druženje na vasi pa se bodo lahko večkrat 
spomnili tudi preko fotografij in ena večjih 
zdaj krasi prostore gasilskega doma.

TM

NOVO VOZILO ŽE PRI GASILCIH V GEREČJI VASI

Krstili ga bodo prihodnje leto
¥ Tzačetku marca letos so uspešno darle imeli sodobno urejeno vozilo tako kot 
V podpisali pogodbo o nakupu v mnogih okoliških gasilskih društvih, 

novega avtomobila tudi v PGD Gere- Čestitamo PGD Gerečja vas! 
čja vas. Na občnem zboru so povedali, TM
da bodo kupili vozilo 
MAN GVC 16-24 in to 
napoved so pred časom 
tudi uresničili.

Novo vozilo, ki čaka na 
nadgradnjo, je že v garaži 
gasilskega doma v Gerečji 
vasi, prihodnje leto pa bo 
nova pridobitev gerečjevaš- 
kih gasilcev tudi uradno pre
dana v uporabo. Krst novega 
vozila bo torej drugo leto, ko 
lahko tam pričakujemo veliko 
gasilsko slavje, gasilcem pa 
se tako izpolnjuje dolgoletna 
želja, da bi v društvu ven- Novo gasilsko vozilo čaka na nadgradnjo. Foto: TM

POZIV ZA PRIDOBITEV 
VODNE PRAVICE ZA 
RABO VODE ZA LASTNO 
OKRBO S PITNO VODO

Spoštovani,
na podlagi zakona o vodah (Uradni 

list RS, št. 67/02) morajo gospodinj
stva za lastno oskrbo s pitno vodo 
pridobiti dovoljenje. Dovoljenje za 
uporabo zajetja, namenjenega lastni 
oskrbi gospodinjstva s pitno vodo, 
pridobi uporabnik vode iz zajetja ali 
več uporabnikov, če je zajetje name
njeno lastni oskrbi s pitno vodo več 
gospodinjstev. Postopek za pridobitev 
dovoljenja za uporabo zajetja, name
njenega lastni oskrbi gospodinjstva 
s pitno vodo, se mora začeti najka
sneje dve leti po uveljavitvi zakona o 
vodah, to je do 10. avgusta 2004.

Dovoljenje za rabo vode iz zajetja, 
namenjenega lastni oskrbi gospodinj
stva ali več gospodinjstev, pridobi 
uporabnik zajetja ne glede na lastniš
tvo zemljišča, na katerem so objekti 
in naprave za odvzem vode. Las
tnik ali drug posestnik zemljišča, na 
katerem se nahaja zajetje, mora rabo 
zajetja za namene lastne oskrbe s 
pitno vodo dopustiti, če vode iz zaje
tja sam ne rabi ali če to omogoča 
izdatnost vodnega vira.

Vodno pravico je potrebno pridobiti 
za neposredno rabo vode iz podzem
nega ali površinskega vodnega telesa. 
Voda je javno dobro in za rabo le te je 
predvidena pridobitev vodne pravice. 
Torej - vlogo je potrebno podati in v 
njej navesti, za katero rabo gre.

Primeri:
- izključno za zalivanje vrta
- izključno za napajanje živine
Vsi, ki si oskrbo s pitno vodo zagota

vljajo sami, morajo do 10. avgusta 
2004 posredovati vlogo na Agencijo 
RS za okolje, Vojkova c. Ib, Ljub
ljana, na priloženem obrazcu.

Lahko pa se vloga odda v:
Pisarnah Agencije RS za okolje 

(nahajajo se v Murski Soboti, Mari
boru, Celju, Novem mestu, Ljubljani, 
Kranju, Novi Gorici in Kopru), kjer 
bodo lahko izpolnili in oddali vlogo 
za pridobitev vodnega dovoljenja.

Vodna pravica se bo podelila brez
plačno.

Upravna taksa za vložitev vloge 
znaša 4,250,00 SIT

Agencija RS za okolje
Obrazec vloge lahko dvignete 

na sedežu občine Hajdina.
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V HAJDOSAH 20. JUBILEJNO SREČANJE PEVCEV - GASILCEV

Zapisani gasilstvu in lepi slovenski pesmi

Priznanja, zahvale in darila slavljencem in vsem nastopajočim. Foto: Rado Škrjanec

¥ THajdošah je bilo letošnje že 
V 20. srečanje pevskih zborov pro

stovoljnih gasilskih društev (PGD) 
Slovenije. Pevska prireditev je bila 
v soboto, 5 junija, v prenovljenem 
gasilskem domu, prireditelji srečanja 
pa so bili občina Hajdina, člani PGD 
Hajdoše in moški pevski zbor hajdo- 
škega gasilskega društva. Med gosti 
pevske prireditve je bil tudi predse
dnik Gasilske zveze Slovenije (GZS) 
Ernest Eory, v slavnostnih nagovorih 
pa smo slišali župana občine Hajdina 
Radoslava Simoniča in predsednika 
PGZ Ptuj Francija Vogrinca.

Zamisel o srečanjih gasilskih pevskih 
skupin sega že v leto 1983. Leto kasneje 
jo je uresničil zborovodja Janez Kolerič 
ob pomoči svojih pevcev moškega zbora 
PGD Šmartno pri Slovenj Gradcu, ki so 
v domačem kraju pripravili prvo srečanje. 
Koncert jim je odlično uspel, še posebej 
lepo pa je bilo sprejeto petje združenega 
zbora ob zaključka srečanja. Tako se zače
tkov spominja Kolerič, ki je ob letošnji 
20-letnici pevskih druženj ob pomoči GZS 
pripravil publikacijo z opisom vseh pomem
bnejših dogodkov dveh desetletij in hkrati 
zborov, ki so sodelovali na vseh dosedanjih 
srečanjih. Ko pa je na srečanju v Hajdošah 
prejel še posebno priznanje iz rok predse
dnika Eorya, je Kolerič obljubil, da bodo 
pevci-gasilci vztrajali in se še naprej družili 
ob petju lepih slovenskih pesmi.

»KULTURNA DEJAVNOST 
MED GASILCI IMA SPOŠ
TLJIVO IN VISOKO VRED
NOST«

Gasilci po vsej državi veljajo za sicer 
najmnožičnejšo prostovoljno organizacijo,

druži jih humanitarno poslanstvo in temu 
v mnogih gasilskih društvih dodajajo še 
malo ljubiteljske kulture, najpogostejše pa 
so prav pevske skupine, največ je zborov. 
Eory pravi, da ima kulturna dejavnost 
v prostovoljnem gasilstvu na Slovenskem 
spoštljivo in visoko vrednost, s tem bodo 
nadaljevali in kulturi dajali podporo, pre-

Najlepše je zvenela skupna pesem ...

20. SREČANJE GPZ SLOVENIJE
mUTMP' >ŠE .

I- fjfaM K
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pričan pa je, da bo lepa slovenska beseda 
tudi v bodoče prisotna v slovenskih gasil
skih organizacijah.

V HAJDOŠAH 
PREPEVALO 16 GASIL
SKIH ZBOROV, 
POZORNOST POSVEČENA 
LETOŠNJIM SLAV
LJENCEM

S pesmijo so se v Hajdošah predstavili 
mnogi moški pevski zbori gasilskih društev, 
nekateri s prav častitljivo tradicijo. Nasto

pili so zbori in različne pevske zasedbe 
iz Šmartnega pri Slovenj Gradcu, Raven 
na Koroškem, Mežice, Zreč, Šmihela pri 
Novem Mestu, Ožbalta, Čeč, Iške Loke, 
Gornje Radgone, Kozjega in Lukovice.

Med pevci smo srečali tudi pevke iz Gori
šnice, Sevnice, Kotelj in Oseka, v pozdrav 
gasilcem pa so tokrat zapeli domačini, leto
šnji slavljenci, ki z zborovodjem Jožetom 
Dernikovičem slavijo 30-letnico delovanja. 
Še posebej svečano je odmevala zaključna 
pesem združenih gasilskih zborov, pevci pa 
so zapeli tiste znane: Slovenec sem, Tri
glav in Gasilska himna. Ob zaključku so 
se jim domačini, v imenu njih pa predse
dnik PGD Hajdoše Janez Vidovič, zahvalili

za prijetno druženje, predsednik Območne 
gasilske zveze Ptuj Franci Vogrinec je vsem 
vodjem skupin podelil posebna spomin
ska priznanja, prav tako pa tudi predsednik 
GZS Ernest Eory. Hajdoškemu zboru pa 
je ob jubileju čestital tudi hajdinski župan 
Radoslav Simonič.

Letošnje srečanje gasilskih pevskih zborov 
Slovenije je bilo posvečeno 8. juniju - sve
tovnemu dnevu gasilcev, 135-letnici gasil
stva na Slovenjem in 30-letnici moškega 
pevskega zbora Hajdoše, bodo pa v Haj
došah letos praznovali še enkrat, in to že 
v avgustu, ko bo veliko gasilsko slavje ob 
zlatem jubileju gasilskega društva.

Tatjana Mohorko

Florjanova nedelja v fari Sv. Martina
¥ Teliko zgodb in legend se spleta 
V okrog svetnika Florjana, mnogo 

pregovorov vsebuje njegovo ime, 
številne cerkve so mu posvečene in 
nosijo njegovo ime predvsem v sose
dnji Avstriji, kjer je bil rojen. Tudi na 
Slovenskem ga zelo častimo, upo
dobljen je na skoraj vsakem gasil
skem domu, gasilci pa njemu v čast 
vsako leto pripravijo procesije in v 
mnogih cerkvah darujejo maše na 
Florjanovo nedeljo. V knjigi Svet
niki je med drugim zapisano, da 
sveti Florjan dandanes velja za zavet
nika proti požarom in povodnjim, ob 
suši, proti nerodovitnosti polja, proti 
viharju, je zavetnik gasilcev, dimni
karjev, pivovarjev, sodarjev, lončar
jev, kovačev ...

Š TIRI N Al S TIČ MAŠA ZA 
GASILCE

Mašo za gasilce iz prostovoljnih gasilskih 
društev občinskega poveljstva občine Haj
dina je tudi letos daroval farni župnik Mari
jan Fesel, pri mašni slovesnosti pa se je 
na Florjanovo nedeljo v cerkvi sv. Martina 
na Hajdini zbralo veliko ljudi. Med mašo 
je zapel moški pevski zbor PGD Hajdoše, 
pred cerkvijo v kratki paradi pa je zaigrala 
tudi godba Talum Kidričevo.

Gasilci v svečanih uniformah so v cerkev 
že štirinajsto leto zapored prikorakali v 
paradi, zbrane pa je nagovoril poveljnik 
občinskega poveljstva v občini Hajdina 
Janko Merc.

TM
Utrinek iz slovesnosti v Martinovi 
cerkvi. Foto: TM
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V SLOVENJI VASI VELIKO GASILSKO TEKMOVANJE OGZ PTUJ

Dež motil tekmovanje, udeležba presegla pričakovanja
^■'Vbmočna gasilska zveza Ptuj in
V-rPGD Slovenja vas sta bila orga

nizatorja velikega gasilskega tekmo
vanja na volilno nedeljo 13. junija, 
na katerem je sodelovalo 23 pros
tovoljnih gasilskih društev, 46 ekip 
v različnih kategorijah, ena je bila 
izven konkurence. Deževno vreme je 
tekmovanje spremljalo od začetka do 
konca, vendar pa to organizatorjev ni 
preveč motilo, še manj pa tekmoval
cev, ki so v Slovenjo vas prišli v veli
kem številu. Gasilce in gasilke je v 
Slovenji vasi pozdravil tudi hajdinski 
župan Radoslav Simonič.

Predsednik tekmovalnega odbora Franci 
Vogrinec in vodja tekmovanja Zvonko 
Glažar sta imela težko nalogo, ali tekmo
vanje odpovedati ali izpeljati do konca. Da 
tekmovanje bo, sta se že zjutraj odločila 
skupaj s soorganizatorji tekmovanja - slo
ve nje vaškimi gasilci in sodniškim zborom, 
dež pa naj ne bi smel biti prevelika ovira 
za uspešnost tekmovanja, saj so gasilci 
tako vajeni vsega, torej tudi dežja. Tek
movanje je potekalo nemoteno, udeležba 
pa je bila presenetljiva, največja doslej 
na tovrstnih tekmovanjih. Na športnem 
igrišču so se pomerili prav vsi gasilci in 
gasilke; od najmlajšega do najstarejšega, 
posebej huda konkurenca pa je bila v 
skupini članov A in tam so bili domačini 
nepremagljivi.

Starejši gasilci ...

Tudi najmlajši gasilci so pokazali veliko spretnosti pri delu z vedrovko.

POKALI ZA NAJBOLJŠE 
TRI EKIPE V VSAKI SKU
PINI

Med pionirkami so slavile mlade gasilke iz 
Bukovcev, med pionirji so 1. mesto osvojili 
mladi gasilci iz Grajene, mladinke iz Pod- 
vincev tokrat niso imele konkurence in je 
zlati pokal ostal v njihovih rokah, med mla
dinci pa je zmagala ekipa iz PGD Hajdoše.

Hajdošani so zmagali še v dveh drugih sku
pinah; po pričakovanju so 1. mesto osvo
jile članice A, prvi so bili tudi člani B, na 
najvišjo stopničko pa so se med člani A 
uvrstili domačini - člani PGD Slovenja vas, 
ki so še enkrat potrdili, da so v dobri formi. 
Tudi gasilke iz Podvincev, ki so tekmovale 
v skupini članic B, tokrat niso imele kon
kurence, med starejšimi gasilci pa so na 
koncu slavili člani PGD Gerečja vas.

TM

Ekipa, ki je imela »v rokah« gasilsko kuhinjo in šank. Foto: TM
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Ze 12. mednarodno gasilsko tekmovanje za pokal 
Hajdoš in sedmo za pokal Gasilske zveze Slovenije
¥ Tsoboto, 26. junija, je na nogome-
V tnem igrišču v Hajdošah pote

kalo dvanajsto tradicionalno gasilsko 
tekmovanje za pokal Hajdoš in sedmo 
tekmovanje za pokal Gasilske zveze 
Slovenije. V vročem sobotnem popol
dnevu je nastopalo 28 ekip iz Slove
nije in tujine: 10 ženskih, 13 moških 
skupine A, 3 moške skupine B in 2 
desetini iz tujine. Iz sosednje Avstrije 
so prišli gasilci iz Himberga, iz Hrva
ške pa so se našega tekmovanja ude
ležili tekmovalci iz Rasinje. Borba za 
najvišja mesta je bila torej velika in 
zmagali so resnično najboljši tako po 
opravljeni vaji CTIF kot tudi po štafe
tnem teku.

Pri članicah so slavile domačinke, druge 
so bile gasilke iz Cerkelj na Gorenjskem in 
tretje članice PGD Žeja -Sveta Trojica. Tek
movanja so se udeležile tudi članice PGD 
Gerečja vas in dosegle deveto mesto. Pri 
članih v skupini A je zmagala ekipa iz Ste
klarne Rogaška, druga je bila desetina iz 
PGD Šmartno na Pohorju, tretja je bila

skupina iz PGD Krka Novo Mesto, četrto 
mesto je osvojila enota iz PGD Korovci, 
peto pa so z dobrim rezultatom zasedli 
fantje iz PGD Slovenja vas. V moški sku
pini B je zmagala desetina PGD Šmartno 
na Pohorju, drugi so bili gasilci iz Raven 
na Koroškem, tretje mesto je osvojilo PGD 
Nova Cerkev. Ekipe so dosegale vrhunske 
rezultate, saj je zmagovalna ekipa v kate
goriji članov A izvedla vajo v dobrih 33 
sekundah.

Najboljše desetine so na krajši slovesnosti 
ob zaključku tekmovanja, katere se je ude
ležil tudi župan občine Hajdina Radovan 
Simonič, prejele pokale in medalje z grbom 
PGD Hajdoše, prvouvrščeni v posameznih 
skupinah tudi prehodne pokal, vse ekipe 
pa so dobile spominska priznanja za sode
lovanje na tekmovanju v Hajdošah.

Tekmovanje v Hajdošah pa šteje tudi za 
točke pokala Gasilske zveze Slovenije, kjer 
trenutno pri članicah A vodi desetina iz 
Hajdoš, pri članih A pa so najvišje na les
tvici člani PGD Korovci.

M. V.

Državno gasilsko člansko tekmovanje
TXržavnega gasilskega tekmovanja 
Um Kočevju 22.5.2004 za članice, 

člane, starejše gasilke in starejše 
gasilce se je udeležilo skupaj 260 
enot. Disciplina pri enotah in vestni 
sodniki so pripomogli, da je tekmo
vanje minilo brez zamud. Tekmovanja 
so se udeležile najboljše enote, zato 
je bila izenačenost enot zelo velika. 
O zmagovalcih so odločale sekunde, 
v katerih ni bila vtkana le pripravlje
nost enot, pač pa tudi obilica športne 
sreče. Ekipe so pokazale svoje znanje. 
Hkrati pa je bilo državno tekmova
nje tudi priložnost za prijetno druže
nje in za širjenje prijateljstva, ki je že

dolga leta največje bogastvo gasilske 
organizacije.

Iz naše občine so na tekmovanju sodelo
vale štiri ekipe: članice A iz PGD Hajdoše, 
člani B iz PGD Hajdoše ter starejši gasilci 
iz PGD Hajdoše in PGD Gerečja vas.

Članice A iz PGD Hajdoše so v svoji kon
kurenci, kjer je tekmovalo 49 enot iz vse 
Slovenije, dosegle tretje mesto. Člani B iz 
PGD Hajdoše so tekmovali s 46 enotami 
in dosegli odlično četrto mesto. Obe enoti 
sta si z doseženimi rezultati na državnem 
tekmovanju odprli pot do kvalifikacij za 
Gasilsko olimpiado, ki bo naslednje leto v 
Varaždinu.

Izkazali so se tudi starejši gasilci, saj so 
kar iz dveh društev iz naše občine sode
lovali na tako velikem tekmovanju. PGD 
Hajdoše je zasedlo trinajsto mesto, PGD 
Gerečja vas pa šestnajsto mesto v konku
renci, kjer je sodelovalo kar 45 enot.

Vse enote so se odlično odrezale, saj pri
prave na tako veliko tekmovanje zahtevajo 
veliko prostega časa. Udeležencem držav
nega tekmovanja čestitam za njihov uspeh. 
Enotama, ki se bosta udeležili kvalifikacij 
za Gasilsko olimpiado, pa želim veliko pri
pravljalne vneme, na izbornem tekmova
nju pa veliko športne sreče.

M. V.
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NA HAJDINI ŠTIRI OBČINE OBNOVILE POGODBO Z OGZ PTUJ

Denar za javno gasilsko 
službo zagotovljen

¥ Tprostorih gasilskega 
V doma na Hajdini so člani 

tamkajšnjega PGD sredi maja 
pripravili svečan podpis 
aneksa k opravljanju javne 
gasilske službe v Območni 
gasilski zvezi Ptuj. Mestna 
občine Ptuj ter občine Mar
kovci, Zavrč in Hajdina bodo 
letos za potrebe gasilske deja
vnosti zbrale okrog 84 milijo

nov tolarjev.
Svečanosti ob podpisu aneksa 

so se ob predsednikih in povelj
nikih vseh 23 PGD iz območne 
zveze udeležili še ptujski župan dr. 
Stefan Čelan in hajdinski Rado
slav Simonič, občini Markovci in 
Zavrč pa sta zastopala podžupana, 
Franc Kostanjevec in Peter Vesen
jak.

TM
Na Hajdini letos spomladi podpis aneksa h »gasilski« 
pogodbi. Foto: RS

NA IZLETU S HAJDINSKIMI KLETARJI

Med splavarji in vinsko kapljico
Z"Xsem hajdinskih gospodov kletar-
V^jev, ki so znani po gostoljubno

sti, predvsem pa kot dobri poznavalci 
vinske kapljice, si ni moglo kaj, da 
ne bi organiziralo še kakšnega izleta. 
Nanj so povabili župana, občinske 
svetnike, predsednike vaških odborov, 
občinsko upravo, pa tudi na Hajdin- 
čana niso pozabili. Druženje v enem 
od lepih sončnih majskih dnevov je 
bilo enkratno, videli in slišali smo 
marsikaj, obiskali pa nekaj prekrasnih 
kotičkov naše Slovenije.

Pot smo začeli zgodaj in se že za dobro 
jutro ustavili v Mariboru v Vinagovi kleti. 
Tam smo degustirali nekaj izbranih vin, še 
prej pa so nas popeljali po dolgih in širokih 
hodnikih mariborske vinske kleti, kije polna 
presenečenj. Pili smo odlična vina, po kate
rih mariborska klet seveda tudi slovi. Potem 
nas je pot vodila nekaj kilometrov iz Mari
bora na urejeno turistično kmetijo, kjer smo 
se okrepčali in potem vse skupaj še enkrat 
dobro zalili z vinsko kapljico. Tisti najbolj 
radovedni smo se povabili še v Rudijevo 
klet, kjer nas je sprejel stari gospodar in iz 
vinskih sodov ponudil nekaj svojih boljših 
vinskih proizvodov.

VLADA ZUPANIČA ČAKAL 
SPLAVARSKI KRST

Dan je bil vse bolj sončen, pravšnji za 
potep v naravo. Se sreča, da so se haj
dinski kletarji tistega dne dogovorili z drav
skimi splavarji pri Ožbaltu, da nas s splavom 
popeljejo po Dravi. Nekateri so bili na

m .... i
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Skupinski posnetek vseh udeležencev izleta. Foto: Studio 2M
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splavu prvič, drugi so to že doživeli, vendar 
pa zato splavarjenje zanje ni bilo nič manj 
zanimivo. Na splavu nas je čakala dob
rodošlica, potem pa vesela zabava med 
vožnjo, ko smo z vsem navdušenjem izbrali 
novega dravskega splavarja. Ta čast je pri
padla Vladu Zupaniču, ki je splavarski krst 
tudi srečno preživel. Splavarji so poskrbeli še 
za flosarsko malico, zraven pa dodali nekaj 
pristnih šal in domačo glasbo, s pomočjo 
katere čas res hitro mine.

Po vožnji na splavu se je spet prilegla 
vožnja z avtobusom, ki je drvel na Koroško 
proti Libeličam, kjer smo se odločili, da se za 
kratek čas ustavimo. Hajdinski župnik Mari

jan Fesel se je namreč spomnil na župnika 
Franca Kranerja v Cernečah, kamor spa
dajo tudi Libeliče, obmejni kraj, ki je znan 
po kostnici, zdaj pa tudi po lepo urejenem 
muzeju kmečkih orodij. Z njegovo pomočjo 
smo Libeliče z okolico tudi pobliže spoznali, 
za kar se mu toplo zahvaljujemo. Iz Libelič 
nas je vodila pot le še domov, a še prej smo 
se ustavili v prijetnem lokalu pod Roglo in 
tam strnili celodnevna dogajanja.

Hvala vsem, ki so se potrudili, da je 
skupno druženje uspelo. Če še kdaj pride 
povabilo, gremo zagotovo zraven. Hvala, 
gospodje kletarji, odlično ste se izkazali.

TM
Vlado Zupanič je srečno prestal krst 
na dravskem splavu. Foto: TM

GEREČANKE NA IZLETU NA DOLENJSKEM

Prihodnjič preko meje
v

/članice društva žena in deklet
^✓Gerečja vas so se v soboto, 19. 

junija, odpravile na izlet po znanih 
krajih Dolenjske, kjer so spoznavale 
njene naravne in kulturne zanimivo
sti.

Njihova pot se je začela zjutraj ob 6. uri 
pred gasilskim domom v Gerečji vasi.

Pot jih je vodila v smeri Ivančne Gorice, 
kjer ob Stiškem potoku leži naselje Stična.

Tu so si ogledale cistercijanski samostan, 
ki je bil vedno središče kulturnega in gos
podarskega življenja in je dajal zavetje slo
venski besedi. Danes je samostan v celoti 
pomemben umetnostno zgodovinski spo
menik. Malico so si privoščile pred gradom 
Bogenšperk, ki leži v kraju Bogenšperk 
pri Litiji. Po malici so si grad tudi ogle
dale, saj so v njem zanimive zbirke Teh
niškega muzeja Slovenije: Valvasorjeva

grafična zbirka, Slovenska geodetska zbirka 
in lovska zbirka. V nekdanji knjižnici je 
poročna dvorana, v pritličju manjša resta
vracija.

Pot so nadaljevale do Muljave, rojstnega 
kraja pisatelja Josipa Jurčiča. Domačija 
pisatelja se je razvila v pravi etnografski 
muzej na prostem, ki ga na leto obišče nad 
15.000 ljudi. Poseben čar dodaja Jurčiče
vim Letno gledališče, kjer domača gledali
ška skupina vsako leto uprizori eno izmed 
Jurčičevih del.

Seveda na tej poti niso pozabile nit na 
prečudovito Krško jamo, kjer izvira reka 
Krka. Jama je lepo urejena in tudi večkrat 
poplavljena. V njej so si ogledale avtoh
tono človeško ribico.

Zenske so se, polne novega znanja in 
lepot naše domovine, odpravile proti Trški 
gori, kjer jih je sredi trškogorskih vinogra
dov v prelepi zidanici že čakalo pozno 
kosilo. Gospodar Miloš Munih je znan po 
najboljših salamah v državi, po visoki kva
liteti pridelanih vin in izvrstni ponudbi 
domače hrane, kar dokazujejo številna pri
znanja in medalje ter veliko povpraševanje 
predvsem po cvičku.

Zenske so veselo prepevale ob spremljavi 
harmonike, ki jo je igrala gospodarica.

Okoli 22. ure so se poslovile in odpravile 
proti domu. Vso pot domov sta jih sprem
ljala pesem in smeh. Domov so se vrnile ob
1. uri zjutraj dobro razpoložene. Z nasme
škom so se poslovile mnogo »bogatejše«. 
Vedno bolj spoznavajo, kako lepa je naša 
domovina, zato so se odločile, da bodo še 
užile njene lepote. In ko jo bodo dobro 
spoznale, se bodo odpravile tudi onkraj 
naših meja.

Jožica LešnikFoto: J. Lešnik
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PETA OBLETNICA HAJDOSKIH PEVK GMAJNARIC

Pevke, ki so tudi dobre prijateljice
f^repevati niso začele na hajdo-
JT ški gmajni, to so v preteklosti 

verjetno počele njihove prednice, a 
z gmajne so doma in to s ponosom 
povedo. Pred petimi leti so si tudi 
nadele ime Gmajnarice in pri tem 
je ostalo. Letos spomladi so Gmaj
narice praznovale že 5. obletnico 
obstoja v družbi številnih pevskih 
prijateljev in mnogih obiskovalcev, 
prireditev pa je bila v vaškem domu 
v Skorbi.

Olga Vidovič, Katica Zajšek, Vera 
Zagoranski, Marjana Pulko, Marjana 
Podgorelec in Silva Kajtezovič so
danes pevke Gmajnarice KD Valentina 
Žumra Hajdoše, v skupini pa je na začetku 
prepevala še Marjana Bone. Vse imajo 
za sabo že veliko pevskih izkušenj. Kajte- 
zovičeva, ki pevke vodi, pa pravi, da so 
vse zares dobre, talentirane pevke in to 
se pozna tudi na nastopih. In niso samo 
pevke, so tudi dobre prijateljice, veliko se 
družijo in s ponosom ohranjajo slovensko 
pevsko izročilo. Za petje in druženje si vza
mejo čas, nam je zaupala Kajtezovičeva, 
ob tem pa dodala, četudi so tri pevke še 
zaposlene, druge tri pa že upokojenke, to 
ni nobena ovira. Rada se spominja tudi 
prvih druženj z Gmajnaricami, ki so bila 
zanimiva, nikakor pa ne težka za pevke s 
pevskim talentom.

Gmajnarice so se sestale na pobudo nek
danjih hajdoških pevk, začele so se resno 
dobivati skupaj, vaditi za nastope in glas 
o njih je bil vse glasnejši. Danes imajo 
za sabo številne nastope, nekateri izven 
domače občine pa jim ostajajo še posebej 
v spominu. Tako so nastopile na novolet

nem koncertu v Limbušu tudi v družbi z 
Alfijem Nipičem in Edvinom Fliserjem, na
1. reviji malih pevskih skupin na Ptuju 
jih je Aldo Kumer zelo pohvalil, prepevale 
so tudi na martinovanju v Ormožu, na sre
čanju zborovskih pevcev v Majšperku, Pod
gorcih, bile so gostje na prireditvi mešanega 
pevskega zbora DU Breg, posebno vred
nost pa ima vsakoletno srečanje pevcev pri 
Čelanu v Slovenji vasi, kjer se jih zbere 
preko 100 in skupaj zapojejo.

Kajtezovičeva, ki o vseh nastopih in 
dogodkih, povezanih z Gmajnaricami, 
pridno vodi posebno kroniko, ne pozablja 
še na mnoge nastope v hajdinski občini, 

kjer posebej rade zapojejo. Pono
sne so tudi na svojo prvo kaseto, 
ki so jo izdale ob pomoči Borisa 
Roškerja, z njim pa so snemale 
v profesionalnem studiu v Mari
boru.

BESEDILA OLGE 
VIDOVIČ SO 
GMAJNARICAM ŠE 
POSEBEJ BLIZU

Čestitka za obletnico tudi v imenu hajdoškega 
gasilskega pevskega zbora, ki letos slavi 
30-letnico. Silvi Kajtezovič je dobre želje pre
nesel Jelko Žumer. Foto: TM

Pevke prepevajo najrazličnejše 
pesmi: od ljudskih in narodnih 
do umetnih, kar jim pač pride 
pod roke in se jim zdi primerno 
za učenje, še posebej rade pa 
imajo tudi katero od pesmi svoje 
članice Olge Vidovič, ki je letos 
spomladi izdala še svojo prvo

pesniško zbirko. In ko smo že pri pesmih, 
omenimo, da je hajdoškim pevkam najlju
bša tista njihova Glas gmajnaric, s katero 
se velikokrat predstavijo. Besedilo je napi
sala Olga Vidovič, uglasbil pa jo je Boris 
Rošker. Nekaj tistih najljubših so Gmaj
narice uvrstile na kaseto, materiala jim je 
ostalo za vsaj še eno, a o tej zdaj ne razmiš
ljajo kaj veliko.

V petih letih so postale priljubljene pevke, 
Kajtezovičeva pa pravi, da je teh nekaj let 
vse preveč hitro minilo. Posebnih načrtov 
ob obletnici niso naredile, saj želijo le pre
pevati in se čim več družiti, a letos poleti si 
bodo vzele nekaj dolgih tednov zasluženih 
počitnic, v septembru pa jih že čakajo prve 
ure vaj. Vsem, ki jim radi prisluhnejo in so 
radi v njihovi družbi, se Gmajnarice pose
bej zahvaljujejo.

ZAPELI SLA VLJENKAM

Gmajnaricam so na prireditvi v Skorbi 
zapeli številni pevci in pevke, največ jih je 
bilo kar iz domače hajdinske občine. Pre
pevali so moški pevski zbor PGD Hajdoše, 
ljudske pevke iz Skorbe in Hajdine ter ljud
ski pevci s Hajdine, mešani pevski zbor 
društva žena in deklet Gerečja vas, mešani 
pevski zbor DU Breg Ptuj, kvartet 2x2 iz 
Dražencev in Štajerski frajtonarji. Ob oble
tnici sta jim med gosti posebej čestitala 
župan Radoslav Simonič in predsednik KD 
Hajdoše Alfonz Strnad.

Tatjana Mohorko
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OBČINA HAJDINA
OBČINSKA UPRAVA, Zgornja Hajdina 45, 2288 Hajdina 

telefon 02 788 30 30, telefaks 02 788 30 31

Na podlagi 98. člena Zakona o javnih financah (Uradni list 
RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) in 16. člena Statuta 
občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99, 
Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 90/02, 16/03) je Občinski 
svet občine Hajdina na 12. redni seji dne 08. 04. 2004 sprejel

ODLOK
o zaključnem računu proračuna občine Hajdina 

za leto 2003

1. člen

Sprejme se zaključni račun proračuna občine Hajdina za leto 2003.

2. člen

Zaključni račun proračuna občine Hajdina zajema:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

I. Prihodki 452.729.952

II. Odhodki 481.693.394

III. Proračunski presežek (primanjkljaj) -28.963.442
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

IV Prejeta vračila danih posojil in prodaja kapitalskih deležev 0

V Dana posojila in povečanje kapitalskih deležev 0

VI. Prejeta minus dana posojila in spremembe kapitalskih deleževO

C. RAČUN FINANCIRANJA

VII. Zadolževanje občine 0

Vlil Odplačila posojil 0

IX. Neto zadolževanje 0

X. Sprememba stanja sredstev na računih
(I.-FIV+VII.-F-II.-V-VIII.) -28.963.442

XI. Sredstva na računih (31.12.2003) 35.575.144

I. člen

Bilanca prihodkov in odhodkov proračuna občine Hajdina za leto 
2003 je sestavni del tega odloka.

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Številka: 403-03/2003 

Datum: 08. 04. 2004

Župan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ ir.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, 
št. 72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni 
list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) in 30. člena Statuta občine 
Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, 
št. 109/99, 12/01,90/02 in 16/03) je Občinski svet občine Hajdina na 
svoji 13. redni seji dne 09. 06. 2004 sprejel

ODLOK
o spremembi Odloka o proračunu občine Hajdina 

za leto 2004

I. člen

V odloku o proračunu občine Hajdina za leto 2004 (Uradni list, št. 
17/04) se 2. člen spremeni, tako, da se glasi:
Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa v nasled

njih zneskih:
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV v tisoč tolarjih

Skupina/Podskupina kontov leto 2004
I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74) 483.307

TEKOČI PRIHODKI (70+71) 297.638
70 DAVČNI PRIHODKI 278.706

700 Davki na dohodek in dobiček 171.848
703 Davki na premoženje 45.3 16
704 Domači davki na blago in storitve 61.542
706 Drugi davki 0

71 NEDAVČNI PRIHODKI 18.932
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja 2.300 
71 I Takse in pristojbine 2.144
712 Denarne kazni 88
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev 100
714 Drugi nedavčni prihodki 14.300

72 KAPITALSKI PRIHODKI 138.900
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 10.900
721 Prihodki od prodaje zalog 0
722 Prihodki od prodaje zemljišč in
nematerialnega premoženja 128.000

73 PREJETE DONACIJE 0
730 Prejete donacije iz domačih virov 0
73 I Prejete donacije iz tujine 0

74 TRANSFERNI PRIHODKI 46.769
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih
institucij 46.769

II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 613.467
40 TEKOČI ODHODKI 128.904

400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 3 1.583
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost 5.397
402 Izdatki za blago in storitve 88.924
403 Plačila domačih obresti 0
409 Rezerve 3.000

41 TEKOČI TRANSFERI 159.378
410 Subvencije 6.100
41 I Transferi posameznikom in gospodinjstvom 67.950
412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 29.010
413 Drugi tekoči domači transferi 56.3 18
414 Tekoči transferi v tujino 0

42 INVESTICIJSKI ODHODKI 304.859
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev 304.859

43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 20.326
4301 nvesticijski transferi 20.326

III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK(l.-ll.)
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) -130.160



B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB
v tisoč tolarjih

Skupina/Podskupina kontov leto 2004
IV PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA 0 

KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751 +752)
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL 0

750 Prejeta vračila danih posojil 0
751 Prodaja kapitalskih deležev 0
752 Kupnine iz naslova privatizacije 0

V DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH 0
DELEŽEV (440 +441+442)

44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH
DELEŽEV 0

440 Dana posojila 0
441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb 0
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije 0

VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA 0
IN SPREJEMANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV-V)

C. RAČUN FINANCIRANJA v tisoč tolarjih
Skupina/Podskupina kontov leto 2004

VII. ZADOLŽEVANJE (500) 95.160
50 ZADOLŽEVANJE 95.160

500 Domače zadolževanje 95.160
Vlil. ODPLAČILA DOLGA (550) 0
55 ODPLAČILA DOLGA 0

550 Odplačila domačega dolga 0
IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU -35.000 

(l. + IV+VII.-ll.-V-VIII.)
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII) 95.160
XI. NETO FINANCIRANJE (VI+VI1.-VIII.-IX.) 130.160

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Repu
blike Slovenije.

Številka: 403-01/04-1 
Datum: 09. junij 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav Simonič. I.r.

3. člen

Pravico do denarne pomoči ima mati novorojenca pod pogojem: 
-da je novorojenec državljan Republike Slovenije in ima stalno prebi

vališče v občini Hajdina in
-daje mati novorojenca državljanka Republike Slovenije in ima stalno 

prebivališče v občini Hajdina v času rojstva otroka.

4. člen

Pravica do denarne pomoči se uveljavlja na podlagi pisne vloge na 
predpisanem obrazcu preko občinske uprave, in sicer najkasneje v 
roku trideset dni od otrokovega rojstva. Po preteku tega roka se vloga 
zavrže kot prepozna.

Vlogo za dodelitev denarne pomoči lahko vloži eden od staršev na 
podlagi njunega medsebojnega dogovora.

5. člen

K vlogi iz prejšnjega člena je potrebno priložiti:
-izpisek iz rojstne matične knjige za novorojenca,
-potrdilo o stalnem prebivališču novorojenca in matere novoro

jenca,
-potrdilo o državljanstvu matere novorojenca,
-številko vlagateljevega osebnega računa.

6. člen

O dodelitvi denarne pomoči se odloči z upravno odločbo.
Zoper izdano odločbo je dovoljena pritožba pri županu občine, ki 

mora biti vložena v pisni obliki v roku 15 dni.
Denarno pomoč se vlagatelju izplača v roku 30 dni po izpolnitvi 

5.člena.

7. člen

Višina denarne pomoči v občini Hajdina je 40.000,00 SIT na novo
rojenca.

8. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem listu RS in začne veljati naslednji dan 
po objavi.

Številka: 152-02/04 
Datum: 08. 04. 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ, I.r.

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
je Občinski svet občine Hajdina na svoji 12. redni seji dne 08. 04. 2004 
sprejel

ODLOK
o denarni pomoči za novorojence 

v občini Hajdina

1. člen

Ta odlok ureja dodeljevanje enkratne denarne pomoči za novoro
jence (v nadaljevanju - denarna pomoč) na območju Občine Hajdina; 
določa upravičence, višino denarne pomoči, pogoje, postopek in način 
dodelitve pomoči.

2. člen

Denarna pomoč je enkratna denarna pomoč novorojenemu otroku, 
ki se zagotavlja iz sredstev občinskega proračuna, s katero se staršem 
novorojenega otroka zagotovijo dodatna sredstva za pokrivanje stro
škov, ki nastanejo z rojstvom otroka.

Na podlagi 9. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98) in 30. 
člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 
2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) je Občinski 
svet občine Hajdina na svoji 12. redni seji dne 08. 04. 2004 sprejel

SPREMEMBA PRAVILNIKA
za vrednotenje programov športa v občini Hajdina

1. člen

V Pravilniku za vrednotenje programov športa v občini Hajdina 
(Uradni list, št. 36/00, 24/04) se v 7. členu 2. stavek črta.

2. člen

Te spremembe začnejo veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
listu Republike Slovenije.

Številka: 65-01 /00-3
Datum: 08. 04. 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ I.r.



Na podlagi 39. člena Statuta Občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99) in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 90/02, 
16/03) je Občinski svet občine Hajdina na svoji 13. redni seji dne 09. 
06. 2004 sprejel

SKLEP
o razrešitvi in imenovanju člana 
Odbora za družbene dejavnosti

1. člen

Franci Mlakar, Skorba 5l/c, 2288 Hajdina, se razreši dolžnosti člana 
Odbora za družbene dejavnosti.

2. člen

Ivan Ogrinc, Skorba 35, 2288 Hajdina, se imenuje za člana Odbora 
za družbene dejavnosti.

SKLEP
o soudeležbi pri gradnji doma za starejše

1.
Občinski svet občine Hajdina soglaša k soudeležbi pri gradnji doma 

za starejše.

2.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 150-01-01/04 
Datum: 09. 06. 2004

Radoslav SIMONIČ 
župan Občine Hajdina

3. člen

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 032-04/04 
Datum: 09. 06. 2004

Radoslav Simonič 
župan občine Hajdina

Na podlagi 179. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, 
št. I 10/02 in 8/03), 218. člena Zakona o graditvi objektov ( Ur. I. RS, 

I 10/02), 61. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS št. 18/84 
in 33/89 ter Uradni list RS, št. 44/97) in 16. člena Statuta občine Haj
dina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99, Uradni list RS, št. 
109/99, 12/01, 90/02 in 16/03) je Občinski svet občine Hajdina na 
svoji 13. redni seji dne 09. 06. 2004 sprejel

ODLOK
O SPREMEMBI ODLOKA

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 90/02 in 
16/03) je Občinski svet občine Hajdina na svoji 13. redni seji dne 09. 
06. 2004 sprejel

SKLEP
o imenovanju Komisije za podelitev priznanj za 
najlepše urejeno vaško skupnost in za najlepše 

urejene objekte v občini Hajdina

I.
V komisijo se imenujejo:
1. Anica Drevenšek - predsednica
2. Dragica Polajžer, Draženci 36/b
3. Marjana Miklaužič, Gerečja vas 66
4. Angela Vogrinec, Hajdoše 25
5. Dragica Meglič, Skorba 23
6. Angela Mlakar, Slovenja vas 58
7. Milena Gojkovič, Sp. Hajdina 32
8. Frančiška Cartl, Zg. Hajdina 53

o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v 
občini Hajdina

1. člen

V Odloku o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini 
Hajdina (Uradni list RS, št. 135/03) se v 12. členu v tretjem stolpcu 
število točk spremeni tako, da se glasi 450.

2. člen

Te spremembe Odloka začnejo veljati naslednji dan po objavi v Ura
dnem listu RS, uporabljajo pa se od 1.7.2004.

Številka: 423-06-2/04 
Datum: 09. junij 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ, l.r.

V skladu z odlokom o izdajateljstvu javnega glasila Hajdinčan (Uradni 
vestnik Mestne občine Ptuj, št. 6/99 in Uradni list RS, št. 64/03) je 
Občinski svet občine Hajdina na svoji 12. redni seji dne 08. 04. 2004 
sprejel

2.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.
SKLEP

o nagrajevanju uredniškega odbora

Številka: 015-01/04 
Datum: 09. 06. 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
je Občinski svet občine Hajdina na svoji 13. redni seji dne 09. 06. 
2004 sprejel

1. člen

S tem sklepom se določa višina in način določitve nagrade odgovor
nemu uredniku in uredniškemu odboru javnega glasila Hajdinčan in 
cen za reklame.

2. člen

Neto cene za opravljanje dela za leto 2004 v SIT:
- urednikovanje za eno številko
- tehnično urejanje in priprava časopisa za tisk 

za stran
- lektoriranje na stran

60.000,00

3.500,00
625,00



- tekst - navaden (za stran ) 1.500,00
- tekst - intervju (za stran) 3.000,00
- naslovnica 5.000,00
- fotografija 1.500,00
- sestanek (ena ura) 1.000,00
- provizije za pridobljeno reklamo 20%

3. člen

Cene brez DDV za reklame v SIT:
Barvno
Zunanji ovitek (zadnja stran) 50.000,00
Notranji ovitek 40.000,00
Notranja stran (cela)- barvna 30.000,00
Reklama 1 /3 (barvna) 10.000,00
Reklama 1 /2 (barvna) 15.000,00
Reklama 1 /4 (barvna) 7.500,00
Vizitka 3.750,00

Črno belo
Notranji ovitek
Notranji ovitek 24.000,00
Reklama 2/3 16.000,00
Reklama 1 /2 12.000,00
Reklama 1/4 6.000,00
Reklama 1 /3 8.000,00
Vizitka 3.000,00

4. člen

Sredstva za izplačevanje nagrad in povračil se zagotavljajo iz prora-
čuna občine.

5. člen

Nagrade in povračila se izplačujejo v tridesetih dneh po izdaji glasila.

6. člen

Sklep začne veljati takoj po sprejetju.

Številka: 082-01/04
Datum: 08. 04. 2004

Radoslav Simonič 
župan občine Hajdina

Na podlagi 85. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 
I 10/02) in 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99, Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
je Občinski svet občine Hajdina na svoji 12. redni seji dne 08. 04. 
2004 sprejel

dopolnitev ODLOKA
o predkupni pravici občine Hajdina

I. člen

Odlok o predkupni pravici občine Hajdina (Uradni list RS, št. 92/03) 
se v 2. členu dopolni z naslednjimi alineami:

Občina Hajdina lahko uveljavlja zakonito predkupno pravico na nep
remičninah, na katerih se v celoti predvideva gradnja :

-objektov za potrebe širitve obrtno poslovnih con in zajema parcele: 
0v k.o. Draženci s parcelno št. 373/64, 373/52, 373/108, 373/99, 

373/34, 373/51, 373/94 373/109 ,
0v k.o. Hajdina s parcelno št. 349/2, 349/1,348/2, 347, 344/1, 

344/2, 343, 342, 338, 339/1, 339/2, 345, 346, 309/28, 309/14, 
309/57, 309/15, 309/16, 337, 309/42, 309/41, 309/1, 309/33, 
309/44, 350, 351/1, 351/2, 352, 353, 354/1, 354/2

0v k.o. Slovenja vas s parcelno št. 293/15, 293/28, 293/29, 293/30, 
280, 293/32, 293/3, 858, 756, 757, 758, 762/2764/1,759/2, 754/2, 
751/2, 750,/I, 745/2, 764/1, 759/2, 754/2, 751/2, 750/1, 745/2, 
742/2, 305/1, 305/2, 293/2, 293/12, 305/4, 857, 293/5, 293/4, 
293/1 1,293/2, 293/25

-objektov pokopališča Hajdina in spremljajoče infrastrukture in zajema 
parcele:
0v k.o. Hajdina s parcelno št. 603/1,606/7, 606/8, 621/1,621/87, 

621/42

2. člen

Ta dopolnitev odloka začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
listu Republike Slovenije.

Številka: 464-01/03-2
Datum: 08. 04. 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ ir.

Na podlagi 29. in 61. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 72/93, 6/94 - odi. US, št. 45/94 - odi. US, 57/94, 14/95, 
20/95 - odi. US, 63/95 - obvezna razlaga, 9/96 - odi. US, 44/96 
- odi. US, 26/97, 70/97, 74/98, 59/99 - odi. US in 70/00), 3. in 7. 
člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93 
in 30/98), 26. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 32/93, 
44/95 - odi. US, 1/96, 9/99 - odi. US, 56/99 - ZON, 22/00 - ZjS) in 
16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, 
št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) je Občinski 
svet občine Hajdina na svoji 12. redni seji dne 08. 04. 2004 sprejel

spremembo ODLOKA
o načinu opravljanja gospodarske javne službe 

ravnanja s komunalnimi odpadki

1. člen

V Odloku o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki (Uradni list RS, št. 38/03) se 68. člen spremeni 
tako, da se glasi: Sežiganje komunalnih odpadkov na mestu nastanka, 
v gospodinjskih kuriščih, v kotlovnicah in podobno je prepovedano. 
Sežiganje komunalnih odpadkov je dovoljeno le, če je za to izdano 
ustrezno upravno dovoljenje v skladu s predpisi o ravnanju z odpadki 
in predpisi o sežiganju odpadkov. Po tem odloku ne velja prepoved za 
biološko razgradljiv material, ki nastane kot produkt v kmetijski proiz
vodnji (na vrtovih, sadovnjakih, vinogradih in rastlinjakih).

2. člen

Ta sprememba odloka začne veljati naslednji dan po objavi v Ura
dnem listu Republike Slovenije.

Številka: 352-01/02-2 
Datum: 08. 04. 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav Simonič l.r.

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
je Občinski svet občine Hajdina na svoji 13. redni seji dne 09. 06. 
2004 sprejel

SKLEP
o pridobitvi javnega dobra

I. člen



Nepremičnine s:
- pare. št. 568/30, k.o. Gerežja vas, vrsta rabe: njiva, zk.vl.št. 681 

v izmeri 845,00 m2
- pare. št. 568/3 I, k.o. Gerečja vas, vrsta rabe: njiva, zk.vl.št. 242 

v izmeri 245,00 m2
- pare. št. 569/6, k.o. Gerečja vas, vrsta rabe: njiva, zk.vl.št. 612 

v izmeri 12,00 m2
- pare. št. 567/8, k.o. Gerečja vas, vrsta rabe: pot, zk.vl.št. 3 13 

v izmeri 488,00 m2
- pare. št. 567/8, k.o. Gerečja vas, vrsta rabe: travnik, zk.vl.št. 3 13 

v izmeri 339,00 m2
- pare. št. 567/8, k.o. Gerečja vas, vrsta rabe: njiva, zk.vl.št. 313 

v izmeri 382,00 m2
- pare. št. 142/7, k.o. Slovenja vas, vrsta rabe: pot, zk.vl.št. 224 

v izmeri 623,00 m2
- pare. št. 212, k.o. Slovenja vas, vrsta rabe: travnik, zk.vl.št. 15 

v izmeri 1021,00 m2
- pare. št. 719/1 I, k.o. Hajdina, vrsta rabe: dvorišče, zk.vl.št. 563 

v izmeri 149,00 m2

pridobijo status zemljišča v splošni rabi in se, razglasijo za javno dobro 
v lasti Občine Hajdina.

2. člen

Nepremičnine iz prejšnje točke pridobijo status zemljišča v splošni 
rabi in se razglasijo za javno dobro z dnem uveljavite tega sklepa.

3. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Številka: 344-06/04
Datum: 09.06.2004

Radoslav Simonič 
župan občine Hajdina

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
jeOobčinski svet občine Hajdina na svoji 12. redni seji dne 08. 04. 
2004 sprejel naslednji

SKLEP
o soglasju k imenovanju direktorice Lekarne Ptuj

Občinski svet občine Hajdina soglaša, da se za direktorico Lekarne 
Ptuj imenuje ga. Darja Potočnik Benčič. Imenovana se za direktorico 
imenuje za obdobje štirih let.

2.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 103-01/04-1 
Datum: 08.04.2004

Radoslav SIMONIČ 
župan občine Hajdina

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
je Občinski svet občine Hajdina na svoji 13. redni seji dne 09. 06. 
2004 sprejel

SKLEP
o pristopu občine Hajdina k ustanovitvi Mikroregije

HALINPOL

1. člen

Občina Hajdina pristopa k ustanovitvi Mikroregije HALINPOL za pri
dobitev razvojnih sredstev za projekte iz EU.

2. člen

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 025-05/04 
Datum: 09. 06. 2004

Radoslav Simonič 
župan občine Hajdina

Na podlagi 39. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99) in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 90/02) je 
Občinski svet občine Hajdina na svoji 12. redni seji dne 08. 04. 2004 
sprejel naslednji

SKLEP
o razrešitvi in o imenovanju člana Nadzornega 

odbora občine Hajdina

1. člen

Jože PAVLI N EK, Zg. Hajdina 93, 2288 HAJDINA , se razreši dol
žnosti člana Nadzornega odbora.

2. člen

Ivan ZUPANIČ, Gerečja vas 56/a , se imenuje za člana Nadzornega 
odbora.

3. člen

Ta sklep začne veljati takoj in se objavi v Uradnem listu Republike 
Slovenije.

Številka: 032-02/04 
Datum: 08. 04. 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ, l.r.

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
je Občinski svet občine Hajdina na svoji 13. redni seji dne 09. 06. 
2004 sprejel

SKLEP
o potrditvi Elaborata

1. člen

Občinski svet občine Hajdina potrjuje Elaborat zemljiškokatastrske 
meritve za postopek spremembe meje naselja in občine.

2. člen

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 030-06/99-1/7 5
Datum: 09. 06. 2004

Radoslav Simonič 
župan občine Hajdina



Na podlagi 8. člena o volilni kampanji (Uradni list RS, št. 62/94 in 
17/95), 8. člena Odloka o plakatiranju (Uradni list RS, št. 91/01 ) ter 
16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, 
št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99 in 12/01,90/02, 1603) je Občinski 
svet občine Hajdina na svoji 13. redni seji dne 09. 06. 2004 sprejel

spremembo SKLEPA
o pogojih za plakatiranje v času volilne kampanje

1. člen

V Sklepu o pogojih za plakatiranje v času volilne kampanje se spre
meni 2. člen, tako da se glasi:

Na rednih plakatnih mestih je omogočeno vsem strankam ob voli
tvah poslancev v Evropski parlament, za predsednika države, za pos
lance v Državni zbor, za člane državnega sveta in ob lokalnih volitvah, 
da pridobijo na območju občine Hajdina plakatni prostor 1.20 m2.

2. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Številka: 015-04/04-1
Datum: 09. 06. 2004

Radoslav Simonič 
župan občine Hajdina

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
je Občinski svet občine Hajdina na svoji 13. redni seji dne 09. 06. 
2004 sprejel

SKLEP
o spremembi meje naselja Lancova vas pri Ptuju

1. člen

Občinski svet občine Hajdina soglaša, da se iz naselja Lancova vas 
pri Ptuju v občini Hajdina izločijo parcele št. 693/13, 693/14, 695/3, 
695/4, 693/5, 695/2, 695/1, 695/5, severni del ceste parcele št. 
758/1,703/6, 703/7, 703/24, 700/9 in se priključijo k naselju Lancova 
vas v občini Videm.

2. člen

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 030-06/99-1/6 
Datum: 09. 06. 2004

Radoslav Simonič 
župan občine Hajdina
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OLGA VIDOVIČ

Drugi jaz, zbirka pesmi
. maja, ob vstopu Slovenije v

M. Evropsko zvezo, zapoje kvintet 
Završki fantje pesem GOLOBICA 
MIRU iz zbirke DRUGI JAZ

DRUGI JAZ je prva zbirka pesmi Olge 
Vidovič, roj. 1954 v Hajdošah pri Ptuju, 
ki jo je avtorica s pomočjo več sponzorjev 
izdala v samozaložbi, prinaša več izpoved
nih in metaforičnih svojskosti. Pred nami so 
verzi, ki jih sicer navdihuje ljudska pesem, 
peta ali govorjena (pesnica poje v pev
skem zboru Gmajnarice), z njenim ritmom, 
negeometrično rimo, melosom, ki je naš, 
slovenski, globoko zraščen z izročili, čute
njem in občutji ljudi iz vasi Dravskega in 
Ptujskega polja ter razčustvovano panon
sko pokrajino - vendar tudi ti verzi najdejo 
odmev v današnjem sodobnem poslušalcu 
in bralcu. Dokaz za to je, da je mnogo v 
zbirki zapisanih pesmi že uglasbenih in jih 
slišimo po radiu in na festivalih narodnoza
bavne glasbe. Se več, naslonitev na davna 
izročila in štajerski melos zapete in zapi
sane besede je celo blažilna, odrešujoča 
nota v tem svetu amerikanizirane televizije, 
dirke za dobičkom in bogastvom, raču
nalništva, nasilnih reklam in potrošniške 
mrzlice in vzgoje dvonožnih robotov, pos
lušnih bogu Denarju. Neka milina in poza
bljena nežnost vejeta iz teh na prvi »bralni 
pogled« preprostih »ljudskih« verzov. A 
kmalu izvemo, daje sporočilo pesmi mnogo 
globlje, zavezujoče in celo preroško. Govori 
o priklenjenosti, zvestobi in lepoti tej naši 
štajerski zemlji. Tako pesmi v zbirki DRUGI 
JAZ opevajo temeljne silnice kmečkega 
človeka (ljubezen, zvestoba, dobrota, ljube
zen do rodne grude, svojih ljudi, doma in 
vasi, strah pred izničenjem pra-vrednot) ter 
izpovedi zrele ženske duše - o njenih hre
penenjih, pričakovanjih, bojaznih in razo
čaranjih - prinašajo osvežujoče, mnogokje 
presenetljivo dorečene tone in misli, včasih 
kot rekla in zaklinjanja idejam, pojmom, 
nazorom - »malikom«, ki jih živi le še redki 
sodobni človek, iztrgan iz ljubezni do zemlje 
in do svoje vasi.

Na tisti meji, kjer se avtorica dvigne nad 
razčustvovanost, sentiment in teme, ki so 
večne in v poeziji današnje dobe že ume
ščene, obdelane, stopa pesnica čez mejo 
ljubiteljskega pesnikovanja. Včasih, kadar 
poišče nepotrebno rimo, tudi obžalujemo, 
da njen, sicer rimani verz, ponekod ni rit
mično obrušen, zakaj pesmi raje ne zapiše 
v prostem verzu, ki zahteva prav tako strog 
notranji ritem. A ves čas prežema bralca 
občutek, da pesni zares, s »srčno krvjo«, 
da se loteva tudi največjih tem bivanja in 
polne človeškosti. Pesmi Olge Vidovič pre

veva živa prvobitna radost, čutnost in pol
nost. Napisane so kot kriki in šepetanja, 
kot božanja in vabila v njen DRUGI SVET, 
v zakristijo duše, v njen DRUGI JAZ. S 
pesmimi se trdneje umešča med ljudi, 
spodbuja jih, hrabri in izpoveduje privr
ženost simbolom slovenstva (Lipa), pre- 
šernovsko pripadnost domači vasi (Draga 
vas domača) in temeljni eksistenčni pesmi, 
ki se razlega prek Dravskega in Ptujskega 
polja (Glas gmajnaric), etnološkemu izro
čilu dedkov in babic (Domača skrinja: Med 
prsti mi platno polzi,/ ljubezen dotikov 
boli./ Babice spomin oživi / in solza na 
platno spolzi.// Življenje prinaša nove nam 
čase,/ v skrinji pa skrite korenine so naše. 
In prav ta strah pred izničenjem vsega 
slovenskega, našega, temeljnega, izpove
dan na preprost, ljudem razumljiv način - 
mnoge pesmi zbirke DRUGI JAZ so tudi 
uglasbene v popevke, pojejo in igrajo jih 
»narodno-zabavni ansambli« - je drago
cen.

Dragocen je kot svarilo in samozaveda
nje ob veselem vstopu v Evropo, v pisano 
druščino jezikov in narodov. Temelji na 
svojskosti in koreninah, izročilih, navadah, 
pesmi in melosu, ki se nenehno obnavlja 
in ohranja na tej naši zemlji. Teh temeljev 
se bodo oklepale generacije novoevrop- 
skih kmečkih zdomcev, izseljencev v Nem
čiji, Avstriji ter v daljni Avstraliji, Ameriki, 
Kanadi. Nepotvorjena, čista in iskrena 
pesem pomaga ohranjati naš jezik. Arha
ično se spaja z novim, modernim. Srce, 
duša, ljubezen, nežnost, spomin, Bog -

Odrešenik (Čar božične noči) dobivajo 
pomene simbolov, ki še niso preseženi z 
drugačnimi vrednotami - in so našemu 
človeku že od nekdaj v oporo, pomoč. 
Tu zavladajo strožje zakonitosti umetnega 
verza, ki ni samo »duša in srce, smeh in 
solze nad bolečinami tega sveta«, pač pa 
zrela distanca, ko pesnica že obvladuje 
sebe, svet okoli nje, in posega v kozmos.

Pesnica Olga Vidovič o sebi

»Vaš DRUGI JAZ razkrivate ljudem 
s pesmimi, ki ste jih začeli »zares 
pisati leta 1985. O čem pojete v zače
tku?«

-Začetka svojega pesnikovanja se pravza
prav nisem popolnoma zavedala, saj sem 
pričela pisati iz življenjske nuje. Znašla sem 
se v življenjski krizi, ujeta v labirintu poti, 
iz katerih nisem našla izhoda. Pesmi so mi 
bile takrat rešilna bilka, saj sem vso nasiče
nost dneva, vse bolečine, strahove in skrbi 
tistega obdobja ponoči izlila na papir in 
si tako olajšala dušo. Ustvarila sem si svoj 
svet, kjer je bil moj DRUGI JAZ kar srečen 
in sproščen, saj se je v spominih vračal v 
srečno otroštvo, med biserne potočke, ki so 
z dveh strani obkrožali našo domačo hišo. 
Moj DRUGI JAZ se je z nostalgijo spomi
njal moje neizživete mladosti in bil kritičen 
do časa, v katerem sem se počutila ujeto in 
nesvobodno,-

»Kako ste razdelili zbirko in kako bi 
sami označili poezijo, zajeto na 113 
straneh zbirke DRUGI JAZ?«

-Zbirka je razdeljena na cikle oziroma 
na tematske sklope pesmi, ki niso ločeni 
z besedo, ampak s fotografijami slik slikar
jev Mojce Grula in Antona Gojkoviča, ki sta 
prav tako doma iz mojih krajev. V prvem 
sklopu so izrazito izpovedne pesmi, sledijo 
pesmi, ki opisujejo ljubezen do narave, moj 
prelepi domači kraj, kjer živim; v tretjem 
delu pojem o srečnem otroštvu, mladosti, 
babici; sledijo ljubezenske, nato kritične in 
razmišljajoče pesmi o svetu, krivicah, lažeh, 
nezaupanju; slika farne cerkve na Hajdini 
uvaja priložnostne pesmi, napisane največ 
za prireditve v naši občini. Sedmi sklop 
uvaja s sliko kapele z lipo pesmi, ki so jih 
uglasbili in jih igrajo ansambli, uglašeni na 
narodnozabavno glasbo. Lahko jih slišite 
tudi po radiu.-

Poštenje, vera, spoštovanje 
ljudi in tradicije

»Oklepate se trdnih vrednot, redkih v
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Olga Vidovič

tem »atomskem času eksplozij«. Več
krat izpovedujete strah pred izgubo 
»temeljev bivanja«. Kateri so?«

-Zame so trdne vrednote: poštenje, vera, 
spoštovanje in lep odnos do ljudi, ljubezen 
do narave in domačega kraja, spoštova
nje tradicije. Ponosna sem na svoje sloven
ske korenine in zelo cenim ter spoštujem 
našega »malega človeka«, saj tudi sama 
izhajam iz take sredine in sem z njim vse 
življenje povezana.-

»Pripadnost zemlji, kmečkosti, prep
rostemu človeku ste izrazili na strani 
93: Vredno več kot čisto zlato/ se to 
prgišče zemlje mi zdi...V njem skriva 
se znoj preteklih rodov,/ upanje, solze 
in smeh./ To kmeta je našega boj za 
obstoj... -Je občutenje zemlje v ožjem 
smislu - domače vasi - eden izmed 
vaših temeljev? V Pesmi LIPA zapo
jete o simbolu slovenstva, pod lipo so 
se shajali in modrovali naši očaki in 
plesala mladina. Cerkev sv. Martina 
na Hajdini (desnem bregu Drave)ni le 
božji hram, pač pa obredni kraj vese
lih Štajercev, ki ob Martinu radi krs
tijo vino.«

-Vzgojena sem bila v preprosti delavski 
družini z malo zemlje, v krščanskem duhu.

Da si skromen, pošten in spoštuješ ter 
ceniš ljudi, posebno starejše, je bilo v 
naši družini samoumevno. Ljubezen do 
narave, živali, petja, naše lepe besede in 
do rodne grude sta mi starša privzgojila že 
od malega. V naši družini smo veliko pre
pevali, zato tudi sedaj že peto leto pojem v 
zboru GMAJNAR1CE.

Pojemo ljudske, narodne pesmi - predv
sem z namenom, da bi se ohranile bodočim 
rodovom. Posebno slovesno je martinova
nje v naši farni cerkvi na Hajdini, ko je naš 
občinski praznik. Pesem, ki sem jo napi
sala za to priložnost, se imenuje Martinu v 
pozdrav, melodijo zanjo sem si preprosto 
izmislila.-

Pesem preglasi odtujenost 
med ljudmi

»Širša dimenzija sveta je zajeta v 
pesmi NAŠ SVET. Kaj sporočate v 
njej?«

-V pesmi NAŠ SVET opisujem medse
bojno odtujenost ljudi, saj so včasih razdalje 
med nami nepremostljive. Čeprav osva
jamo vesolje, med seboj ne najdemo stika 
in ne znamo sprejeti ponujenih dlani.-

»Odtujenost sodobnega človeka v 
vaškem svetu ni tako globoka, kot je 
v mestih, kjer smo si »blokovski tujci 
v vrvežu ulic in mest«, kjer skoraj 
nihče nikogar ne pozna?«

- Ljudje so že tudi na vasi izgubili tisti 
prvobitni stik, saj jih je že premamila sla po

materialnih dobrinah. Veliko je tudi prise
ljencev iz mesta, ki skrbijo samo zase in se 
ne vključujejo v življenje na vasi,-

»Pojete torej v pevskem zboru GMAJ- 
NARICE. Kako vas izpolnjuje slo
venska pesem in njen melos? Imajo 
Štajerke Dravskega polja tipičen, raz
poznaven melos? Srečujete tudi Pri
morke, Šavrinke, s katerimi vas je 
povezala Silva Brodnjak?«

- Slovenske pesmi so večinoma otožne. 
Tudi sama nekako ne znam napisati vesele 
pesmi. Zbor GMAJNMARIC prepeva pred
vsem baladne pesmi, ki zvenijo nežno, 
ubrano in črpajo tradicijo v štajerskem 
melosu. Srečujemo se tudi z drugimi 
pevci zunaj naše občine, tako da spoz
namo njihov melos, svojski ton in način 
petja, ki se iz kraja v kraj zelo razlikuje. 
Posebno ponosne smo bile, da smo lahko 
v Kopru zapele s ŠAVRINKAMI ob njiho
vem jubileju.Vodi jih Rožana Koštial,-

»Pomlad, norčav april, je zavladal 
Sloveniji »z mokro cvetočo poezijo«. 
Veliko Vaših pesmi govori o ljubezni, 
od predanosti, zlitju dveh bitij (Kresna 
noč, Nevidno valovanje), v Solzicah - 
posušenih travah, moški je vir moči, 
opora (Daj mi moč). Cel hudournik 
besednih energij se steka v to pra- 
čustvo, ki je krhko? Kakšna ljubezen 
je v zrelih letih še mogoča, ko mine 
puberteta in dekliške sanje o zanes
ljivem vitezu, ko pade vitez deklištva 
s konja?«

- Zelo malo mojih pesmi je posvečenih tej 
večni temi - ljubezni. Vsak si želi biti ljub
ljen, tako tudi jaz. Ampak v meni so neke 
ovire, strahovi, ki mi preprečujejo, da bi 
ta čustva dobila tako moč, nadvlado nad 
menoj, da bi se lahko v celoti in popolnoma

komu predala. Preveč se bojim izgubiti to 
težko prisluženo svobodo, preveč sem bila 
v življenju izigrana, da bi lahko sedaj popol
noma zaupala moškemu, čeprav moškim 
verjetno delam krivico. Ne čakam viteza, 
za sedaj mi moj sedanji svet povsem odgo
varja in se ne želim vezati - za večno.-

»Bela golobica« 1. maja, 
ob vstopu Slovenije v 
Evropsko zvezo

»Naštejte nam svoje uglasbene 
pesmi. Kdo je skomponiral glasbo 
zanje? Katere in kdaj so bile nagra
jene? »Naj valček in polka 2004«?«

- Mnogo mojih pesmi v tej zbirki in tudi 
tistih, ki vanjo niso vključene, je uglasbenih, 
prepevajo in igrajo jih različni narodno
zabavni ansambli po Sloveniji. Ansambel 
Šibovnik iz Radelj poje pesem »Bil je čas«, 
ki je prejela prvo nagrado strokovne komi
sije na festivalu v Cerkvenjaku leta 2003. 
Ta ansambel prepeva tudi mojo pesem 
»Skrinja«. Ansambel Hercog iz Starš so 
izbrali z mojo pesmijo »Beli jasmin« za ožji 
izbor za »Naj valček in polka 2004«, ki ga 
vsako leto organizira RTV Ljubljana.

Znani kvintet Završki fantje (doma z 
Zavrha pri Lenartu v Slovenskih Goricah) 
je 1. maja, ob vstopu Slovenije v EVROP
SKO ZVEZO slavnostno predstavil pesem 
»Bela golobica« iz zbirke DRUGI JAZ. 
Ansambel Strici iz Murske Sobote prepeva 
mojo pesem »Kukavica«, ansambel Še ne 
odpisani navdihuje pesem »Lipa«, Vesela 
Štajerska.Tudi ansambel Sotošek iz Krš
kega se je navdušil za verze pesmi »Sreča
nje«. Vesele Štajerke pa v tem cvetočem 
maju prepevajo pesem za naše zdomce
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in izseljence »V tujini pa cvet ne diši« ... 
Mnogih uglasbenih pesmi nisem vključila 
v zbirko DRUGI JAZ, ker imajo besedila, 
verzi, ki so prilagojeni melodijam, v glasbi 
večjo moč in drugačen pomen, saj govo
rica inštrumentov dopolni verze.

V zbirki DRUGI JAZ mi je posebno draga 
pesem »Glas gmajnaric«, ki jo z ljubeznijo 
prepevamo z zborom GMAJNARICE in je 
naša himna.

Vse pesmi je uglasbil znani profesor 
glasbe Boris Rošker, glasbeni producent 
Radia Maribor. V mojih pesmih je odkril 
nostalgično noto »lepih starih časov«, ki 
pa so osnova za ta naš čas naglice, hlasta
nja in dirke, ki pozablja na krhko štajersko 
dušo.-

»Kako so domači, prijatelji, znanci, 
sodelavke, sosede in prijateljice Olge 
Vidovič sprejeli »odkritje« DRUGEGA 
JAZA? So slutili, kaj vse skrivate »v 
zakristiji svoje dekliške duše«?«

- Samo moji domači so vedeli, da pišem 
pesmi že dolga leta. Ker sem vedno dejala,

da jih pišem samo za svojo dušo, so bili 
seveda sedaj veseli, da sem jih pripravljena 
pokazati tudi širšemu krogu ljudi. Z njimi 
sem tudi nekako zaokrožila svojih petdeset 
preživelih let z namenom, da mojim prija
teljem, vaščanom, občanom naše občine 
in zanamcem ostane lep spomin na vse 
tiste stare poti, na našo gmajno, gozd, 
bistre potočke, na našo lipo, našega malega 
človeka, ki je bil vse življenje povezan z 
rodno grudo.

Nekateri znanci in prijatelji pa so bili ob 
zbirki mojih pesmi seveda zelo presene
čeni, saj so sedaj spoznali, da me prav
zaprav nikoli niso dobro poznali. Ta moj 
DRUGI JAZ sem ljubosumno čuvala. Ker 
pa sem se že pred leti odločila in prestopila 
»začaran krog same sebe« ter vstopila v 
resnični svet, sem sedaj tudi drugim dovo
lila vstop v svojo dušo - zakristijo.

Vsem, ki bodo prebirali moje pesmi, želim, 
da tudi v njih ostanejo lepe sledi, tako kot 
ostanejo v meni, kadar jih pišem.-

Iuan Cimerman

LOVSKA

Jutranja rosa se lepo blešči, 
lovec ob gozd na preži sedi, 
kruta je roka in polna strasti, 
srnica mrtva že v gozdu leži.

Krogla zadela jo je v srce, 
z zadnjim glasom zajokala je, 
lovec, oj lovec, krut je tvoj strel, 
meni prehitro življenje si vzel.

Puško je vrgel v jutranjo roso, 
srnico mlado odpuščanja prosil, 
srnica, srnica, prebudi se, 
lovec ob tebi poslavlja se.

Terezija Golob

Moški pevski zbor DU in KPD Hajdina
F\ecembra 2003 je skupina praž
il novala 10. let delovanja (ZKD 

Hajdina skupini ni čestitala niti odgo
vorila na prošnjo za denarno pod
poro. Sodelovalo je nad 65 pevcev).

V tem času se je članstvo skupine men
jevalo (bolezen, odstopi, smrt itd.). Sedaj 
šteje skupina sedem članov. Zaradi staros
tne sestave poje ljudske in narodne pesmi.

V času delovanja se je skupina uveljavila 
na območju občine Hajdina in širše.

Ima že več kot deset letnih tradicionalnih 
nastopov. Skupaj z Ljudskimi pevkami pri
reja dva letna koncerta: S pesmijo v novo 
leto in v Domu upokojencev na Ptuju.

Letno se udeležuje od 20 - 30 nastopov. 
Letos januarja je bila skupina na Reviji ljud
skih pevcev in godcev (organizator: Javni 
sklad za kulturne dejavnosti RS - Območna 
enota Ptuj) ocenjena in izbrana po stroko
vni ocenjevalki ge. Urši Sivic, etnomuzikolo
ginji, sodelavki glazbenonarodnega inštituta

ZRC, SASU v Ljubljani za:
1. Medobmočno revijo ljudskih pevcev in 

godcev v Ormožu dne 16. 05. 2004 in
2.19. medobmočno revijo ljudskih pevcev 

in godcev iz SV Slovenije, Šmartno na 
Pohorju.

G. Tomaž Bolcer - Ormož in ga. Darja 
Belič - Slovenska Bistrica, organizatorja 
revije sta zapisala:

»Čestitam vam k uvrstitvi na Medob
močno srečanje izbranih pevskih skupin 
v Ormožu« in dovolite mi, da vam česti
tam za izbor za 19. revijo SV Slovenije - 
Šmartno na Pohorju.

Ga. Urša Šivic je ocenila petje skupine za 
izredno melodično in poudarila celo odlo
čnost pevskega melodionizma. Skupina je 
ponosna na obe uvrstitvi. Dosegla je zado
voljiv nivo vokalnega sozvočja s pomočjo 
ge. Silve Kaj tezo vič.

To priznanje skupini moških pevcev je 
obenem strokovni protest vsem anonim
nim piscem o oceni petja skupine. V pismih 
so navedeni strokovni pevci in pevovodje 
- seveda brez imen (korenjaki, kje ste?) pa 
tudi z x4. Predlagajo celo prenehanje delo
vanja skupine. Anonimno pismo straho
petcev daje skupini še večjo spodbudo za 
lepo slovensko pristno pesem naših pred
nikov (»Ali bo moj vnuk še pel slovenske 
pesmi?«).

Maks Kampi
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Pregled kulturnih dogodkov
HAJDINA 
April 2004

Ljudske pevke so pele na Ptuju ob 
tradicionalni prireditvi Kmečkih dobrot, 
Ljudske pevci in pevke pa so sodelovali 
na občnem zboru Društva upokojencev 

na Hajdini.
Maj 2004

Ljudske pevke in pevci so sodelovali 
na prireditvi ob 50. obletnici Gmajnaric 

KD Hajdoše, Ljudski pevci so odšli 
na Območno srečanje revije ljudskih 

pevcev in godcev v Ormožu.
Junij 2004

Ljudski pevci so bili izbrani na 19. 
medobmočno Revijo ljudskih pevcev in 
godcev iz SV Slovenije, ki se je odvijala 
v Šmartnem na Pohorju. Ljudski pevci 

in pevke pa se bodo udeležili občin
skega praznika na Kidričevem na pova

bilo pevk »Druge pomladi«.

HAJDOŠE 
April 2004

Olga Vidovič, članica Gmajnaric je v 
tem mesecu izdala zbirko svojih pesmi 
pod naslovom »Drugi jaz«, zelo aktivni 

pa so bili tudi Štajerski frajtonarji, saj so 
gostovali med drugim tudi v Nemčiji. 

Maj 2004
Članice pevske skupine Gmajnarice so 

v tem mesecu praznovale svojo 5. oblet
nico delovanja.

Junij 2004
Štajerski frajtonarji so gostovali v Avs

triji, kar jim je omogočila Mestna občina 
Ptuj.

SKORBA 
April 2004

Otroška gledališka skupina KD se je 
udeležila Območne revije otroških gle
daliških skupin za ptujsko območje v 
Trnovski vasi, odrasla gledališka sku
pina KD pa se je udeležila Območne 
revije odraslih gledaliških skupin ptuj

skega območja.
Maj 2004

Ljudske pevke so se udeležile prireditve 
ob obletnici delovanja pevske skupine 

Gmajnarice iz Hajdoš, Moški oktet pa je 
sodeloval na koncertu in srečanju pev

skih zborov v Majšperku. Odrasla gleda
liška skupina je gostovala še v drugih 

krajih.
Junij 2004

Ljudske pevke so pele na koncertu 
ob občinskem prazniku na Kidričevem 

»Pesem naj doni«.

DRAŽENCI 
Maj 2004

KD je skupaj z Vaškim odborom in 
drugimi društvi pripravilo prvomajsko 
slavje z dvigom majskega drevesa in 

krajšim druženjem vaščanov.

KULTURNI NAPOVEDNIK
HAJDINA 

Avgust 2004
Ljudski pevci bodo sodelovali na 
prireditvi ob občinskem prazniku 

občine Gorišnica, prireditev 
bo na Borlu pod imenom »Pesem 

klopotcev«.
September 2004 

Ljudski pevci se bodo udeležili 
srečanja skupaj z Gmajnaricami, 

sodelovali bodo tudi na koncertu v 
Domu upokojencev v Ptuju in odšli 
na srečanje Malih pevskih skupin 

DU iz Spodnjega Podravja, ki bo v 
Lovrencu na Dravskem polju.

HAJDOŠE 
Julij 2004

KD bo v tem mesecu organiziralo 
izlet, ogledali si bodo Volčji potok,

Postojno, Lipico in še druge znameni
tosti Primorske. Frajtonarji pa bodo 
gostovali v Pivki, kjer bodo gostje 

Aktiva žena.

SKORBA 
Julij 2004

Članici gledališke skupine se bosta 
udeležili gledaliških delavnic za ama

terske igralce v Kopru.
Avgust 2004

Ljudske pevke se bodo udeležile tradi
cionalne prireditve na Borlu »Pesem 

klopotcev«.
September 2004 

KD Skorba in članica Ljudskih pevk 
Rezika Filipaja bo izdala zbirko 

pesmi, medtem ko se bo gledališka 
skupina že pričela pripravljati na 

novo gledališko sezono.
Pripravila: Saška Serec

IVAN OGRINC - NOVI PRED
SEDNIK ZVEZE KULTURNIH 
DRUŠTEV OBČINE HAJDINA

Stari maček v 
kulturi

Q3. aprila je potekala letna skup-
eLščina Zveze kulturnih društev, kjer 

so izvolili novo vodstvo. Do takrat je 
Zvezo vodil Franc Mlakar, ki pa je zaradi 
vse večjih službenih obremenitev predal 
funkcijo Ivanu Ogrincu. Ivana Ogrinca 
poznamo že vrsto let, saj aktivno sode
luje na področju kulture, skozi desetle
tja delovanja pa si je nabral marsikatero 
izkušnjo, ki mu je ob takih priložnostih 
le v veliko korist in pomoč.

Povprašala sem ga o njegovih smernicah 
in načrtih in z optimizmom mi je povedal: 
»Želim delovati v okviru vseh društev, skupaj 
z njimi, predvsem pa imeti z njimi skupne 
interese. Res želim biti prisoten na vseh kul
turnih prireditvah in upam, da mi bo čas to 
dopuščal. Povezovanje med društvi je bistve
nega pomena, saj lahko le tako ohranjamo 
vezi in nenazadnje tudi zvezo. Pomembno 
se mi zdi tudi sodelovanje z organi naše 
občine, kot so Odbor za družbene dejavno
sti in seveda tudi z županom Radoslavom 
Simoničem. To sodelovanje mora biti pri
stno, iskreno, predvsem pa brez konfliktov. 
Obdržati moramo prireditve, ki jih je zveza 
že imela, to je proslava ob kulturnem praz
niku, ob občinskem prazniku, božični kon
cert v farni cerkvi, če bodo sredstva, pa 
bodo tudi poletne mladinske delavnice.

Opozorim pa naj že sedaj, da bodo sred
stva, namenjena za sofinanciranje javnih pri
reditev in projektov, razdeljena med društva, 
ki se bodo pravočasno prijavila na razpis. 
Vsako društvo ima kakšen večji projekt in 
zagotovo je lažje delati, če te nekdo ob tem 
tudi podpre!

Vsak začetek je težak in zahteva nove pri
lagoditve in tudi učenje, vendar sem že stari 
maček v kulturnem prostoru in prepričan 
sem, da so mi leta prinesla veliko izkušenj, 
s katerimi bom tudi to funkcijo s pomočjo 
sodelavcev uspešno opravljal.«

Ljubiteljstvo vedno jemlje veliko prostega 
časa, pa najsi bo to na področju športa, zbi
rateljstva ali kulture. Vsak posameznik se 
za takšen način dela odloči sam in takšne 
odločitve je treba spoštovati in jih ceniti. 
Ivan Ogrinc je s svojim mtiniranim in ves
tnim, predvsem pa vztrajnim delom dokazal 
že marsikaj, zato mu še naprej želim veliko 
uspešnega dela, predvsem pa da bi našel še 
kaj prostega časa za lasten oddih in počitek.

Saška
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Devetošolsko slovo

Slovo od osnovne šole ni skalilo sproščenosti devetošolcev, ko so s programom 
razvedrili starše in učitelje. Foto: Kosi

Se srečamo, razidemo - 
mogoče za vselej.
A preden greš,
kaj lepega mi za slovo povej.

(S. Makarovič) 
... so letos zapisali na vabilo za valeto 

naši devetošolci, ko so se poslavljali od 
osnovnošolskih klopi.

V osmih letih druženja so se veliko nau
čili, so zatrdili tako učiteljem kot staršem, 
ki so jih spremljali na njihovem praznič
nem zaključku, marsikaj pozabili in doživeli 
veliko nepozabnih trenutkov, ki jih bodo 
spremljali na njihovi življenjski poti. Med 
seboj so se dodobra spoznali, saj so jim 
leta minevala kot ure. Ne vedo natanko, 
kakšen bo njihov nov korak, toda ne bojijo 
se ga. Svoje naloge se bodo lotili z znanjem 
in pogumom. Spominjajo se leta 1996, ko 
so s starši vstopali skozi velika vrata OS 
Hajdina. Prvič so se srečali z učitelji, sošolci 
in sošolkami. Najprej jih je bilo strah, so se 
spominjali, saj se niso poznali. Tako so iz 
dneva v dan iskali skupne točke ter postali 
dobri prijatelji. Od tega trenutka so doživeli 
veliko sprememb. Že drugo leto njihovega 
druženja so se veselili prizidka s telova
dnico in novih učilnic. Hitro so napredo
vali iz razreda v razred in postali tretja 
generacija devetletke. V njihovo življenje 
je devetletka prinesla veliko sprememb. Ko 
so se tako spominjali prehojene poti, se 
niso pozabili zahvaliti svojim staršem, ki so 
jim bili v začetku šolanja predvsem dobra 
opora pri branju in računanju, kasneje pa 
vedno, kadar jim je šlo kaj narobe.

Odraščali pa so tudi skupaj z učitelji, kate
rim so se želeli zahvaliti za znanja in spoz
nanja, ki so jim tudi bila šola za življenje.

Veliko pozornosti so namenili razredni
čarki Mateji Draškovič, s katero so se spoz
nali v 5. razredu in bili - takrat še majhne, 
skuštrane glavice - polni pričakovanja, da 
jim bo skupaj lepo. In želje so se uresni
čile, pravijo. V njih tako sedaj kalijo sadovi 
njene vztrajnosti in doslednosti.

Ravnatelju Jožetu Lahu pa so izkazali spo
štovanje za dobro sodelovanje in pomoč v 
vseh letih šolanja in se mu iskreno zahvalili 
za vzpodbude in geografsko prežete zami
sli, ki jih je z njimi vedno rad izpeljal tudi 
na skupnih poteh po naši domovini.

In kako so doživljali šolo naši devetošolci 
po obdobjih?

Leta 1996 so kot naslednja generacija 
dvajsetih tipic in tipov okupirali svoj drugi 
dom - OŠ Hajdina. V prvem razredu so 
spoznali namreč razredničarko, ki jih je

naučila abecede, ki jih bo popeljala skozi 
vse življenje.

Leta 1997 je bila otvoritev novega pri
zidka OŠ. Bili so v drugem razredu. Zame
njali so dve učiteljici in se učili poštevanke, 
pri kateri jim je število devet delalo velike 
preglavice.

V tretjem razredu so spet dobili novo raz
redničarko. Iz tega razreda se spominjajo 
trenutkov veselja, žalosti, druženja in kar 
je najpomembnejše - znanja. Ostali so jim 
nepozabni trenutki še enega šolskega leta.

V četrtem razredu so prvič odšli v poletno 
šolo v naravi. Z njimi sta odšli dve učiteljici. 
Prvič so se za teden dni poslovili od naše 
šole in se oddaljili od Hajdine.

V petem razredu pa preobrat. Kar naen
krat vse polno učiteljic. Iz težav jim je 
vedno pomagala razredničarka, ki jih je ob 
drugih učiteljicah vodila vse do 9. razreda.

Za konec se predstavijo še 
sami?

DOLORES je skica, da večje je ni. Je 
prava lepotica, ki za družbo skrbi.

TAMARA rada se smeji, ob težkih trenut
kih ob strani ti stoji.

INA umetniška je duša, vedno dobre 
volje, a bolj malo posluša.

TINA prava je sošolka. Če ona koga uči, 
tisti vedno lepo oceno dobi.

AMADEJA se rada smeji, fante lovi, a 
brez mobija ne preživi.

MATEJA nasmejana, razigrana, večkrat 
pošali se rada.

TJAŠA rada živali ima, zato ne čudimo 
se, da konja ima.

MAJA prava je deklina, a pri športu prava 
je mašina.

MARKO računalnik obvlada, igrice 
obrača, kot da se splača.

MIRO s »pejekom«fura se, ko guma poči, 
v grmovju je.

BENJAMIN: Bendžo pravi frajer je, har
monika od rok mu gre.

GREGORJU štirice tuje so, saj na njegovi 
glavi petice rastejo.

MARTIN pesmi piše rad, čeprav jih ne 
predstavi rad.

MATJAŽ naš je kitarist, med uro pa je tud' 
basist.

MIHA vedno se smeji, ker jezik mu preveč 
leti.

MIHI hiter je kot vlak, boji se ga nasprot
nik vsak.

TADEJ pod košem basket igra in ob tem 
nemško dobro govoriti zna.

DAVORIN Breg je pravi as, na »čeli« rad 
zategne »gas«.

JERNEJ - moj prijatelj Šori se rad vozi s 
hitrimi motori.

Uredila: S. Hajšek
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In kako smo zaključili?
v
Oolske prireditve so priložnost, da se 
^-/predstavimo širšemu krogu ljudi in 

prikažemo to, kar smo pripravili in se 
skozi leto naučili. To pa je tudi čas, ko 
se zahvalimo tistim učencem, ki so našo 
šolo predstavljali na glasbenem in šport
nem področju. Od tod tudi naslov naše 
prireditve. Z veseljem takrat prisluhnemo

tudi najmlajšim, ki si na naši šoli šele utirajo 
pot do učenosti in s prvimi nastopi povedo, 
kako hitro bodo smelo predstavljali svoj 
kraj in šolo. Prvošolci so se predstavili kar 
trikrat, sodelujejo pa tudi v našem otroš
kem pevskem zboru, ki ga vodi ga. Marija 
Meklav.

Prireditev je bila spet zelo dobro obis

kana. Še posebej smo bili veseli g. župana 
Radoslava Simoniča, ki je učencem ob 
zaključku čestital za zaslužene uspehe, jim 
zaželel prijetnih počitnic in vsem poklonil 
vstopnice za poletne užitke v Termah Ptuj. 
Z obiskom nas je počastila tudi direktorica 
Občinske uprave ga. Ljerka Šauprl, neka
teri svetniki, med njimi tudi predsednik 
Odbora za družbene dejavnosti g. Andrej 
Tkalec, predsednik sveta staršev g. Stanko 
Glažar ter naš farni župnik g. Marjan 
Fesel.

Ravnatelj naše šole g. Jože Lah se je na 
koncu zahvalil vsem, ki so prireditev prip
ravili, predvsem pa nastopajočim in devet- 
ošolcem ter zunanjim sodelavcem podelil 
tudi priznanja in cvetje za uspešno sodelo
vanje in ustvarjalne užitke, ki so nam jih ob 
tem poklonili.

S.H.

DEŽEK
Ko gozd ozeleni, 
se sonce zasmeji, 
nato oblak prihiti 
in ptička odleti.

Ko dežek začne iti, 
se usa zemlja pokrije 
z dežniki.
Ko sonček spet pokuka, 
ptička spet zakuka.

Tjaša Pauko, 5.r./8

Ravnatelj Jože Lah s ponosom poklanja priznanja devetošolcem za uspešno 
sodelovanje na športnem in glasbenem področju. Prejeli so jih Mihi Lešnik za 
športno udejstvovanje, Mateja Cartl za svoje klavirske in pevske vložke, Matjaž 
Brodnjak - kitarist, pevke z osemletnim stažem: Ina Purg, Amadeja Trčko, Tina 
Turk, Tamara Veber, Tjaša Gašljevič, Dolores Ljubeč in harmonikarji Benjamin 
Sluga, Miro Korenjak in Davorin Breg. Foto: D. Kobale

Otroški pevski zbor pod vodstvom ge. Marije Meklav se je 
prisotnim najbolj vtisnil v spomin s pesmijo Čokolada ob 
klavirski spremljavi Toma Hajška. Foto: D. Kobale

Najmlajši so se predstavili tudi s pesmico Perice. Pripravili 
so jo pod mentorstvom vzgojiteljice Dragice Rozman, ki je 
bila poleg Marije Meklav in Tatjane Pačnik organizator te 
prireditve. Foto: D. Kobale

24



HAJDINČAN julij 2004

HAJDINSKI ŠOLARJI USPEŠNI V ZOBOZDRAVSTVENEM PROJEKTU

Nasmeh je lep uspeh
T Tčenči prve triade, učiteljice, straši učen- 

cev, gospa zobozdravnica prim. Jožica 
Reberc dr. dent. med. spec. in sestra iz 
preventivnega kabineta gospa Melita Trop 
v.m.s. smo sodelovali v celoletnem projektu 
Nasmeh je lep uspeh. Z gospo Tropovo uspe
šno sodelujemo že več kot 20 let. Na naši šoli 
se je vedno znova razveselimo.

O projektu smo se pogovarjali že ob koncu 
prejšnjega šolskega leta. Skupni cilj je bil 
spremeniti način življenja v skrbi za zdrave 
zobe.

Najprej je gospa Melita z delom seznanila 
starše, saj brez sodelovanja staršev ne bi bilo 
uspeha. Starši prvošolcev so bili veseli pre
dloga o zdravem načinu praznovanja rojstnih 
dnevov in tudi otrokom je bilo zanimivo, ko 
so prinesli namesto sladkarij in coca cole 
sadje in vodo ali nesladkane sokove.

Etapni cilji projekta so bili:
- naučiti se pravilno uporabljati zobno 

ščetko,
- ugotavljati, da so za zdravje zob pomem

bni vsakodnevna nega, uživanje zdrave hrane 
in redni obiski pri zobozdravniku,

- spoznavati vzroke za bolezni zob,
- opazovati zobe, ugotavljati, da se razliku

jejo po velikosti, obliki, namembnosti,
- ločijo mlečne zobe od stalnih,
- skrbeti za pribor za umivanje zob,
- pogovarjati se z zobozdravnico in spozna

vati njeno delo,
- pridobivati pozitivne izkušnje pri obisku 

zobozdravnika,
- ogledati si diapozitive o zobeh,
- poslušati pravljice in zgodbice,
- izdelati plakat o zdravi prehrani,
- navajati se na zdravo prehrano, veliko 

sadja in zelenjave,
- sodelovati v akciji, kjer razredi tekmujejo 

za najbolj čiste zobe.
V okviru projekta smo brali zgodbice, risali 

in pisali na temo Zdravi zobje, sestavljali 
uganke, rebuse, pripravili razstavo in zaklju
čno prireditev, se veliko pogovarjali, obiskali 
Zdravstveni dom, izdelali plakat, se pogo
varjali s starši, pridno umivali zobe in prip
ravili razstavo izdelkov v Zobozdravstvenem 
domu.

V akciji Za najlepše umite zobe so zmagali 
učenci 5. b razreda, vsi so pa ob zaključku 
prejeli priznanja in zobno nitko. Prvošolcem je 
gospa Melita Trop prinesla tudi knjigo Društva 
za oralno zdravje Slovenije Marije Grahek in 
Blandine Markovič- Randiae ZOBOMIŠKA.

Skrb za zdrave zobe se s projektom ne zak
ljučuje. Vsi skupaj bomo še naprej skrbeli za 
zdravje otroških zob.

Karmen Jerenko

LUMPI IN CAPI

Z Lumpijem in Capijem, tistima dvema zob
nima škratkoma, ki imata vse preveč rada 
otroške zobe (pa tudi odrasli niso izjema), so 
se lep čas srečavali na OŠ Hajdina. Učenci 
od 1. do 5. razreda in tisti, ki obiskujejo 
podaljšano bivanje, so nekaj mesecev pridno 
ustvarjali pri projektu Uspeh je lep nasmeh in 
se spomladi z zaključki dela tudi predstavili.

Najmlajši so se odločili, da bodo spreme
nili način življenja v skrbi za zdrave zobe, pri 
tem pa koristili pomoč učiteljev, staršev in 
zunanjih sodelavcev iz enote zobozdravstva 
na Ptuju. Vse od začetka jim je to odlično 
uspevalo, ob igri in prijetnem druženju pa 
so se o zobeh veliko naučili. Zdaj znajo pra
vilno uporabljati zobno ščetko, ugotovili so, 
da so za zdravje zob pomembni vsakodne
vna nega, uživanje zdrave hrane in redni 
obiski pri zobozdravniku, spoznali so vzroke 
za bolezni zob, veliko bolje znajo zdaj opazo
vati svoje zobke, ločijo mlečne zobe od stal
nih, znajo izbrati pravilen pribor za umivanje 
zob, vedo pa tudi, kaj neki počne zobozdrav
nica, saj so jo obiskali kar v njeni ordinaciji v 
ptujskem Zdravstvenem domu.

O zobkih so poslušali zgodbice in pravljice, 
izdelovali plakate o zdravi prehrani, med 
katero so največkrat omenili sadje in zelen
javo, in na koncu niso izpustili niti akcije, v 
kateri so tekmovali za najbolj čiste zobe ter 
dosegli velik napredek in končni uspeh.

In kaj so povedali učenci o zobeh, o skrbi 
zanje, o zobozdravnici...

Zobe si umijem zjutraj in zvečer.

Sladkarije niso zdrave.
Najlepše je, da za rojstni dan prinesemo 

sadje in pijemo sadne sokove.
Čokolada je tudi dobra, samo zobe si 

moramo potem umiti.
Zobna miška nastavi darilo.
Meni je nastavila samo zobno pasto. Mislil 

sem, da bo tudi kakšna igrača. Ne vem, 
mogoče ji ne bom več nastavil zobka.

Zanimivo je bilo, ko smo bili pri zobozdrav
nici.

Sestra Melita nam pregleda zobe, prebere 
pravljico in se z nami pogovarja.

OB ZAKLJUČKU PROJEKTA 
POLNI NA VDUŠENJA

Hajdinski osnovnošolci so se ob zaključku 
projektnega dela najraje smejali in tako kazali, 
da imajo lepe, zdrave in bele zobe. Pohvalili 
sta jih tudi preventivna sestra Melita Trop, 
ki je z mladimi veliko sodelovala, in primarij 
Jožica Reberc, dr. dent. med. spec. Obema se 
je za dobro sodelovanje zahvalil tudi ravna
telj Jože Lah.

Otroci pa so bili prisrčni tudi v predstavi
tvenem delu projektnega dela, ko so veliko 
peli, plesali in zaigrali nekaj kratkih ter šaljivih 
igric, v katerih so seveda imeli zobje glavno 
vlogo. Obljubili so, da bodo za svoje zobe 
zdaj še bolj skrbeli in se trudili, da bodo ohra
nili lep, predvsem pa zdrav nasmeh skozi vse 
življenje.

Tatjana Mohorko
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Poročilo o delu prometnega krožka OS Hajdina za SL 2003/04

Aktivnosti
Na Osnovni šoli Hajdina je prometni krožek 

aktivno sodeloval v naslednjih akcijah:
- sodelovanje pri varovanju otrok v prvem 

tednu šolskega leta na najbolj izpostavljenih 
prometnih točkah, ki ga je organiziral Občin
ski svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu

- priprava in razstava plakatnikov
- seznanitev otrok z najbolj varno potjo v 

šolo, dopolnitev načrta
- organiziranje pomoči pri prevozu prvošol

cev z avtobusom (prvi sedeži, rumene rutice)
- seznanitev otrok z najbolj varno potjo v 

šolo, dopolnitev načrta VARNA POT
- razredna ura v vseh razredih na temo 

VARNA POT V ŠOLO
- organiziranje pomoči pri prevozu prvošol

cev z avtobusom (prvi sedeži, rumene rutice, 
kresničke, brošure, dežurstvo učiteljev pred 
šolo, organizacija dežurstva na avtobusnih 
postajah)

- prijava učencev 4. razreda na mednarodni 
projekt Varnost za vse, ki ga organizira Rena
ult Slovenija d.o.o. (tema: Vožnja z avtobu
som)

- pisanje sestavkov v višjih razredih, ogled 
kasete o nevarnih prometnih točkah v okolici 
šole, ki so jo posneli učenci sami,

- učni sprehodi
- organizacija srečanja s policistom za prvo

šolce
- pričetek tečaja za kolesarski izpit, ki ga 

opravljajo učenci 5. razreda
- pogovor s starši otrok o težavah in pomanj

kljivostih, ki jih opažajo pri spremljanju otrok
- izvedba, analiza in predstavitev ankete o 

vožnji z avtobusom
- organizacija izpitov za kolo z motorjem 

(avtošola ŠTART, izpit je opravljalo 8 učen
cev, vsi so opravili teoretični del izpita, na 
praktični del so se prijavili s starši)

- priprava in sodelovanje na tekmovanje 
Kaj veš o prometu, ki je bilo v Gorišnici

- pregled koles
- opravljanje izpitov za kolo
- razredne ure ob dnevu zdravja (geslo: Pro

metna varnost ni naključje), kjer so otroci 
izvedli testiranja z mini čeladami in se sezna
nili s pomenom nošenja čelad

- razredne ure ob zaključku šolskega leta na 
temo Varno v počitnicah

- priprava na začetek novega šolskega leta
Težave, ki jih še vedno nismo uspeli v celoti

odpraviti so:
- promet neposredno pred šolo, ko otroke 

pripeljejo z avtomobilom pred vhod
- kadar se otroci žogajo pred šolo, občasno 

pade žoga na cesto Ptuj - Maribor in je pri 
tem oviran promet

- gneča ob določenih urah na avtobusu
- kljub opozarjanju in preventivni vzgoji 

vedenje posameznikov (na avtobusni postaji, 
pri vožnji z avtobusom, vožnja s kolesom ali 
motorjem pred šolo brez čelade)

Predlogi za rešitev:
- Ob igrišču, ki meji na cesto, bi bila potre

bna mreža.

- Večkratna kontrola prometa v okolici 
šole.

- Ker nekateri otroci nimajo ustreznega 
kolesa za opravljanje izpita, je potrebno kupiti 
šolsko kolo.

Mentorica prometnega krožka: 
Karmen JERENKO

Noč, ko so se brisale evropske meje!
Učenci in delavci osnovne šole Hajdina 

smo ob vstopu Slovenije v EU s krajšim 
kulturnim programom in zasaditvijo sim
boličnega drevesa počastili ta dogodek. 
Zbrali smo se 3.5.2004 na dvorišču šole in 
najprej prisluhnili slovenski, nato še evrop
ski himni ter izobesili tudi zastavo EU.

V steklenico, ki smo jo zasuli našim 
zanamcem pod drevo, smo zaprli nekaj 
pomembnih na list papirja spravljenih mej
nikov naše zgodovine. Med drugim je 
pisalo:

»Evropska unija ni le povezava gos
podarskih in političnih interesov, pač 
pa tudi vrednot« (Janez Drnovšek, 
predsednik republike)

1992 - Po osamosvojitvi Slovenije v letu 
1991 je Evropska unija samostojno državo 
uradno priznala leta 1992 ...

2003 - Slovenci so se 26. marca na refe
rendumu s skoraj 90% glasov »ZA« odločili 
za vstop države v EU ...

2004 - Državni zbor je 28. januarja ratifi

ciral pristopno pogodbo Slovenije z EU in s 
tem opravil še zadnji korak, ki ga je morala 
država storiti za vstop v EU 1. maja 2004.

S.H.

Ravnatelj Jože Lah s steklenico, ki se je bodo še nekoč spominjali ti naši učenci 
s fotografije. Foto: A. Novak
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Letošnjo osmošolci OŠ Breg (med njimi tudi tudi osmošolci iz Dražencev) so 
zelo uživali na zaključni valeti. Foto: Godec

Poskrbimo za zdravo in 
dobro počutje

¥ etošnje poletje kar ne more zaži-
J_#veti v pravem pomenu besede. 

Kljub temu da je nekaj preteklih let 
»žgalo« že v začetku maja, pa je 
letos vreme znova dokazalo, da se ne 
zmeni za naše napovedi in prepriča
nja.

Glede na to da veliko ljudi to poletje 
ne bo odšlo na dopustovanje izven naših 
meja, sem se odločila, da vam napišem 
nekaj vrstic, kako si lahko odpočijete tudi 
doma, si naredite miren kotiček, kamor 
se zatečete po nove moči in se predvsem 
sprostite. Mimogrede boste tudi prihranili 
nekaj denarja, saj lahko z malo ustvarjal
nosti naredite prave čudeže!

Kitajci so svoje vrtove gradili tako, da jih 
niso nikoli ogradili. To so naredili zaradi 
pretoka energije, ki v naših življenjih igra 
izjemno pomembno vlogo. Vrt je eden 
takih kotičkov, kjer sleherni človek najde 
nekaj zase - mir, ugodje, lepoto in spro
stitev. Vsi deli vrta naj bodo prepleteni 
izključno z naravnimi materiali, še največ 
pozornosti pa je treba nameniti štirim bis
tvenim elementom - zemlji, vodi, soncu 
in zraku. Med njimi mora biti neka har
monija, povezanost in uravnoteženost. 
Barve, ki jih pri tem izberemo v našem 
kotičku, naj bodo tople, zemeljske, takšne, 
ki nas že po naravi umirjajo in sproščajo.

Vrt je zelo pomemben del našega bival
nega prostora, kjer običajno živi več dru
žinskih članov, ki so si lahko popolnoma 
različni, zato je pomembno, da je urejen 
tako, da razveseli vse svoje obiskovalce. 
Tudi vrtne garniture naj bodo lesene, kajti 
les ustvari toplino in domačnost, pa še 
pobarvate ga lahko z različnimi barvnimi 
odtenki. Les se bo prijetno zlil z dreves
nimi sortami ali grmovnicami, ki tam ras
tejo. Pozornost bi morali nameniti tudi 
vodi -ribniki z ribicami, slapovi, fontane 
s kipci. Ljudje si vrtove urejamo za svoj 
mir in užitek, saj so to prostori, kjer pose
damo in se umirjamo ali pa samo poči
vamo. Uživamo pa tudi v razgledu barvnih 
odtenkov cvetja, ki smo ga posadili.

Nikar ne pozabite, da živimo v izjemno 
stresnem okolju in čas nam narekuje naše 
življenje. Stres nam počasi, a vztrajno 
jemlje življenjske moči in nujno je, da se 
tega začnemo zavedati. Vsak posameznik 
si mora kdaj odpočiti in zajeti novih moči, 
predvsem pa obilico pozitivnega mišlje
nja, da se revitalizira in pripravi na nov 
dan.

Prijetne počitnice in vroč ter sončen 
dopust vam želim!

Saška

ALOJZ ŠIJANEC PRAZNO
VAL 60. ROJSTNI DAN

Praznovanje v 
krogu domačih 

in prijateljev
X Tživljenju so trenutki, ko slavimo okrogle 
V obletnice, redki in nepozabni, vredni 

praznovanja. Morda je prav tole vodilo 
Alojza Sijanca iz Slovenje vasi, da je v zače
tku junija v velikem številu svojih najdražjih 
in dobrih prijateljev, članov hajdinskega 
občinskega sveta, župana Simoniča, direk
torice občinske uprave in še nekaterih praz
noval okrogli življenjski jubilej - 60-letnico.

Veliko praznovanje, polno veselja in dobre 
volje, je slavljenec pripravil v gostilni Čelan 
v Slovenji vasi, kjer se je na njegovo pova
bilo zbrala vesela druščina. Prišli so vsi tisti, 
ki so z njim prehodili vsaj delček njegove 
življenjske poti, tisti, ki so dobili njegovo 
povabilo. Da je bila zabava nepozabna, 
bodo že povedali njeni udeleženci, a prav 
gotovo bo slavljencu ostalo nešteto vtisov 
na to, kar so mu domači in prijatelji pripra
vili. Vsa dragocena darila mu bodo ostala 
v lepem spominu, vse čestitke z dobrimi 
željami pa vodilo za nadaljnje življenje.

Slavljenec in njegovi vnuki.

Naš slavljenec Alojz Sijanec je sicer svet
nik v drugem mandatu v svetu občine Haj
dina in smo ga v Hajdinčanu na kratko 
že predstavili, še zmeraj pa je zelo vpet v 
odgovorno delo, ki ga opravlja. Zagotovo 
najlepše trenutke življenja preživi v družbi 
z ženo Jožico, s katero zdaj živita v lepo 
obnovljeni hiši v Slovenji vasi, rad je v 
družbi svojih vnukov, v svojem domačem 
kraju pa mu tudi ne manjka prijateljev in 
dobrih sosedov.

Slavljencu želimo vse najboljše ob okro
glem rojstnem dnevu, pa veliko zdravja in 
srečnih trenutkov življenja. Na srce pa mu 
polagamo, da je veselje popolnejše, če ga 
lahko deliš s prijatelji ...

TM
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Nogometno dogajanje v občini Hajdina
v

e ena nogometna sezona je za
Onami, tokrat sezona 2003/2004, 

ki pa se je, tako kot vsaka doslej, bolj 
ali manj končala po pričakovanjih. 
Nekateri klubi so namreč z doseže
nimi rezultati lahko zadovoljni, drugi 
spet ne, vendar pa življenje gre naprej 
in tako mora biti tudi v pogledu na ta 
naš nogomet.

Za večino moške populacijo v občini je 
bilo letos najzanimivejše tekmovanje 1. SNL 
- liga Simobil Vodafone, kjer je v tej sezoni 
nastopala tudi ekipa ptujske Drave. Vseka
kor so bila naša pričakovanja dosti višja od 
tistega, kar so »Ptujčani« letos pokazali v tej 
ligi, saj zgolj predzadnje mesto na lestvici ter 
»uspeh v kvalifikacijah« dolgoročno ne pri
vabljata širše množice ljudi na ptujski sta
dion. Navijači vsekakor upamo, da so se 
odgovorni ljudje v klubu kaj naučili od te 
klavrne sezone ter da bomo lahko v prihaja
joči sezoni gledali boljši nogomet.

V 3. SNL - severna skupina je občino 
Hajdina tudi letos zastopala le ekipa NK 
Hajdina, ki pa je, po odličnem jesenskem 
delu, na koncu dosegla »le« 9. mesto. Zaradi 
reorganizacije lig in obveznega licenciranja 
klubov pomeni ta rezultat izpad iz 3. SNL oz. 
v naslednji tekmovalni sezoni tekmovanje v 
medobčinski ligi. Vendar pa ta izpad vseka
kor ni tako kritičen, saj so stroški samega 
licenciranja ter tekmovanja v 3. SNL tako 
visoki, da si jih NK Hajdina ob sedanjih 
pogojih delovanja vsekakor ne bi mogel pri
voščiti. Ker je takšnih klubov kar nekaj, so 
predstavniki medobčinskih zvez Ptuja, Mari
bora in Celja ter klubov iz teh zvez ustano
vili t.i. Štajersko ligo, nekakšno vmesno liga 
med licencirano 3. ligo ter medobčinskimi 
ligami. Stroški tekmovanja v tej ligi bi naj 
bili nekoliko nižji, kot so bili v sedanji 3. ligi, 
vendar pa so še vedno dokaj visoki glede na 
stroške v medobčinskih ligah, kamor pa po 
organizacijskem in finančnem stanju večina 
klubov realno tudi spada.

Sicer pa je bilo tekmovanje v 1. MNL Ptuj 
letos dokaj neizenačeno. Predvsem je izsto
pala ekipa iz Zavrča, ki je prepričljivo osvo
jila prvo mesto, drugi so bili Gerečani z 
zaostankom 8 točk za zmagovalcem, vendar 
pa kar s prednostjo 18 točk pred tretjeuvr- 
ščenim Vidmom.

Članska ekipa Slovenje vasi je na koncu 
osvojila zelo solidno četrto mesto, kar je vse
kakor lep uspeh. Zelo slabo pa se je letos 
odrezala ekipa Skorbe, ki je na koncu osvo
jila le 9. mesto, kar je najslabši rezultat te 
ekipe v zadnjih štirih sezonah »A lige«. V 2. 
MNL Ptuj je ekipa Hajdoš na koncu osvojila 
le 7. mesto v konkurenci 11—ih ekip, vendar 
pa je to realen rezultat glede na razpoložljivi 
igralski kader.

Na področju mlajših selekcij nič novega, z 
mladimi se še vedno najbolje dela na Haj
dini, saj so vse njihove selekcije (mladinci, 
kadeti, starejši in mlajši dečki) v zgornjih delih 
končnih lestvic. Bolj kot sami rezultati pa je 
seveda pomembno dejstvo, da se z mladimi 
sploh ukvarjajo ter tako vsaj delno poskrbijo 
tudi za njihov osebnostni razvoj. Veteranska 
ekipa občine Hajdina je letos osvojila končno 
dmgo mesto, saj jo je v finalnem obračunu 
premagala ekipa iz Gorišnice.

In kaj nas čaka v naslednji sezoni? Vsekakor 
bomo spremljali prvoligaške tekme na Ptuju, 
pa tudi tekmovanja v ostalih ligah. Občina 
Hajdina bo imela tudi svojega predstavnika 
v Štajerski ligi, to bo članska ekipa Gerečje 
vasi, v 1. MNL Ptuj pa bodo letos nastopale 
ekipe Hajdine, ki se je odpovedala tekmova
nju v Štajerski ligi, Slovenje vasi in Skorbe. 
Ekipa Hajdoš bo še naprej nastopala v 2. 
MNL Ptuj. Seveda bo zelo zanimivo tudi v

TWTa nogometnem igrišču v Gerečji 
1.tI vasi se je 19. junija odvijalo pri

jateljsko mednarodno srečanje med 
izbrano vrsto občine Hajdina in ekipo 
TSV Grunbuhl iz Nemčije, ki nastopa 
v nemški 5. ligi. Za domačine so nas
topili igralci iz vrst NK iz Gerečje vasi, 
Hajdine, Hajdoš, Skorbe ter Slovenje 
vasi.

Ekipo iz Ludwigsburga uspešno vodi naš

prestopnem roku, ko se bodo klubi medse
bojno »borili« za tega ali onega igralca v pre
pričanju, da jim bo točno takšen tip igralca 
pripomogel k boljši uvrstitvi v prihodnjem 
prvenstvu. O tem so seveda bili prepričani 
tudi že pred pričetkom pravkar končanega 
prvenstva, vendar pa se pri nekaterih ni izšlo 
po pričakovanjih. Priložnosti za igranje pa 
bodo najverjetneje dobili tudi nekateri mladi 
igralci, ki so pravkar zaključili z mladinsko 
konkurenco ter se bodo tako lahko preiskusili 
tudi v članski kategoriji.

Nogometni ples se bo pričel nekje v sre
dini avgusta, do takrat pa nas čakajo še naj
prej dopusti, potem pa še priprave na novo 
sezono. In podobna zgodba se bo ponovila 
tudi naslednje poletje ... Takšno je namreč 
nogometno življenje.

Sekretar Športne zveze Hajdina: 
Sandi MERTELJ

rojak Miran Rojko, ki je bil tudi pobudnik 
organiziranja zaključka sezone njihove ekipe 
na Ptuju. Njegova želja je tudi mednarodno 
sodelovanje v prihodnosti. Miran, v Nemčiji 
rojeni Slovenec, je povabil svojo ekipo s fun
kcionarji in sponzorji v Slovenijo. Hotel jim je 
pokazati kraje, od koder segajo njegove kore
nine, vzporedno pa dokazati, da v Sloveniji 
tudi znamo igrati nogomet. Četudi je bila nje
gova ekipa okrnjena zaradi odsotnosti petih

Ekipa Selekcije občine Hajdina (stojijo iz leve): Leon Mesarič (tehnični vodja 
ekipe), Mitja Hertiš, Leopold Smigoc, Gorazd Ladinek, Aleš Gerečnik, Beno 
Ciglar, Tadija Jurišič, Bogdan Bauman, Peter Kaučevič, Sandi Mertelj (trener). 
Cepijo iz leve: Viktor Hotko, Dejan Horvat, Bojan Gajzer, Bojan Vrabl, Boštjan 
Pacher, Boris Kaiersberger, Roman Krajnc

Sodelovanje z Nemci
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standardnih igralcev, so so njegovi varovanci 
kljub temu prikazali zelo všečen nogomet.

Moštvo občine Hajdina, lahko bi mu rekli 
tudi »hajdinska občinska reprezentanca«, je 
izbral mlad in zelo ambiciozen trener Sandi 
Mertelj. Že po nekaj minutah igre se je videlo, 
da v naši občini premoremo resnično dobre 
igralce, kar so na svoji koži prav pošteno 
občutili gostje iz Nemčije. Odlično zastav
ljena taktika, ekipni duh igralcev in vonj sveže 
pečenih čevapčičev ter perutničk iz gasilskega 
doma v Gerečji vasi, vse pod budnim očesom 
našega gastronoma Edija, so vplivali na rezul
tat, ki je bil tokrat v našo korist. Za enega 
izmed naših napadalcev se močno zanima 
prav TSV Grunbuhl, ki mora zapolniti vrzel 
v napadu, saj si prizadevajo za preskok v 4. 
nemško ligo in bi jim kvalitete našega napa
dalca odlično pripomogle k željenemu cilju 
kluba. Ime tega igralca naj bo za enkrat še 
skrivnost, vendar bo verjetno prvi, ki bo iz 
naše občine podpisal polprofesionalno pogo
dbo za nemški klub po vstopu v Evropsko 
zvezo.

Obe ekipi je pozdravil tudi župan občine 
Hajdina Radoslav Simonič, ki je gostom 
podaril žogo z občinskim grbom. Posebna 
zahvala gre športni zvezi Hajdina, ki je pod
prla mednarodno sodelovanje, Jožetu Pani- 
kvarju, ravnatelju OS Hajdina Jožetu Lahu, 
športnemu in gasilskemu društvu Gerečja vas, 
ki so nam ponudili optimalne pogoje za izve

dbo mednarodnega srečanja, sodniški trojici, 
Mihi Brenclu, Kompas Holidays iz Ptuja ter 
Ediju Markežu, ki je s svojimi kulinaričnimi 
sposobnostmi dodal piko na i našemu druže
nju. Nekateri iz naše ekipe so že navezali stike 
z nemškimi igralci, s katerimi smo se skupaj 
veselili še pozno v noč. Oboji pa smo bili pre
pričani, da to ni bil naš poslednji stisk roke po 
odigrani tekmi.

Selekcija občine Hajdina - 

TSV Grunbuhl 5:1

Strelci: 1:0 Horvat D. (32), 2:0 Pacher B. 
(51), 2:1 Vildirim (61), 3:1 Kaučevič (11-m, 
72), 4:1 Krajnc R. (65), 5:1 Kaučevič P 
(80)

Gledalcev: 150, sodniki: Glažar R., Sitar 
K., Smigoc L.

Občina Hajdina: Smigoc, Gajzer, Horvat, 
Ciglar, Vrabl, Bauman, Ladinek, Hotko, 
Jurišič, Gerečnik, Hertiš. Igrali so še: Kau
čevič, Kaisersberger, Krajnc B., Krajnc R., 
Pacher B. Trener: Sandi Mertelj

TSV Grunbuhl Ludivigsburg: Bau- 
mann, Vidakovič, Jakisch C., Adiyaman, 
Vildirim, Saponaro, Kicir, Jakisch D., Hof- 
fart, Ay, Orzechowski. Igrali so še: Rossna- 
gel, Brutschin, Frey, Paluszkievvicz. Trener: 
Miran Rojko

Tekst in foto: Matija Brodnjak

610 kilometrov v 24 urah
rJjvone Hasemali iz Hajdine je 
£rfsvojo zaljubljenost v planine, 

pohodništvo in nazadnje v kolesars
tvo nadgradil s svojevrstnim podvi
gom in predvsem željo, da v 24 urah 
prevozi 600 kilometrov.

Pred štirimi leti je že bil 24 ur na kolesu, 
vendar je takrat prevozil za Zvoneta "skro
mnih" 560 kilometrov. Priprave za ta novi, 
sicer redki nevsakdanji podvig je pričel 
v začetku leta in vse misli so bile usmer
jene k dosegu tega cilja. Skrbno načrto
vanje in veliko treninga in odpovedovanja 
je končno prineslo tudi realizacijo. Seveda

Pred startom 610 km dolge poti. Foto: 
Danilo Klajnšek

tega ni delal sam, ampak mu je pomagala 
dokaj velika ekipa prijateljev in ljubiteljev 
kolesarstva, ki so ga spremljali tudi na tej 
zahtevni poti. Najprej je 210 kilometrov 
naredil po Dravskem in Ptujskem polju, 
nato pa se je preselil v Prlekijo in Prek
murje, kjer pa mu je nekoliko ponagajal 
veter in po 250 kilometrih se je vrnil na 
domače območje. Komisija je bila zelo 
natančna, spremljevalci pa dobro usposob
ljeni, tako da so mu nudili vso logistiko, da 
je prišel do končnega cilja. Dejstvo pa je, 
da pri 45 letih starosti ni veliko takšnih, da 
bi prevozili to razdaljo v takšnem času, zato 
mu gredo vse čestitke. "Zelo sem vesel, da 
sem dosegel začrtani cilj. Mogoče bi lahko 
bil še kakšen kilometer več, vendar mi je v 
Prekmurju nekoliko ponagajal veter v prsi, 
kjer sem moral znižati hitrost ter računati 
na kraj, kjer ne bo vetra in bo potem višja 
hitrost. Sedaj je to za mano in konec leta 
bo verjetno zopet padla kakšna ideja. Ob 
tej priložnosti bi se zahvalil vsem, ki so mi 
pomagali in stali ob strani tudi v kriznih tre
nutkih," je po opravljeni nalogi dejal Zvone 
Hasemali.

DK

NOVO VODSTVO IN NOVI 
NAČRTI V DU HAJDINA

Upokojenci za 
več dogajanja 

po vaseh
S"Xruštvo upokojencev Hajdina je 

staro že 52 let in po občnem 
zboru, ki so ga opravili sredi aprila, 
zdaj društvo pod novim vodstvom 
čakajo nove naloge in obveznosti. Po 
14 letih vodenja društva je Zvonka 
Crčka letos zamenjal Anton Cestnik 
iz Dražencev, novi-stari pa so tudi 
člani upravnega odbora, ki so se že 
sestali na prvi seji in tam naredili 
obsežen plan dela.

»Predsedniško mesto sem vzel z vese
ljem, pa tudi z odgovornostjo,« pravi 
novi predsednik DU Hajdina Anton 
Cestnik. Foto: TM

Hajdinsko društvo upokojencev, v kate
rega spadajo upokojenci iz sedmih vasi haj- 
dinske občine, Turnišča in nekaj tudi iz 
Kungote, po zadnjih podatkih združuje 719 
članov in je prav gotovo eno največjih dru
štev na Ptujskem. V društvu že nekaj let 
uspešno delujeta skupini ljudskih pevcev in 
pevk, oboji so lani imeli kar 33 nastopov, 
vključeni pa so hkrati še v hajdinsko kul
turno prosvetno društvo. Posebno vlogo v 
društvu imata komisija za šport in rekreacijo- 
vodi jo Karl Fridl, in komisija za kulturo - 
vodi jo Franc Mlakar. Obe komisiji imata 
v letošnjem letu v načrtu izpolniti veliko 
nalog, predvsem pa skozi leto organizirati 
srečanja, izlete in nešteto ur rekreacije za vse 
tiste člane, ki želijo čim bolj koristno porabiti 
prosti čas v jeseni življenja.

ZAŽIVELI NAJ BI VAŠKI 
PODODBORI DRUŠTVA

Antona Cestnika kot novega predsednika 
hajdinskih upokojencev čaka poslej veliko
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Upokojenci za zdaj še v svojih starih prostorih, potem naj bi se preselili na novo, 
bližnjo lokacijo. Foto: TM

dela in obveznosti, ki pa jih namerava 
izpolnjevati ob pomoči še ostalih članov, 
sodelavcev v upravnem odboru. Izleti in 
družabna srečanja, torej izletniška in rekre
ativna dejavnost, bodo tudi v prihodnje 
ostali prednostna naloga društva, pravi 
Cestnik, v društvu pa si bodo prizadevali, 
da bi skozi leto izpolnili čim več želja članov, 
posvečali se bodo tudi sodelovanju s sose
dnjimi društvi, sodelovali v zvezi upokojen
cev Sp. Podravja, obiskovali bodo ostarele 
in bolne člane, v društvo pa poskušali pri
tegniti čim več novih članov.

Cestnik je v pogovom povedal, daje vlogo 
predsednika društva sprejel resno, z vesel
jem, še posebej, ker je prepričan, da ima ob 
sebi sodelavce, ki mu bodo veliko pomagali, 
zelo pa si želi, da bi mu takoj na začetku v 
društvo uspelo vnesti nekaj novega. Prepri
čan je, da je društvu potrebno vrniti podod
bore po posameznih naseljih, nekoč so ti že 
uspešno delovali, z oživitvijo teh pa se lahko 
nadejajo bolj pestrega, družabnega življenja 
tudi med starejšimi, ki gaje po besedah Ces
tnika na vasi zdaj mnogo premalo.

Upokojensko društvo na Hajdini po bese
dah Cestnika po njegovem potrebuje tudi 
podpredsednika, o tem se bodo dogovorili 
na eni od prihodnjih sej, dogovorili pa se 
bodo tudi o možni novi lokaciji sedeža druš
tva, saj naj bi sedanja spadala v novi kom

pleks poslovno - stanovanjskega centra na 
Hajdini, ki naj bi po prvih napovedih zaživel 
že konec letošnjega leta. Cestnik nam je še 
povedal, da so že imenovali 3-člansko komi
sijo, ki bo poskrbela za izvedbo postopka o 
spremembi lastništva doma društva upoko
jencev in vseh premoženjskih razmerij.

Upravni odbor DU Hajdina je imel 23. 
junija že drugo sejo, na kateri so za pod
predsednika izvolili Karla Fridla, ki je zdaj

zadolžen za delo vseh komisij in odborov 
društvu. Imenovali so tudi komisiio za priz
nanja, njej predsednik je Zvonko Črček, za 
blagajničarko pa so izvolili prejšnjo tajnico 
društva Anico Cestnik. Hajdinski upokojenci 
so si v začetku julija privoščili tudi oddih na 
morju, letovali so v Izoli. Občini Hajdina pa 
bi se radi zahvalili pa pomoč pri nakupu 
novega računalnika.

Tatjana Mohorko

Aktivnosti članic Društva zena in deklet občine Hajdina
ČETRTEK OB 16. URI

Vse pripravljeno za odhod, vendar temu 
ni tako. Nebo prekrivajo temni oblaki. Pada 
toča, dež in bliska. Vse, kar je mobilno, si 
išče zavetje, kajti neurje ni brez vetra. Na 
cestah nastajajo luže. Voda v hudournikih 
odteka v kanale. Skoraj je bilo tako, kot bi 
se ustavil čas. A nenadoma se vse skupaj 
umiri in mi smo že na poti na naš cilj, 
in to je popoldanski obisk vrta Botanik v 
Hočah. Sprejme nas z vso svojo lepoto, od 
malega grmička vse tja do velikih in mogo
čnih dreves, ki ji tukaj ni malo. Iglice smrek 
nas kar vabijo, da jih vsaj malo pobožamo. 
Cvetje vseh rož nam nudi raznoliko svojo 
podobo in barvo. Sprehod nadaljujemo 
med dišavnicami in zdravilnimi zelišči vse 
tja do prečudovitih vrtnic. V hladni senci 
na klopci si oddahnemo in se poslovimo 
od prijetne vodičke. Kljub slabemu vre
menu na začetku se je vse dobro zaključilo 
ob požirkih hladne pijače.

ROČNO DELO DEKLET IN 
ŽENA NA HAJDINI

Društvo žena in deklet občine Hajdina 
je v zimskih mesecih organiziralo ročno 
delo. Srečevale smo se vsak ponedeljek od 
17.00 do 19.00 ure v gasilskem domu Haj

dina. Skupina članic oziroma udeleženk 
ročnega dela je izdelke prikrojila svojim 
izkušnjam in željam, da si naredijo kaj 
novega. Zamisli in ideje vseh članic so pri-

Članice Društva žena in deklet občine Hajdina smo se takole postavljale s svo
jimi izdelki.
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Vrnimo se k naravibajale kar na piano. Včasih nam je pri
manjkovalo časa, zato smo to nadoknadile 
doma. Uporabljale smo različne materiale: 
blago, volno, prejico, svilo in steklo. Pri sle
dnjih dveh so nam priskočile na pomoč 
zunanje sodelavke. Druženje je potekalo 
v prijetnem okolju. Vse izdelke smo izde
lale natančno, za kar je bilo potrebno tudi 
precej truda, da je izdelek dobil svojo 
podobo.

Konec meseca marca smo udeleženke 
zaključile delo. Med delom kakor tudi ob 
zaključku je bilo kaj videti. Z izdelki smo 
bile zadovoljne. Upamo, da se v zimskih 
mesecih spet dobimo in medse povabimo 
še ostale članice, ki imajo veselje do roč
nega dela. Razmislite in ne bo vam žal. 
Hvala našemu društvu kakor tudi Gasil
skemu društvu Hajdina za toplo in lepo 
osvetljeno dvorano in g. Frenku s sodela
vci za skrb ob ponedeljkih.

S KOLESI V NARAVO

Članice Društva žena in deklet občine 
Hajdina smo se v mesecu juniju udeležile 
kolesarskega trima v Markovce, nakar je 
sledil piknik.

Sonce nas je pozdravljalo izza oblakov, ko 
smo se zbirale pred osnovno šolo Hajdina. 
Nekatere so se pripeljale s kolesi, ostale pa 
smo sedle v jeklene konjičke. Kljub različni 
poti smo se pripeljale na naš skupni cilj. 
Sprejela nas je čudovita narava z žuboren
jem vode reke Drave v kanalu. Tudi sence 
nam ni manjkalo.

Druženje članic med piknikom je bilo 
sproščeno, veselo ob zvokih glasbe in 
seveda nepozabno. Čas se je hitro prevesil 
v popoldan, ko smo se vrnile domov.

Na koncu hvala pobudnici in organiza
torki Nežiki Kurnik, predsednici društva 
Marti Sitar kakor tudi vsem članicam za 
sodelovanje, saj smo bile kot ena dru
žina. Domov smo se vrnile srečne in 
zadovoljne. Upam, da bomo to še kdaj 
ponovile.

Zapisala Anica Cafuta

MARJETKA
Marjetka, ti si cvetka, 
na travniku sediš 
in soncu sladko se smejiš.

Sonce tebe greje, 
da bi rasla še hitreje.
Ko pa pride deklica, 
rada bi te vtrgala.

Tjaša Pauko, 5.r./8

■v
eprav glede na vreme še nič 

^yprav ne diši po vročem in 
sušnem poletju, je deževno vreme 
poskrbelo, da naše rastline pridno 
rastejo. Toplote je ravno dovolj, da 
nemoteno razvijajo svoje cvetove in 
se razmnožujejo, vendar ob vsem tem 
uživajo tudi škodljivci in listne uši.

V tokratni številki sem izbrala kar tri zdra
vilne rastline, ki jih večina zagotovo pozna 
in tudi uživa.

VRTNI OGNJIČ (lat. Calen- 
dula officinalis)

Ognjič je vsestransko uporabna in lepa 
roža. V kuhinji uporabljamo mlade listke, 
ki jih dodajamo pomladanskim solatam, 
posušene ali sveže venčne liste pa doda
jamo juham, rižotam in sladicam. Kak
šnega posebnega okusa jedi ne dobijo, so 
pa lepe rumene barve. Ognjič nima škod
ljivcev in jih tudi odganja od drugih ras
tlin. Sedaj je pravi čas, da ga nabiramo 
in sušimo v senci na prostem. Nabiramo 
predvsem odprte cvetove in sicer v soncu, 
ko ima največ zdravilnih moči. Ognjič miri 
krče in vnetja želodca, črevesja, žolčnega 
mehurja, sečnega mehurja, pospešuje zno
jenje in izločanje vode, kot mazilo zdravi 
opekline, preležanine, razširjene vene na 
nogah, rane, ki se težko celijo.

Pri odrasli osebi se pripravlja napitek - 
eno ali dve zvrhani žlički (2-3 grame) pre
lijete s približno 150 ml vrele vode, pustite 
stati 10 minut in precedite. Čajni pripravek 
se sicer opušča (v smislu notranje rabe), 
a če se zanj odločite, popijte pripravek na 
prej omenjeni način največ 4 krat dnevno! 
Za zdravljenje ran z izvlečkom prepojite 
gazo in jo položite na obolelo mesto, obkla
dek pa menjajte večkrat na dan. Zaradi 
pomanjkanja splošnih podatkov o strupe
nosti naj se nosečnice in doječe matere izo
gibajo notranji rabi ognjiča.

NA VADNI ROŽMARIN 
(Rosmarinus officinalis)

Ime pomeni »morska rosa«. V stari Grčiji 
je rabil za kadilo in bil posvečen Afroditi, 
boginji ljubezni, v starem Rimu pa Veneri, 
saj so verjeli, da daje večno mladost in 
lepoto. Je do dva metra visok zimzelen 
grm z drobnimi modrimi cvetovi in igli- 
častimi listi. Že v antiki so ga vzgojili za 
začimbo in zdravilo. Doma je v sredozem
skem svetu, izvažajo ga Španija, Maroko, 
Tunizija in Hrvaška. Uporabni del je list. Je
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Vrt v najbolj poletnem 
mesecu - juliju

cenjena začimba predvsem v italijanski in 
francoski kuhinji ter pogosto konzervans v 
živilski industriji predvsem za meso in maš
čobe. Pogosto je sestavina likerjev. Zaradi 
vsebovanega eteričnega olja je karminativ 
in stomahik, zdravi prebavne motnje, ki 
jih spremljajo vetrovi, občutek napihnjeno
sti in manjši krči. Je tudi diuretik, žene na 
vodo. Zunanje v obliki olja, mazil in alko
holnih raztopin lajša mišično in sklepno 
revmo, kot eterično olje se doda kopelim, 
ker spodbudi prekrvavitev. Nekatere sesta
vine eteričnega olja so strupene za osred
nji živčni sestav, denimo kafra, katere delež 
je 10 do 20 %, ki v večji količini notranje 
povzroči krče. Med nosečnostjo in dojen
jem naj se ga ne užije dosti več, kot je obi
čajno v prehrani.

BOROVNICA (Vaccinium 
myrtillus)

Uporabni del borovnice je plod, ki vse
buje 1,5 % čreslovin. Notranje je boro
vnica uporabna zoper drisko. Po tradiciji 
se rabi proti venski oslabelosti. Izvlečki

iz plodov, obogateni z antociani, so zdra
vila proti pokanju kapilar in kurji slepoti. 
Vendar je treba biti previden, saj čreslovine 
v prebavilih zavirajo vsrkavanje alkaloidov 
in drugih bazičnih zdravil in s tem zmanj
šajo njihovo učinkovitost.

Za konec pa še nekaj pregovorov, 
vezanih na tokratne zdravilne ras
tline:

Zdravilo poganja bolnika k zdravju, a brez 
vodnika te omahne v še težjo bolezen!

Zdravje se razkazuje z boljšim življenjem, 
iz zdravila pa štrli lekarnarjev nos. Rožma
rin je v pomoč ljubezni zunanje, notranje 
pa, ko gre le-ta skozi želodec!

Saška

1 Tzadnjih letih smo bili navajeni, 
V da je bil julij zelo vroč in suh 

mesec. Zato je bilo najbolj pogosto 
opravilo v tem mesecu zalivanje na 
vrtu. Leto 2004 je prestopno leto, 
temu primerno se že ves čas obnaša 
tudi vreme. Najprej nikakor ni hotela 
k nam priti pomlad, do konca junija 
pa smo imeli le malo pravih poletnih 
dni. Je pa zato velik del Podravja obi
skala toča. Zato je zelo težko napove
dati, kaj nas čaka v juliju.

O juliju je potrebno vedeti nekaj stvari. 
Z zalivanjem je na peščenih tleh potrebno 
pričeti kar hitro po zadnjem dežju. Glede 
na velike količine padavin v juniju bodo 
problemi z pokanjem plodov tako korena- 
stih kot drugih vrtnin lahko precejšnji, če 
jim bomo privoščili še en šok, to je poma
njkanje vlage.

Močni nalivi močno zbijajo zemljo in s 
tem uničujejo njeno strukturo. Rastlinskim 
koreninam močno primanjkuje zraka, zato 
rastline ne uspevajo tako, kot bi si želeli. 
Zato je nujno po vsakem nalivu takoj, 
ko se zemlja dovolj osuši, zemljo okoli ras
tlin prerahljati - okopati. S tem opravimo 
tudi eno dognojevanje, zato različnih gnojil 
ni potrebno posebej dodajati. Zelo nam 
pomaga tudi zastiranje tal okoli korenin, v 
juliju imamo spet na razpolago slamo, ki je 
idealna. Dobro zastira tla, preprečuje rast 
plevelom, v takšnem poletju, kot je letoš
nje, pa celo deluje kot nekakšen termofor 
za rastline. Čez dan vpija toploto sočnih 
žarkov, ki jo rastlinam oddaja še ponoči. 
Samo eno napako ima, je tudi skrivališče 
za polže. S tem moramo računati, zato jo 
moramo v času močnega napada polžev 
potresti s sredstvi, ki polže zatirajo. Zelo 
dobro jo nadomesti tudi pokošena trava z 
naših zelenic. Le posušena mora biti, da 
nam je v pomoč, ne v škodo. Neposušena 
namreč gnije, ne prepušča zraka, s tem 
pa povzroči probleme. Organsko zastirko 
moramo redno obnavljati. Pred tem lahko 
kljub temu tla tudi prerahljamo in popol
noma razpadlo zastirko zakopljemo v tla. 
Tudi s tem dodamo v tla hranila za ras
tline. V posušeni travi se polži ne zadržu
jejo. Pod zastirko ostanejo tla veliko dalje 
rahla in zračna, plevelom pa preprečimo 
rast in razvoj.

Prav gotovo pa si lahko letos na vrtu v 
juliju privoščimo setev nekaterih vrtnin, o 
katerih lani ni bilo mogoče niti razmišljati. 
Tako lahko še cel julij sejemo nizek stročji 
fižol. Najbolje bi bilo izkoristiti prostor med 
poznim zeljem ali brstičnim ohrovtom. V

juliju res lahko še sadimo pozno zelje, brs
tični in listnati ohrovt, a le še v prvi polo
vici. Zato je potrebno že imeti vzgojene 
sadike ali pa jih kupiti pri najbližjem vrt
narju. Običajno jih sadimo na gredice, s 
katerih smo že izkopali zgodnji krompir. 
Temu smo močno pognojili, zato neko 
posebno dognojevanje ni potrebno, še 
posebej, če boste prostor med vrsticami 
izkoristili za setev nizkega graha ali stro
čjega fižola. Se vedno sejemo tudi letne

solate, proti koncu julija bo uspešna tudi 
setev mehkolistnih sort. Endivijo in radič 
lahko prav tako še sejemo v juliju. V zad
njem tednu julija sejemo še eno zanimivo 
vrtnino, ki je koristen vir vitaminov pozimi, 
to je kitajsko zelje, ki so ga naši vrli slavisti 
pravilno poimenovali kitajski kapus. Je 
odlična vrtnina, ki jo sejemo na stalno 
mesto. Medvrstna razdalja je 30 cm. Tudi 
v vrsti naj bo vsaj taka razdalja. Sejemo 
ga tako, da na vsakih 30 cm posejemo 2 
- 3 semenke. Ko rastline vzkalijo, odščip- 
nemo slabši dve. Tla redno vzdržujemo 
in rahljamo, kaj več pa ta vrtnina ne pot
rebuje. Prenese zelo nizke temperature, 
zato ga skladiščimo kar na vrtu. Kasneje 
pa ga suhega zavijemo v časopisni papir. 
Neredko počaka v kleti tudi do pomladi.

Še na črno redkev ne pozabite, saj jo 
imamo Štajerci zelo radi. Kljub temu pa je 
v zadnjih letih ne vidim veliko na vrtovih. 
Kombiniramo jo s solato in endivijo, tako 
bo škodljivcev na redkvi manj, solata in 
endivija pa bosta manj gnili.

V upanju na sončen julij vam želim veliko 
veselja na vrtu in lepe počitnice na morju.

Miša PUŠENJAK

32

ito
: M

P



HAJDINČAN julij 2004

PREDSTAVITEV KOŠNJE TRAVE NEKOČ IN DANES

Kosili na »Nemčovem«travniku
¥ Tsoboto, 5. junija, so v Gerečji 
V vasi predstavili prikaz strojev in 

načinov košnje trave od nekoč pa 
vse do danes. Prireditve se je kljub 
slabemu vremenu poleg povabljenih 
gostov udeležilo veliko ljudi iz vasi 
in okolice. Organizator prireditve je 
bilo Društvo žena in deklet Gerečja 
vas.

Gerečani se zavedajo, da danes mladina 
celotnega razvoja kose in košnje ne pozna, 
zato so se odločili, da prikažejo skoraj vse 
načine košnje trave od začetka, se pravi od 
kose, pa vse do danes, ko kosimo strojno 
in hkrati tudi nalagamo, zato so dali letoš
nji prireditvi naslov «Košnja trave nekoč pa 
vse do danes«.

Za kosilnico na konjsko vprego, motorne 
kosilnice, kose na traktorjih in ostale pripo
močke gre velika zahvala domačinu Mar
janu Rozmanu, ki je vse to priskrbel in 
seveda ponovno odstopil travnik za to pri
reditev.

Prireditev se je pričela na dvorišču Nem
čeve domačije, kjer je najprej zapel mešani 
pevski zbor Gerečja vas, nato pa se je pričel 
odhod koscev s svojimi kosami, kosilni
cami, konji in traktorji proti travniku. Prvi 
so pričeli s košnjo moški s kosami, ki jih je 
vodil župan občine Hajdina gospod Rado
slav Simonič. Med kosci iz vasi in okolice 
je med drugimi bil tudi podžupan gospod 
Martin Turk. Sledila je strojna košnja, tako 
kot je potekal njen razvoj od nekoč pa vse 
do danes.

In kaj je bilo na tej prireditvi najbolj 
zanimivo?

Staro in mlado se je zbiralo ob kosilnici

Prvi kosec je bil tudi letos župan 
Simonič. Foto: Tatjana Mohorko

na konjsko vprego. Niso in niso mogli ver
jeti, da kosi tako hitro in tako nizko, zato 
je lastnik te kosilnice moral kositi večkrat, 
kot je bilo predvideno v samem začetku. 
Zanimiv je bil tudi lastnik s traktorjem, ki 
je spredaj kosil, zadaj pa je sproti travo 
nalagal na nakladalko. Ko je bil travnik 
pokošen, so ženske travo raztrosile in jo 
pograbljale skupaj. Tako je sušenje lažje in 
pol dela je že opravljenega.

Videli smo, da sta nam danes z vsemi 
stroji košnja in sušenje sena zelo olajšana. 
Kaj pa družabno življenje, druženje ljudi iz 
vasi? Tega danes ni več. Vsak lahko to delo 
opravi sam, nikogar ne potrebuje. Ljudje 
po vaseh se skoraj več ne poznajo, hitijo 
drug mimo drugega. Zato so takšne priredi
tve vedno dobrodošle, saj skupaj obudimo 
stare običaje, se poveselimo in zapojemo. 
Da je tako, so pokazali v Gerečji vasi, saj so 
po prireditvi še dolgo ostali skupaj.

Gerečani so nam predstavili le en delček 
razvoja kmečkega dela od nekoč pa vse do 
danes. Želimo si, da bi bilo tega še več.

Jožica Lešnik

Kmetijska 
zadruga z.o.o. 
Hajdina

(NADALJEVANJE IZ HAJDIN- 
CANA ŠT. 4, LETNIK 2002)

Neupoštevajoč zadružne organe uprav
ljanja Obrata za kooperacijo Hajdina je 
Mesokombinat »Perutnina« Ptuj enostran
sko in nezakonito s sklepom izvršnega 
odbora podjetja odstopil od referendumske 
pogodbe Obrata za kooperacijo Hajdina. 
S tem dejanjem je kršil zakonita določila 
Zakona o obligacijah.

S tem dejanjem so zadružniki Obrata za 
kooperacijo razlaščeni vsega zadružnega 
premoženja s članskimi deleži vred, z delom 
zadružnikov in tam zaposlenih.

Perutnina si je v strahu, da bi Obrat za 
kooperacijo Hajdina prevzel dominantno 
vlogo pri reji piščancev kakor tudi organi
zacijsko, strokovno in tehnološko moderni
zacijo hlevov ter opreme, domislila ukinitev 
Obrata za kooperacijo Hajdine zaradi SPE
CIALIZACIJE PODJETJA. Na ta račun je 
ukinila in si prisvojila vso premično in nep
remično premoženje obrata. Danes pa se 
kaže, da specializacija reje in predelava 
samo piščancev ni edina in mogoča.

V letu 1972 so se zadružniki v okviru kra
jevnega odbora Krajevne skupnosti in kra
jevnega odbora SZDL Hajdina združili v 
zahtevi, da se Kmetijski zadrugi Hajdina 
težko prigospodarjena sredstva v celoti 
vrnejo.

Razpolagamo ž osmimi zapisniki iz ses
tankov in konferenc, ki so bila na Hajdini 
in v Ptuju. Na njih so Hajdinčani zahtevali 
od Perutnine vračilo zadružnega premože
nja oziroma referendum, da se Obrat za 
kooperacijo Hajdina izloči iz Perutnine. Ti 
sestanki in konference so se vršile od leta 
1972 do dne 23.12.1974.

Ker ni bilo uspeha z zahtevo, da se Obrat 
za kooperacijo Hajdina izloči, niti da se 
vrnejo zadružna sredstva Zadruge Hajdina, 
so se zadružniki odločili, da se ustanovi 
na območju Zadruge Hajdina »Poslovna 
enota Obrata za kooperacijo pri Kmetij
skem kombinatu v Ptuju«.

Dne 23.12.1974 se je vršila razširjena 
seja sekcije za kmetijstvo pri občinski kon
ferenci SZDL Ptuj z razpravo o osnutku 
resolucije o ekonomsko-družbeni politiki 
in o programu usmeritev, analizi dejavno
sti in samoupravnih odnosih kooperacijske 
dejavnosti KK Ptuj, PP Ptuj in KZ Lovrenc 
na Dravskem polju. Krajevna skupnost in 
KO SZDL Hajdina sta poslala z dopisom 
zahtevo, da se naj dnevni red dopolni z
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Gospodarska razstava leta 1964; ocenjevanje živali

naslednjim vprašanjem:
- o prenosu vseh sredstev bivše Zadruge 

Hajdina od Perutnine Ptuj na Obrat za koo
peracijo pri KK Ptuj z ozirom na prenos 
kmetijske dejavnosti.

Na tej konferenci so sodelovali:
- KK Ptuj in Obrat za kooperacijo,
- Perutnina Ptuj in Obrat za kooperacijo 

Hajdina,
- predstavniki občine Ptuj,
- iz Hajdine pa: člani odbora delegatov, 

člani sveta KS, člani vaških odborov, člani 
KO SZDL, člani sekcije za kmetijstvo in 
drugi zadružniki iz območja KZ Hajdina,

- člani občinske konference SZDL, sekcija 
za kmetijstvo in člani predsedstva.

Na podlagi temeljite razprave o stanju 
kmetijstva na območju bivše Zadruge Haj
dina, se je ugotovilo, da sta se Obrat za koo
peracijo pri KK Ptuj in Perutnina dogovorila 
brez organov upravljanja, da se ostala kme
tijska kooperacijska proizvodnja prenese iz 
Obrata za kooperacijo Hajdina na Obrat za 
kooperacijo pri KK Ptuj in to brez sredstev 
bivše Zadruge Hajdina.

Od navzočih si nihče razen hajdinskih zad
ružnikov ni upal povedati, da so to zadružna 
sredstva, sestavljena iz članskih deležev zad
ružnikov, oplemenitena z delom zadružni
kov in tam zaposlenih delavcev. Tako so bili 
zadružniki tudi ob lastne zadružne deleže.
Kako bi se počutili današnji delničarji Perut
nine, če bi jim kdo razlastil njihove zakonite 
deleže?!

Pravniki so menja, da je tožba dobljena, 
če se zahtevajo deleži članov.

Na tej konferenci so bili sprejeti med 
drugim tudi naslednji sklepi:

1. KK Ptuj - obrat za kooperacijo in PP 
Ptuj - obrat za kooperacijo sta se dogovo
rila, da bosta dala na razpolago Obratu za 
kooperacijo pri KK Ptuj dva lokala KZ Haj
dina, in to Turnišče in Slovenjo vas, t.j. zem
ljišče in zgradbe proti plačilu amortizacije.

2. V medsebojnih razgovorih med samo-

Odgovorni za razvoj vzreje piščancev z vodjem ing. agro
nomije Tonetom Pučkom. Slika iz leta 1968

upravnimi organi obeh podjetij KK Ptuj 
- Obrata za kooperacijo in Perutnine 
Ptuj - Obrata za kooperacijo izdelata do 
31.01.1975 program delitve dela in sred
stev na območju KZ Hajdina. Obe orga
nizaciji sta odgovorni za razvoj kmetijstva 
na območju KZ Hajdina, zato sta obe 
dolžni svoje programe predložiti in z njimi 
seznaniti predstavnike Krajevne skupnosti, 
družbeno-politične organizacije in koope
rante - zadružnike na območju bivše zadruge 
Hajdina -na skupnem sestanku 10.02.1975 

Sklepov iz te konference ni Perutnina nikoli 
izvršila. Perutnina je vse sklepe, sprejete 
na kateremkoli forumu, omalodeževala, ne 
da bi jih izpolnila. Dne 06.03.1978 je dire
ktor Obrata za kooperacijo pri KK Ptuj g. 
Miran Glušič, ing. arg., z dopisom prosil 
za strokovno-pravni nasvet Zadružno zvezo 
Slovenije, kako pridobiti premoženje KZ 
Hajdina od Perutnine. Opisal je postopek 
za preoblikovanje Obrata za kooperacijo KK 
Ptuj v Kmetijsko zadrugo Ptuj, pri tem pa 
omenil ustanovitev Delovne enote za obmo
čje KZ Hajdina, ker brez kapitala in zgradb 
ni mogoče ustanoviti Poslovne enote Haj

dina v okviru KZ Ptuj.
Odgovor: Vrnitev premoženja KZ Hajdina 

naj rešijo družbeno-politične organizacije v 
Ptuju.

Dne 18.11.1983 sta brez sklepov organov 
upravljanja sklenila naslednjo pogodbo:

DO Mesokombinat »Perutnina« Ptuj, TOK 
Kooperacija Hajdina, Zg. Hajdina 17, ki 
jo zastopa predsednik KPO Alojz Gojčič, 
dipl.pol., in DO Kmetijska zadruga Ptuj, 
Titov trg 12, ki jo zastopa direktor Janez 
Vrečer, dipl.ing. arg., kakor sledi:

Med drugim: Perutnina TOK Kooperacija 
odstopi brezplačno in prenese ter izroči KZ 
Ptuj v njeno in nepreklicno last v uporabo 
in dovoli vknjižbo lastninske pravice na pre
mičninah vlož. štev. 528 k.o. Hajdoše.

S tem prenosom se dokončno sanirajo vsi 
odnosi in zahteve, ki izvirajo iz priključene 
Kmetijske zadruge Hajdina k Perutnini Ptuj. 
Nadaljevanje prihodnjič

Zapisal: Maks Kampi 
RS. Zapisniki, podatki o poslovanju in 

ostali dokumenti se nahajajo v arhivu pri 
Maksu Kamplu, Zg. Hajdina 3a.

V hvaležen spomin
UMRLI OD 15. 03. 2004

1. Ivan JERENKO, Draženci 83, roj. 20.05.1964, umrl 18.03.2004
2. Neža KLEP Zg. Hajdina 186, roj. 24.12.1924, umrla 22.03. 2004
3. Marija HREN, Sp. Hajdina 71, roj. 07.09.1916, umrla 22.03.2004
4. Franc GOLOB, Hajdoše 90, roj. 09.09. 1956, umrl 01.04.2004
5. Katarina ZUPANIČ, Slovenja vas 63/b, roj. 29.04.1926, umrla 02.04.2004
6. Veronika MAROH, Zg. Hajdina 135, roj. 20.12.1919, umrla 17.04.2004
7. Marija SKUHALA, Draženci 41, roj. 17.08.1925, umrla 09.05.2004
8. Ana BERGLEZ, Gerečja vas 67, roj. 28.07.1924, umrla 15.05.2004
9. Ivan PAVEO, Gerečja vas 40/b. roj. 15.06.1962, umrl 17.05.2004
10. Stanko KOLARIČ, Skorba 43/a, roj. 20.10.1946, umrl 21.06.2004
11. Davor ULES, Hajdoše 2/g, roj. 06.02.1987, umrl 23.06.2004

34



HAJDINČAN julij 2004

TEREZIJA GOLOB - DOBITNICA ZNAKA KAKOVOSTI NA DOBROTAH SLOVENSKIH KMETIJ

Zlato za odličen mešani kruh
r¥'erezijo Golob iz Dražencev 20 je 
E na letošnji razstavi Dobrote slo

venskih kmetij na Ptuju prejela pre
stižni znak kakovosti za svoj krušni 
proizvod - črni mešani kruh. Tri leta 
zapovrstjo je zbirala zlata priznanja, 
zato je po tihem upala tudi na znak 
kakovosti in letos se ji je ta želja 
tudi izpolnila. Golobova je tudi sicer 
edina iz hajdinske fare, ki je sodelo
vala na razstavi in povrhu vsega pre
jela še najvišje odličje.

Kruh v krušni peči peče že zelo dolgo 
- zaupala mi je, da že dobrih 45 let, od 
takrat, ko se je poročila - njena edina 
prava učiteljica pa je bila njena mama. 
Odkrila ji je marsikatero skrivnost dobre 
peke, pri pripravi kruha in izbiri primerne 
moke pa se je Terezija sama še najbolje 
znašla. V pečenju črnega kruha je prava 
mojstrica. Peče ga vsaj dvakrat na teden, 
ob praznikih pa še bel kruh, kruh z veliko 
suhega sadja; odlične in še kako slastne 
pa so tudi njene gibanice. Zelo je vesela, 
kadar si njenega kruha zaželijo draženske

Terezija in njeno dragoceno priznanje 
za trud. Foto: TM

gospodinje, še posebej se to zgodi, ko se 
odpravijo na kak izlet in takrat zraven vza
mejo tudi Golobovo. Na vonj iz krušne 
peči so se še kako navadili tudi Terezijini 
domači, še posebej njeni vnuki, ki jim 
babica ob posebnih priložnostih pripravi 
kaj posebnega.

Skrivnosti dobrega, okusnega kruha vsaka 
gospodinja hrani zase, če pa ti na ocenje

vanju podelijo same najvišje točke, če oce
nijo, da je tvoj kruh lep že na zunaj, da 
je prijetnega vonja in okusa, da ima lepo 
skorjo, potem si tako lahko zadovoljen in 
veš, da delaš več kot dobro, pravi Golo
bova, ki je presrečna, da ji je uspelo nekaj, 
kar uspe le redkim.

Znak kakovosti na razstavi dobrot je za 
Terezijo velik uspeh in trenutek, ko je pre
jela to priznanje, zanjo ne bo nikoli poza
bljen. Zdaj že razmišlja, da bi na razstavi 
morda sodelovala še s kakim krušnim izdel
kom in spet poskusila srečo. A še prej si 
želi, da bi izšla njena zbirka pesmi - okrog 
100 jih je zbrala v knjižici - za izdajo zbirke 
pa se že dogovarja. Rada tudi šiva, rada 
kaj dobrega skuha za svoje domače, naj
bolje se počuti v dobri, veseli družbi, cvetje 
pa je njena druga velika ljubezen in tudi 
zato ji nekatere rožice zares dobro uspe
vajo.

Čestitamo gospe Tereziji Golob in ji želimo 
še veliko zdravja pri njenem ustvarjanju!

Tatjana Mohorko

SLOVESNOST SVETE BIRME V ŽUPNIJI SV. MARTINA

77 birmancev prejelo zakrament svete birme
1 Tfari sv. Martina je bila letos slo- 
V vesnost svete birme 30. maja. 

Vodil jo je mariborski pomožni škof 
Jožef Smej.

Zakrament svete birme je v hajdinski 
fari letos prejelo 77 birmancev in bir- 
mank. Škofa Smeja je v Martinovi cerkvi 
na Hajdini pozdravil tudi hajdinski župan 
Radoslav Simonič, pri mašni daritvi pa

Škofa Smeja je pozdravil tudi hajdin
ski župan R. Simonič.

so ob domačem župniku Marijanu Feslu sosednjih župnij.
sodelovali še duhovniki iz hajdinske in TM

Iz slovesnosti v Martinovi cerkvi. Foto: Studio 2M
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Gasilski dom v Hajdošah v novi, lepši podobi

Občina Hajdina je letos spomladi obnovila še en dom v svoji občini, tokrat gasilski dom v Hajdošah, v katerem imajo svoje 
prostore tudi kulturniki, gospodinje, športniki, skratka vaščani Hajdoš. Gasilski dom je v celoti obnovljen in ima zdaj 
mnogo lepšo, svetlejšo in prijaznejšo podobo.V novi preobleki je dom v juniju gostil jubilejno srečanje gasilskih pevskih 
zborov Slovenije in jubilej domačega gasilskega pevskega zbora, v nedeljo, 22. avgusta pa bo v Hajdošah pri obnovljenem 
domu še praznovanje zlatega jubileja 50-letnice PGD Hajdoše. Foto: TM

30 let gasilskega pevskega zbora

Hajdoški gasilski pevski zbor s pevovodjem Jožetom Dernikovičem letos praznuje 30- letnico delovanja. Foto: RŠ


